


Результаты опросов педагогических и научных работников 

федерального государственного бюджетного образовательного 

учреждения высшего образования «Санкт-Петербургский 

государственный лесотехнический университет имени С.М. Кирова» об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной 

деятельности по реализации основных профессиональных 

образовательных программ 

 

Одним из направлений современной образовательной политики 

является достижение качества образования, его соответствия актуальным и 

перспективным потребностям личности, общества и государства. Важным 

условием обновления образования является повышение уровня 

профессиональной компетентности работников образования, непрерывное и 

планомерное повышение квалификации, в том числе на основе 

использования современных цифровых технологий, программах обмена 

опытом и лучшими практиками.  

Одним из показателей деятельности вуза в области обеспечения 

качества подготовки специалистов является степень удовлетворенности 

преподавателей работой в вузе, которая определяется на основе изучения их 

мнения в ходе опроса. В целях подведения итогов деятельности университета 

за 2022 г. было выполнено анкетирование педагогических работников 

СПбГЛТУ об удовлетворенности условиями и организацией образовательной 

деятельности по реализации основных профессиональных образовательных 

программ.  

Было проведено анкетирование 269 педагогических работников (83,8%) 

в форме онлайн-опроса. Выборка опрошенных охватывает все реализуемые в 

университете образовательные программы.  

Целью исследования являлось выявление оценки удовлетворенности 

педагогических работников качеством образовательного процесса и 

подготовки обучающихся в СПбГЛТУ.  

Анкета педагогических работников содержит 30 вопросов. 

В процессе исследования были изучены показатели оценки 

удовлетворенности педагогических работников образовательным процессом 

по 5 критериям: 

 условия образовательного процесса (вопросы 1-10);  

 организация образовательного процесса (вопросы 11-15); 

 учебно-методическое обеспечение образовательного процесса 

(вопросы 16-20); 

 научно-исследовательская деятельность (вопросы 21-25); 



 качество образовательного процесса в целом (вопросы 26-30). 

Форма анкеты представлена ниже. 

Анкета педагогических и научных работников СПбГЛТУ 

1) Обеспеченность учебными аудиториями 

а) абсолютно удовлетворен; 

б) скорее удовлетворен; 

в) затрудняюсь ответить; 

г) скорее неудовлетворен; 

д) абсолютно неудовлетворен. 

2) Оснащенность учебных аудиторий техническими средствами обучения 

а) абсолютно удовлетворен; 

б) скорее удовлетворен; 

в) затрудняюсь ответить; 

г) скорее неудовлетворен; 

д) абсолютно неудовлетворен. 

3) Доступ в сеть «Интернет» 

а) абсолютно удовлетворен; 

б) скорее удовлетворен; 

в) затрудняюсь ответить; 

г) скорее неудовлетворен; 

д) абсолютно неудовлетворен. 

4) Доступ к электронным образовательным ресурсам: электронные 

библиотечные системы, информационно-справочные и поисковые системы, 

современные профессиональные базы данных 

а) абсолютно удовлетворен; 

б) скорее удовлетворен; 

в) затрудняюсь ответить; 

г) скорее неудовлетворен; 

д) абсолютно неудовлетворен. 

5) Насколько Вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, 

учебных лабораторий и оборудования? 

а) абсолютно удовлетворен; 

б) скорее удовлетворен; 

в) затрудняюсь ответить; 

г) скорее неудовлетворен; 

д) абсолютно неудовлетворен. 

6) Удовлетворены ли Вы качеством фондов читального зала и библиотеки, в том 

числе электронно-библиотечной системой? 

а) абсолютно удовлетворен; 

б) скорее удовлетворен; 

в) затрудняюсь ответить; 

г) скорее неудовлетворен; 

д) абсолютно неудовлетворен. 

7) Насколько Вы  удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 

оснащенностью своего рабочего места? 



а) абсолютно удовлетворен; 

б) скорее удовлетворен; 

в) затрудняюсь ответить; 

г) скорее неудовлетворен; 

д) абсолютно неудовлетворен. 

8) Наличие мест отдыха: кафе, кресла, столы 

а) абсолютно удовлетворен; 

б) скорее удовлетворен; 

в) затрудняюсь ответить; 

г) скорее неудовлетворен; 

д) абсолютно неудовлетворен. 

9) Возможность питания на территории университета 

а) абсолютно удовлетворен; 

б) скорее удовлетворен; 

в) затрудняюсь ответить; 

г) скорее неудовлетворен; 

д) абсолютно неудовлетворен. 

10) Комфортность, удобство и чистота помещений общего пользования 

а) абсолютно удовлетворен; 

б) скорее удовлетворен; 

в) затрудняюсь ответить; 

г) скорее неудовлетворен; 

д) абсолютно неудовлетворен. 

11) Удобство расписания занятий 

а) абсолютно удовлетворен; 

б) скорее удовлетворен; 

в) затрудняюсь ответить; 

г) скорее неудовлетворен; 

д) абсолютно неудовлетворен. 

12) Как Вы оцениваете качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 

а) абсолютно удовлетворен; 

б) скорее удовлетворен; 

в) затрудняюсь ответить; 

г) скорее неудовлетворен; 

д) абсолютно неудовлетворен. 

13) Организация защит выпускных квалификационных работ  

а) абсолютно удовлетворен; 

б) скорее удовлетворен; 

в) затрудняюсь ответить; 

г) скорее неудовлетворен; 

д) абсолютно неудовлетворен. 

14) Организация практик 

а) абсолютно удовлетворен; 

б) скорее удовлетворен; 

в) затрудняюсь ответить; 



г) скорее неудовлетворен; 

д) абсолютно неудовлетворен. 

15) Возможность повышения квалификации: тематика, содержание 

а) абсолютно удовлетворен; 

б) скорее удовлетворен; 

в) затрудняюсь ответить; 

г) скорее неудовлетворен; 

д) абсолютно неудовлетворен. 

16) Доступность нормативных / методических документов: положений, 

методических рекомендаций выполнения курсовых работ (проектов), лабораторных 

работ, выпускных квалификационных работ, учебных планов, рабочих программ 

дисциплин и др. 

а) абсолютно удовлетворен; 

б) скорее удовлетворен; 

в) затрудняюсь ответить; 

г) скорее неудовлетворен; 

д) абсолютно неудовлетворен. 

17) Время на разработку учебно-методических материалов 

а) абсолютно удовлетворен; 

б) скорее удовлетворен; 

в) затрудняюсь ответить; 

г) скорее неудовлетворен; 

д) абсолютно неудовлетворен. 

18) Время на подготовку к занятиям: лекциям, семинарам, практическим, 

лабораторным работам и др. 

а) абсолютно удовлетворен; 

б) скорее удовлетворен; 

в) затрудняюсь ответить; 

г) скорее неудовлетворен; 

д) абсолютно неудовлетворен. 

19) Время на проверку курсовых работ (проектов)  

а) абсолютно удовлетворен; 

б) скорее удовлетворен; 

в) затрудняюсь ответить; 

г) скорее неудовлетворен; 

д) абсолютно неудовлетворен. 

20) Оцените качество разработанного Вами учебно-методического обеспечения 

образовательной программы по читаемым курсам: 

а)) высокий 

б) средний 

в) низкий 

г) затрудняюсь ответить 

21) Время на подготовку и публикацию научных статей 

а) абсолютно удовлетворен; 

б) скорее удовлетворен; 

в) затрудняюсь ответить; 



г) скорее неудовлетворен; 

д) абсолютно неудовлетворен. 

22) Возможность участия в научных конференциях 

а) абсолютно удовлетворен; 

б) скорее удовлетворен; 

в) затрудняюсь ответить; 

г) скорее неудовлетворен; 

д) абсолютно неудовлетворен. 

23) Научные контакты с российскими и международными научными школами 

а) абсолютно удовлетворен; 

б) скорее удовлетворен; 

в) затрудняюсь ответить; 

г) скорее неудовлетворен; 

д) абсолютно неудовлетворен. 

24) Включенность обучающихся в научно-исследовательскую работу кафедры 

а) абсолютно удовлетворен; 

б) скорее удовлетворен; 

в) затрудняюсь ответить; 

г) скорее неудовлетворен; 

д) абсолютно неудовлетворен. 

25) Организация и материальная поддержка научно-исследовательской 

деятельности: гранты, субсидии, стажировки, хоздоговоры 

а) абсолютно удовлетворен; 

б) скорее удовлетворен; 

в) затрудняюсь ответить; 

г) скорее неудовлетворен; 

д) абсолютно неудовлетворен. 

26) Насколько Вы в целом удовлетворены работой в университете? 

а) удовлетворен(а) полностью 

б) скорее удовлетворен(а) 

в) чем-то удовлетворен(а), а чем-то нет 

г) скорее не удовлетворен(а) 

д) совсем не удовлетворен(а) 

27) Какой Вы видите свою дальнейшую профессиональную карьеру? 

а) останусь на прежней позиции 

б) продвижение по преподавательской траектории (ассистент, преподаватель-доцент-

профессор) 

в) продвижение по административной траектории (зав. кафедрой – директор института – 

начальник управления – проректор) 

г) переход на государственную службу 

д) затрудняюсь определить карьерные перспективы 

28) Как Вы оцениваете происходящие в настоящее время в университете изменения 

в области образовательной и научной деятельности? 

а) положительно 

б) скорее положительно, чем отрицательно 

в) нейтрально 



г) скорее отрицательно, чем положительно 

д) затрудняюсь ответить 

29) Оцените свою готовность содействовать изменениям в университете: 

а) готов принимать активное участие 

б) не готов принимать участие, но жду изменений 

в) изменения не нужны университету 

30) Как Вы оцениваете статус университета на рынке образовательных услуг? 

а) стабильно высокий 

б) стабильно невысокий 

в) повышается 

г) понижается 

д) затрудняюсь ответить 

 

 

Обобщенные результаты исследования 

Максимальная удовлетворенность преподавателей в ходе проведенного 

опроса была выявлена по условиям и организации образовательного 

процесса в СПбГЛТУ – 83,64% и 73,98% соответственно. 

Проведенный опрос показал, что степень удовлетворенности 

педагогических работников научно-исследовательской деятельностью и 

учебно-методическим обеспечением образовательного процесса в 

университете составила 62,83% и 51,30% соответственно. 

Общая удовлетворенность педагогических работников 

обеспеченностью учебными аудиториями составила 91,83%; 

затруднились ответить на этот вопрос 3,72%, неудовлетворенность 

составила 4,46%. 

Диаграмма 1 - Обеспеченность учебными аудиториями. 

 



Общая удовлетворенность педагогических работников оснащенностью 

учебных аудиторий техническими средствами обучения составила 86,62%; 

затруднились ответить на этот вопрос 5,95%, неудовлетворенностью 

7,43%. 

Диаграмма 2 - Оснащенность учебных аудиторий техническими средствами обучения. 

 

Общая удовлетворенность педагогических работников возможностью 

доступа в сеть «Интернет» составила 86,62%; затруднились ответить на 

этот вопрос 4,83%, неудовлетворенность составила 8,55%. 

Диаграмма 3 - Доступ в сеть «Интернет». 
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Общая удовлетворенность педагогических работников доступом к 

электронным образовательным ресурсам составила 79,56%; затруднились 

ответить на этот вопрос 14,87%, неудовлетворенность составила 5,57%. 

Диаграмма 4 - Доступ к электронным образовательным ресурсам. 

 

Общая удовлетворенность педагогических работников качеством 

аудиторий, помещений кафедр, учебных лабораторий и оборудования 

составила 92,57%; затруднились ответить на этот вопрос 2,97%, 

неудовлетворенность составила 4,46%. 

Диаграмма 5 - Насколько Вы удовлетворены качеством аудиторий,  

помещений кафедр, учебных лабораторий и оборудования? 
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Общая удовлетворенность педагогических работников качеством 

фондов читального зала и библиотеки, в том числе электронно-библиотечной 

системой составила 75,47%; затруднился ответить на этот вопрос 23,79%, 

неудовлетворенность составила 0,74%.  

Диаграмма 6 - Удовлетворены ли Вы качеством фондов читального зала и библиотеки, в 

том числе электронно-библиотечной системой? 

 

Общая удовлетворенность педагогических работников условиями 

организации труда на кафедре и оснащенностью своего рабочего места 

составила 91,45%; затруднились ответить на этот вопрос 4,83%, 

неудовлетворенность составила 3,71%. 

Диаграмма 7 - Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 

оснащенностью своего рабочего места? 
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Общая удовлетворенность педагогических работников наличием мест 

отдыха составила 88,47%; затруднились ответить на этот вопрос 5,95%, 

неудовлетворенность составила 5,57%. 

Диаграмма 8 - Наличие мест отдыха. 

 

Общая удовлетворенность педагогических работников наличием 

возможности питания на территории университета составила 89,59%; 

затруднились ответить на этот вопрос 3,72%, неудовлетворенность 

составила 6,69%. 

Диаграмма 9 - Возможность питания на территории университета. 
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Общая удовлетворенность педагогических работников комфортностью, 

удобством и чистотой помещений общего пользования составила 97,77%; 

затруднились ответить на этот вопрос 1,86%, неудовлетворенность 

составила 0,37%. 

Диаграмма 10 - Комфортность, удобство и чистота помещений общего пользования. 

 

Общая удовлетворенность удобством расписания составила 65,8%; не 

затруднились ответить на этот вопрос 19.70%, неудовлетворенность 

составила 14,5%. 

Диаграмма 11 - Удобство расписания занятий. 
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Общая удовлетворенность качеством функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета составила 84,39%; 

затруднились ответить на этот вопрос 8,92%, неудовлетворенность 

составила 6,69%. 

Диаграмма 12 - Как Вы оцениваете качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета? 

 

Общая удовлетворенность организацией защит выпускных 

квалификационных работ составила 87,74%; затруднились ответить на этот 

вопрос 9,67%, неудовлетворенность составила 2,6%. 

Диаграмма 13 - Организация защит выпускных квалификационных работ. 
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Общая удовлетворенность организацией практик составила 74,72%; 

затруднились ответить на этот вопрос 17,84%, неудовлетворенность 

составила 7,43%. 

Диаграмма 14 - Организация практик. 

 

Общая удовлетворенность возможностью повышения квалификации: 

тематика, содержание составила 67,66%; затруднились ответить на этот 

вопрос 17,84%, неудовлетворенность составила более 14,5%.  

Диаграмма 15 - Возможность повышения квалификации. 
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Общая удовлетворенность педагогических работников доступностью 

нормативных/методических документов составила 80,67%, затруднились 

ответить на этот вопрос 11,90%, неудовлетворенностью составила 7,43%. 

Диаграмма 16 - Доступность нормативных / методических документов: положений, 

методических рекомендаций выполнения курсовых работ (проектов), лабораторных работ, 

выпускных квалификационных работ, учебных планов, рабочих программ дисциплин и др. 

 

Общая удовлетворенность педагогических работников временем на 

разработку учебно-методических материалов составила 45,73%; 

затруднились ответить на этот вопрос 18,96%, неудовлетворенностью 

составила 35,31%. 

Диаграмма 17 - Время на разработку учебно-методических материалов. 
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Общая удовлетворенность педагогических работников количеством 

времени на подготовку к занятиям составила 59,85%; затруднились ответить 

на этот вопрос 11,90%, неудовлетворенностью составила 28,25%. 

Диаграмма 18 - Время на подготовку к занятиям: лекциям, семинарам, практическим, 

лабораторным работам и др. 

 

Общая удовлетворенность педагогических работников временем, 

выделяемым на проверку курсовых работ (проектов), составила 53,9%; 

затруднились ответить на этот вопрос 14,87%, неудовлетворенностью 

составила 31,22%. 

Диаграмма 19 - Время на проверку курсовых работ (проектов). 
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Общая удовлетворенность педагогических работников качеством 

разработанного Вами учебно-методического обеспечения образовательной 

программы по читаемым курсам составила 100%. 

Диаграмма 20 - Оцените качество разработанного Вами  

учебно-методического обеспечения образовательной программы по читаемым курсам. 

 

Общая удовлетворенность педагогических работников временем на 

подготовку и публикацию научных статей составила 41,63%; затруднились 

ответить на этот вопрос 19,70%, неудовлетворенностью составила 38,67%. 

Диаграмма 21 - Время на подготовку и публикацию научных статей. 
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Общая удовлетворенность педагогических работников возможностью 

участия в научных конференциях составила 69,52%; затруднились ответить 

на этот вопрос 14,87%, неудовлетворенностью составила 15,61%. 

Диаграмма 22 - Возможность участия в научных конференциях.  

 

Общая удовлетворенность педагогических работников наличием 

научных контактов с другими российскими и международными научными 

школами составила 50,56%; затруднились ответить на этот вопрос 34,94%, 

неудовлетворенностью составила 14,49%. 

Диаграмма 23 - Научные контакты с российскими и международными научными школами. 
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Общая удовлетворенность педагогических работников включенностью 

обучающихся в научно-исследовательскую работу кафедры составила 

65,43%; затруднились ответить на этот вопрос 21,93%, 

неудовлетворенностью составила 12,64%. 

Диаграмма 24 - Включенность обучающихся в научно-исследовательскую работу кафедры. 

 

Общая удовлетворенность педагогических работников организацией и 

материальной поддержкой научно-исследовательской деятельности 

составила 41,64%; неудовлетворенностью составила 28,63%, не ответили на 

данный вопрос 29,74% преподавателей. 

Диаграмма 25 - Организация и материальная поддержка научно-исследовательской 

деятельности. 
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Полностью удовлетворены своей работой в университете 96,65 % 

скорее удовлетворены, тем самым большая часть педагогических работников 

положительно оценивают свою трудовую деятельность. Значительная часть 

преподавателей 3,35 % удовлетворены частично своей работой. 

Диаграмма 26 - Насколько Вы в целом удовлетворены работой в университете? 

 

Удовлетворенность профессорско-преподавательского состава работой 

в вузе выступает одним из важнейших критериев, определяющих 

эффективность работы вуза во всех сферах его деятельности. Оценка 

администрацией различных факторов, обусловливающих удовлетворенность 

персонала, позволяет своевременно вносить необходимые коррективы при 

принятии управленческих решений, выступая формой обратной связи между 

руководством вуза и профессорско-преподавательским составом.  

По результатам опроса педагогических работников с целью оценки 

условий и организации образовательного процесса, учебно-методического 

обеспечения образовательного процесса и научно-исследовательской 

деятельности преподавателей в СПбГЛТУ можно заключить, что полученные 

оценки находится, в целом, на высоком уровне: 

1. Необходимо отметить максимальную удовлетворенность условиями 

образовательного процесса участвующих в анкетировании преподавателей. 

83,64% опрошенных удовлетворены или скорее удовлетворены условиями 

образовательного процесса. 

2. Положительно оценили организацию образовательного процесса 

73,98% опрошенных преподавателей. 

3. Проведенный опрос показал, что степень удовлетворенности 

педагогических работников учебно-методическим обеспечением 

образовательного процесса в университете составила 62,83%. 
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4. Удовлетворенность педагогических работников научно-

исследовательской деятельностью в университете составила 51,30%. 

5. Анализ показал полную удовлетворенность обеспеченностью 

учебными аудиториями – 91,83%; комфортом, удобством и чистотой 

помещений общего пользования – 97,77%; а также условиями организации 

труда на кафедре и оснащенностью своего рабочего места – 91,45%. Две 

трети респондентов удовлетворены наличием мест отдыха – 88,47%; 

возможностью питания на территории университета – 89,59%; 

оснащенностью учебных аудиторий техническими средствами обучения – 

86,62%; доступом в сеть «Интернет» - 86,62%, доступом к электронным 

образовательным ресурсам – 79,56%. Такая же доля опрошенных 

удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 

лабораторий и оборудования – 92,57%, а также качеством фондов читального 

зала и библиотеки, в том числе электронно-библиотечной системой – 75,47%. 

6. Анализ показал полную удовлетворенность организацией защит 

выпускных квалификационных работ (проектов) – 87,74%; качеством 

функционирования электронной информационно-образовательной среды 

университета – 84,39%. Две трети респондентов удовлетворены удобством 

расписания занятий – 65,8%. Процент удовлетворенных организацией 

практик составил 74,72%  и возможностью повышения квалификации – 

67,66%. 

7. Проведенный анализ показал среднюю удовлетворенность 

опрошенных преподавателей учебно-методическим обеспечением 

образовательного процесса. 

8. Полностью удовлетворены своей работой в университете 57,99% 

педагогических работников, тем самым большая часть педагогических 

работников положительно оценивают свою трудовую деятельность. 

Значительная часть преподавателей (38,66%) скорее удовлетворены своей 

работой, чем-то удовлетворены, а чем-то нет (3,35%) опрошенных. 

Результаты ответов на это вопрос показывают, что необходимо продолжать 

совершенствовать различные направления профессиональной деятельности 

для повышения удовлетворенности работой. 

Педагогические работники в целом положительно оценили качество 

образовательного процесса и подготовки обучающихся в СПбГЛТУ. 

Полученные результаты исследования и анализа могут быть использованы 

для совершенствования системы управления университетом. 



Приложение  

Результаты опроса педагогических и научных работников 

СПбГЛТУ  в разрезе образовательных программ 

Направление подготовки (специальность): 05.03.06 Экология и природопользование 

Профиль (специализация): Природопользование 

1)                Обеспеченность учебными аудиториями   

а) абсолютно удовлетворен; 34,34 

б) скорее удовлетворен; 58,59 

в) затрудняюсь ответить; 4,00 

г) скорее неудовлетворен; 3,07 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

2)                Оснащенность учебных аудиторий техническими средствами обучения   

а) абсолютно удовлетворен; 46,26 

б) скорее удовлетворен; 40,00 

в) затрудняюсь ответить; 6,12 

г) скорее неудовлетворен; 6,86 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,76 

3)                Доступ в сеть «Интернет»   

а) абсолютно удовлетворен; 55,57 

б) скорее удовлетворен; 34,33 

в) затрудняюсь ответить; 4,95 

г) скорее неудовлетворен; 5,15 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

4)                Доступ к электронным образовательным ресурсам: электронные 

библиотечные системы, информационно-справочные и поисковые системы, 

современные профессиональные базы данных 

  

а) абсолютно удовлетворен; 33,68 

б) скорее удовлетворен; 47,96 

в) затрудняюсь ответить; 10,71 

г) скорее неудовлетворен; 7,65 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

5)                Насколько Вы удовлетворены качеством аудиторий,  

помещений кафедр, учебных лабораторий и оборудования? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 60,03 

б) скорее удовлетворен; 34,49 

в) затрудняюсь ответить; 2,55 

г) скорее неудовлетворен; 2,20 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,73 

6)                Удовлетворены ли Вы качеством фондов читального зала и библиотеки, 

в том числе электронно-библиотечной системой? 

  



а) абсолютно удовлетворен; 65,41 

б) скорее удовлетворен; 16,51 

в) затрудняюсь ответить; 17,33 

г) скорее неудовлетворен; 0,75 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

7)                Насколько Вы  удовлетворены условиями организации  

труда на кафедре и оснащенностью своего рабочего места? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 60,71 

б) скорее удовлетворен; 29,41 

в) затрудняюсь ответить; 4,70 

г) скорее неудовлетворен; 4,66 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,52 

8)                Наличие мест отдыха: кафе, кресла, столы   

а) абсолютно удовлетворен; 57,87 

б) скорее удовлетворен; 30,68 

в) затрудняюсь ответить; 7,87 

г) скорее неудовлетворен; 2,29 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,29 

9)                Возможность питания на территории университета   

а) абсолютно удовлетворен; 45,11 

б) скорее удовлетворен; 42,57 

в) затрудняюсь ответить; 4,20 

г) скорее неудовлетворен; 8,12 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

10)           Комфортность, удобство и чистота помещений общего пользования   

а) абсолютно удовлетворен; 64,33 

б) скорее удовлетворен; 33,98 

в) затрудняюсь ответить; 1,33 

г) скорее неудовлетворен; 0,36 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

11)           Удобство расписания занятий   

а) абсолютно удовлетворен; 29,69 

б) скорее удовлетворен; 32,35 

в) затрудняюсь ответить; 19,65 

г) скорее неудовлетворен; 15,79 

д) абсолютно неудовлетворен. 2,52 

12)           Как Вы оцениваете качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 

  



а) абсолютно удовлетворен; 44,24 

б) скорее удовлетворен; 39,03 

в) затрудняюсь ответить; 7,53 

г) скорее неудовлетворен; 7,75 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,45 

13)           Организация защит выпускных квалификационных работ    

а) абсолютно удовлетворен; 41,87 

б) скорее удовлетворен; 44,75 

в) затрудняюсь ответить; 11,67 

г) скорее неудовлетворен; 1,11 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,60 

14)           Организация практик   

а) абсолютно удовлетворен; 44,77 

б) скорее удовлетворен; 27,47 

в) затрудняюсь ответить; 20,17 

г) скорее неудовлетворен; 7,59 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

15)           Возможность повышения квалификации: тематика, содержание   

а) абсолютно удовлетворен; 27,58 

б) скорее удовлетворен; 39,31 

в) затрудняюсь ответить; 17,80 

г) скорее неудовлетворен; 10,66 

д) абсолютно неудовлетворен. 4,65 

16)           Доступность нормативных / методических документов: положений, 

методических рекомендаций выполнения курсовых работ (проектов), 

лабораторных работ, выпускных квалификационных работ, учебных планов, 

рабочих программ дисциплин и др. 

  

а) абсолютно удовлетворен; 25,50 

б) скорее удовлетворен; 53,21 

в) затрудняюсь ответить; 13,24 

г) скорее неудовлетворен; 8,05 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

17)           Время на разработку учебно-методических материалов   

а) абсолютно удовлетворен; 10,91 

б) скорее удовлетворен; 31,71 

в) затрудняюсь ответить; 16,73 

г) скорее неудовлетворен; 34,69 

д) абсолютно неудовлетворен. 5,96 



18)           Время на подготовку к занятиям: лекциям, семинарам, практическим, 

лабораторным работам и др. 

  

а) абсолютно удовлетворен; 17,68 

б) скорее удовлетворен; 38,26 

в) затрудняюсь ответить; 12,26 

г) скорее неудовлетворен; 22,55 

д) абсолютно неудовлетворен. 9,25 

19)           Время на проверку курсовых работ (проектов)   

а) абсолютно удовлетворен; 20,50 

б) скорее удовлетворен; 29,54 

в) затрудняюсь ответить; 11,95 

г) скорее неудовлетворен; 28,46 

д) абсолютно неудовлетворен. 9,55 

20)           Оцените качество разработанного Вами  

учебно-методического обеспечения образовательной программы по читаемым 

курсам: 

  

а)) высокий 48,06 

б) средний 51,94 

в) низкий 0,00 

г) затрудняюсь ответить 0,00 

21)           Время на подготовку и публикацию научных статей   

а) абсолютно удовлетворен; 12,18 

б) скорее удовлетворен; 27,51 

в) затрудняюсь ответить; 23,58 

г) скорее неудовлетворен; 20,67 

д) абсолютно неудовлетворен. 16,06 

22)           Возможность участия в научных конференциях   

а) абсолютно удовлетворен; 27,29 

б) скорее удовлетворен; 50,43 

в) затрудняюсь ответить; 11,16 

г) скорее неудовлетворен; 8,38 

д) абсолютно неудовлетворен. 2,74 

23)           Научные контакты с российскими и международными научными 

школами 

  

а) абсолютно удовлетворен; 25,77 

б) скорее удовлетворен; 34,36 

в) затрудняюсь ответить; 25,55 

г) скорее неудовлетворен; 10,50 

д) абсолютно неудовлетворен. 3,82 

24)           Включенность обучающихся в научно-исследовательскую работу   



кафедры 

а) абсолютно удовлетворен; 23,02 

б) скорее удовлетворен; 36,15 

в) затрудняюсь ответить; 27,35 

г) скорее неудовлетворен; 10,04 

д) абсолютно неудовлетворен. 3,44 

25)           Организация и материальная поддержка научно-исследовательской 

деятельности: гранты, субсидии, стажировки, хоздоговоры 

  

а) абсолютно удовлетворен; 14,27 

б) скорее удовлетворен; 20,54 

в) затрудняюсь ответить; 38,17 

г) скорее неудовлетворен; 23,27 

д) абсолютно неудовлетворен. 3,75 

26) Насколько Вы в целом удовлетворены работой в университете?   

а) удовлетворен(а) полностью 65,55 

б) скорее удовлетворен(а) 33,89 

в) чем-то  удовлетворен(а), а чем-то нет 0,56 

г) скорее не удовлетворен(а) 0,00 

д) совсем не удовлетворен(а) 0,00 

27) Какой Вы видите свою дальнейшую профессиональную карьеру?   

а) останусь на прежней позиции 31,38 

б) продвижение по преподавательской траектории  

(ассистент, преподаватель-доцент-профессор) 

20,34 

в) продвижение по административной траектории (зав. кафедрой –  

директор института – начальник управления – проректор) 

39,89 

г) переход на государственную службу 0,78 

д) затрудняюсь определить карьерные перспективы 7,61 

28) Как Вы оцениваете происходящие в настоящее время в  

университете изменения в области образовательной и научной  

деятельности? 

  

а) положительно 15,07 

б) скорее положительно, чем отрицательно 37,42 

в) нейтрально 31,57 

г) скорее отрицательно, чем положительно 13,82 

д) затрудняюсь ответить 2,12 

29) Оцените свою готовность содействовать изменениям  

в университете: 

  

а) готов принимать активное участие 66,27 

б) не готов принимать участие, но жду изменений 33,73 

в) изменения не нужны университету 0,00 



30) Как Вы оцениваете статус университета на рынке  

образовательных услуг? 

  

а) стабильно высокий 63,96 

б) стабильно невысокий 32,00 

в) повышается 2,60 

г) понижается 1,44 

д) затрудняюсь ответить 0,00 

Направление подготовки (специальность): 08.03.01 Строительство 

Профиль (специализация): Деревянное домостроение 

1)                Обеспеченность учебными аудиториями   

а) абсолютно удовлетворен; 37,74 

б) скорее удовлетворен; 53,32 

в) затрудняюсь ответить; 4,08 

г) скорее неудовлетворен; 2,96 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,90 

2)                Оснащенность учебных аудиторий техническими средствами обучения   

а) абсолютно удовлетворен; 28,42 

б) скорее удовлетворен; 55,43 

в) затрудняюсь ответить; 6,00 

г) скорее неудовлетворен; 9,16 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,99 

3)                Доступ в сеть «Интернет»   

а) абсолютно удовлетворен; 37,00 

б) скорее удовлетворен; 48,50 

в) затрудняюсь ответить; 6,12 

г) скорее неудовлетворен; 6,42 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,96 

4)                Доступ к электронным образовательным ресурсам: электронные 

библиотечные системы, информационно-справочные и поисковые системы, 

современные профессиональные базы данных 

  

а) абсолютно удовлетворен; 38,00 

б) скорее удовлетворен; 42,37 

в) затрудняюсь ответить; 13,00 

г) скорее неудовлетворен; 5,62 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,01 

5)                Насколько Вы удовлетворены качеством аудиторий,  

помещений кафедр, учебных лабораторий и оборудования? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 54,93 

б) скорее удовлетворен; 36,37 

в) затрудняюсь ответить; 3,46 



г) скорее неудовлетворен; 4,51 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,73 

6)                Удовлетворены ли Вы качеством фондов читального зала и библиотеки, 

в том числе электронно-библиотечной системой? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 68,08 

б) скорее удовлетворен; 14,47 

в) затрудняюсь ответить; 16,71 

г) скорее неудовлетворен; 0,74 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

7)                Насколько Вы  удовлетворены условиями организации  

труда на кафедре и оснащенностью своего рабочего места? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 64,51 

б) скорее удовлетворен; 26,20 

в) затрудняюсь ответить; 5,58 

г) скорее неудовлетворен; 2,25 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,46 

8)                Наличие мест отдыха: кафе, кресла, столы   

а) абсолютно удовлетворен; 63,14 

б) скорее удовлетворен; 26,14 

в) затрудняюсь ответить; 5,77 

г) скорее неудовлетворен; 4,81 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,14 

9)                Возможность питания на территории университета   

а) абсолютно удовлетворен; 63,94 

б) скорее удовлетворен; 23,56 

в) затрудняюсь ответить; 4,12 

г) скорее неудовлетворен; 8,38 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

10)           Комфортность, удобство и чистота помещений общего пользования   

а) абсолютно удовлетворен; 71,38 

б) скорее удовлетворен; 25,16 

в) затрудняюсь ответить; 3,09 

г) скорее неудовлетворен; 0,37 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

11)           Удобство расписания занятий   

а) абсолютно удовлетворен; 27,86 

б) скорее удовлетворен; 32,04 

в) затрудняюсь ответить; 21,05 



г) скорее неудовлетворен; 15,45 

д) абсолютно неудовлетворен. 3,60 

12)           Как Вы оцениваете качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 

  

а) абсолютно удовлетворен; 53,90 

б) скорее удовлетворен; 32,91 

в) затрудняюсь ответить; 6,44 

г) скорее неудовлетворен; 6,75 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

13)           Организация защит выпускных квалификационных работ    

а) абсолютно удовлетворен; 52,47 

б) скорее удовлетворен; 36,62 

в) затрудняюсь ответить; 8,07 

г) скорее неудовлетворен; 2,84 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

14)           Организация практик   

а) абсолютно удовлетворен; 36,47 

б) скорее удовлетворен; 34,82 

в) затрудняюсь ответить; 23,01 

г) скорее неудовлетворен; 5,12 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,58 

15)           Возможность повышения квалификации: тематика, содержание   

а) абсолютно удовлетворен; 34,65 

б) скорее удовлетворен; 31,97 

в) затрудняюсь ответить; 21,40 

г) скорее неудовлетворен; 11,35 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,63 

16)           Доступность нормативных / методических документов: положений, 

методических рекомендаций выполнения курсовых работ (проектов), 

лабораторных работ, выпускных квалификационных работ, учебных планов, 

рабочих программ дисциплин и др. 

  

а) абсолютно удовлетворен; 24,10 

б) скорее удовлетворен; 59,29 

в) затрудняюсь ответить; 10,47 

г) скорее неудовлетворен; 6,14 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

17)           Время на разработку учебно-методических материалов   

а) абсолютно удовлетворен; 18,71 

б) скорее удовлетворен; 40,68 



в) затрудняюсь ответить; 15,77 

г) скорее неудовлетворен; 21,82 

д) абсолютно неудовлетворен. 3,02 

18)           Время на подготовку к занятиям: лекциям, семинарам, практическим, 

лабораторным работам и др. 

  

а) абсолютно удовлетворен; 24,06 

б) скорее удовлетворен; 40,78 

в) затрудняюсь ответить; 9,43 

г) скорее неудовлетворен; 20,49 

д) абсолютно неудовлетворен. 5,24 

19)           Время на проверку курсовых работ (проектов)   

а) абсолютно удовлетворен; 19,62 

б) скорее удовлетворен; 37,48 

в) затрудняюсь ответить; 14,96 

г) скорее неудовлетворен; 25,23 

д) абсолютно неудовлетворен. 2,71 

20)           Оцените качество разработанного Вами  

учебно-методического обеспечения образовательной программы по читаемым 

курсам: 

  

а)) высокий 46,10 

б) средний 53,90 

в) низкий 0,00 

г) затрудняюсь ответить 0,00 

21)           Время на подготовку и публикацию научных статей   

а) абсолютно удовлетворен; 11,70 

б) скорее удовлетворен; 23,55 

в) затрудняюсь ответить; 17,76 

г) скорее неудовлетворен; 28,93 

д) абсолютно неудовлетворен. 18,06 

22)           Возможность участия в научных конференциях   

а) абсолютно удовлетворен; 21,43 

б) скорее удовлетворен; 47,90 

в) затрудняюсь ответить; 14,13 

г) скорее неудовлетворен; 12,73 

д) абсолютно неудовлетворен. 3,81 

23)           Научные контакты с российскими и международными научными 

школами 

  

а) абсолютно удовлетворен; 15,17 

б) скорее удовлетворен; 30,60 



в) затрудняюсь ответить; 41,20 

г) скорее неудовлетворен; 9,09 

д) абсолютно неудовлетворен. 3,94 

24)           Включенность обучающихся в научно-исследовательскую работу 

кафедры 

  

а) абсолютно удовлетворен; 34,27 

б) скорее удовлетворен; 33,51 

в) затрудняюсь ответить; 18,73 

г) скорее неудовлетворен; 10,10 

д) абсолютно неудовлетворен. 3,39 

25)           Организация и материальная поддержка научно-исследовательской 

деятельности: гранты, субсидии, стажировки, хоздоговоры 

  

а) абсолютно удовлетворен; 15,12 

б) скорее удовлетворен; 18,36 

в) затрудняюсь ответить; 35,41 

г) скорее неудовлетворен; 25,40 

д) абсолютно неудовлетворен. 5,71 

26) Насколько Вы в целом удовлетворены работой в университете?   

а) удовлетворен(а) полностью 54,12 

б) скорее удовлетворен(а) 40,32 

в) чем-то  удовлетворен(а), а чем-то нет 5,56 

г) скорее не удовлетворен(а) 0,00 

д) совсем не удовлетворен(а) 0,00 

27) Какой Вы видите свою дальнейшую профессиональную карьеру?   

а) останусь на прежней позиции 28,38 

б) продвижение по преподавательской траектории  

(ассистент, преподаватель-доцент-профессор) 

35,49 

в) продвижение по административной траектории (зав. кафедрой –  

директор института – начальник управления – проректор) 

25,13 

г) переход на государственную службу 1,75 

д) затрудняюсь определить карьерные перспективы 9,25 

28) Как Вы оцениваете происходящие в настоящее время в  

университете изменения в области образовательной и научной  

деятельности? 

  

а) положительно 21,98 

б) скорее положительно, чем отрицательно 24,18 

в) нейтрально 37,91 

г) скорее отрицательно, чем положительно 11,91 

д) затрудняюсь ответить 4,02 

29) Оцените свою готовность содействовать изменениям    



в университете: 

а) готов принимать активное участие 76,47 

б) не готов принимать участие, но жду изменений 23,53 

в) изменения не нужны университету 0,00 

30) Как Вы оцениваете статус университета на рынке  

образовательных услуг? 

  

а) стабильно высокий 63,26 

б) стабильно невысокий 34,53 

в) повышается 1,72 

г) понижается 0,49 

д) затрудняюсь ответить 0,00 

Направление подготовки (специальность): 08.03.01 Строительство 

Профиль (специализация): Проектирование и строительство автомобильных дорог 

промышленного транспорта 

1)                Обеспеченность учебными аудиториями   

а) абсолютно удовлетворен; 61,74 

б) скорее удовлетворен; 30,80 

в) затрудняюсь ответить; 2,94 

г) скорее неудовлетворен; 3,97 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,55 

2)                Оснащенность учебных аудиторий техническими средствами обучения   

а) абсолютно удовлетворен; 34,65 

б) скорее удовлетворен; 52,52 

в) затрудняюсь ответить; 7,14 

г) скорее неудовлетворен; 4,95 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,74 

3)                Доступ в сеть «Интернет»   

а) абсолютно удовлетворен; 39,20 

б) скорее удовлетворен; 47,00 

в) затрудняюсь ответить; 4,90 

г) скорее неудовлетворен; 8,90 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

4)                Доступ к электронным образовательным ресурсам: электронные 

библиотечные системы, информационно-справочные и поисковые системы, 

современные профессиональные базы данных 

  

а) абсолютно удовлетворен; 37,10 

б) скорее удовлетворен; 47,47 

в) затрудняюсь ответить; 12,12 

г) скорее неудовлетворен; 2,29 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,02 



5)                Насколько Вы удовлетворены качеством аудиторий,  

помещений кафедр, учебных лабораторий и оборудования? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 56,40 

б) скорее удовлетворен; 36,18 

в) затрудняюсь ответить; 3,50 

г) скорее неудовлетворен; 3,20 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,72 

6)                Удовлетворены ли Вы качеством фондов читального зала и библиотеки, 

в том числе электронно-библиотечной системой? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 41,99 

б) скорее удовлетворен; 26,65 

в) затрудняюсь ответить; 30,62 

г) скорее неудовлетворен; 0,74 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

7)                Насколько Вы  удовлетворены условиями организации  

труда на кафедре и оснащенностью своего рабочего места? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 58,83 

б) скорее удовлетворен; 30,68 

в) затрудняюсь ответить; 5,82 

г) скорее неудовлетворен; 3,21 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,46 

8)                Наличие мест отдыха: кафе, кресла, столы   

а) абсолютно удовлетворен; 60,14 

б) скорее удовлетворен; 29,67 

в) затрудняюсь ответить; 5,72 

г) скорее неудовлетворен; 4,33 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,14 

9)                Возможность питания на территории университета   

а) абсолютно удовлетворен; 55,63 

б) скорее удовлетворен; 35,32 

в) затрудняюсь ответить; 4,12 

г) скорее неудовлетворен; 4,28 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,65 

10)           Комфортность, удобство и чистота помещений общего пользования   

а) абсолютно удовлетворен; 59,09 

б) скорее удовлетворен; 37,90 

в) затрудняюсь ответить; 2,64 

г) скорее неудовлетворен; 0,37 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 



11)           Удобство расписания занятий   

а) абсолютно удовлетворен; 27,65 

б) скорее удовлетворен; 33,96 

в) затрудняюсь ответить; 19,84 

г) скорее неудовлетворен; 16,01 

д) абсолютно неудовлетворен. 2,54 

12)           Как Вы оцениваете качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 

  

а) абсолютно удовлетворен; 32,45 

б) скорее удовлетворен; 55,81 

в) затрудняюсь ответить; 6,40 

г) скорее неудовлетворен; 3,87 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,47 

13)           Организация защит выпускных квалификационных работ    

а) абсолютно удовлетворен; 57,99 

б) скорее удовлетворен; 30,66 

в) затрудняюсь ответить; 9,81 

г) скорее неудовлетворен; 0,94 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,60 

14)           Организация практик   

а) абсолютно удовлетворен; 28,05 

б) скорее удовлетворен; 46,41 

в) затрудняюсь ответить; 19,95 

г) скорее неудовлетворен; 5,59 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

15)           Возможность повышения квалификации: тематика, содержание   

а) абсолютно удовлетворен; 27,58 

б) скорее удовлетворен; 39,47 

в) затрудняюсь ответить; 13,11 

г) скорее неудовлетворен; 15,14 

д) абсолютно неудовлетворен. 4,70 

16)           Доступность нормативных / методических документов: положений, 

методических рекомендаций выполнения курсовых работ (проектов), 

лабораторных работ, выпускных квалификационных работ, учебных планов, 

рабочих программ дисциплин и др. 

  

а) абсолютно удовлетворен; 38,98 

б) скорее удовлетворен; 39,51 

в) затрудняюсь ответить; 15,07 

г) скорее неудовлетворен; 5,68 



д) абсолютно неудовлетворен. 0,76 

17)           Время на разработку учебно-методических материалов   

а) абсолютно удовлетворен; 10,91 

б) скорее удовлетворен; 36,86 

в) затрудняюсь ответить; 13,44 

г) скорее неудовлетворен; 25,57 

д) абсолютно неудовлетворен. 13,22 

18)           Время на подготовку к занятиям: лекциям, семинарам, практическим, 

лабораторным работам и др. 

  

а) абсолютно удовлетворен; 19,46 

б) скорее удовлетворен; 39,56 

в) затрудняюсь ответить; 10,59 

г) скорее неудовлетворен; 20,05 

д) абсолютно неудовлетворен. 10,34 

19)           Время на проверку курсовых работ (проектов)   

а) абсолютно удовлетворен; 21,48 

б) скорее удовлетворен; 27,40 

в) затрудняюсь ответить; 11,10 

г) скорее неудовлетворен; 31,37 

д) абсолютно неудовлетворен. 8,65 

20)           Оцените качество разработанного Вами  

учебно-методического обеспечения образовательной программы по читаемым 

курсам: 

  

а)) высокий 60,02 

б) средний 39,98 

в) низкий 0,00 

г) затрудняюсь ответить 0,00 

21)           Время на подготовку и публикацию научных статей   

а) абсолютно удовлетворен; 10,94 

б) скорее удовлетворен; 35,43 

в) затрудняюсь ответить; 14,58 

г) скорее неудовлетворен; 37,37 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,68 

22)           Возможность участия в научных конференциях   

а) абсолютно удовлетворен; 22,24 

б) скорее удовлетворен; 47,41 

в) затрудняюсь ответить; 16,11 

г) скорее неудовлетворен; 11,47 

д) абсолютно неудовлетворен. 2,77 



23)           Научные контакты с российскими и международными научными 

школами 

  

а) абсолютно удовлетворен; 20,87 

б) скорее удовлетворен; 39,98 

в) затрудняюсь ответить; 28,24 

г) скорее неудовлетворен; 8,99 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,92 

24)           Включенность обучающихся в научно-исследовательскую работу 

кафедры 

  

а) абсолютно удовлетворен; 34,90 

б) скорее удовлетворен; 37,14 

в) затрудняюсь ответить; 15,19 

г) скорее неудовлетворен; 11,32 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,45 

25)           Организация и материальная поддержка научно-исследовательской 

деятельности: гранты, субсидии, стажировки, хоздоговоры 

  

а) абсолютно удовлетворен; 20,27 

б) скорее удовлетворен; 32,98 

в) затрудняюсь ответить; 19,61 

г) скорее неудовлетворен; 17,31 

д) абсолютно неудовлетворен. 9,83 

26) Насколько Вы в целом удовлетворены работой в университете?   

а) удовлетворен(а) полностью 73,92 

б) скорее удовлетворен(а) 23,52 

в) чем-то  удовлетворен(а), а чем-то нет 2,56 

г) скорее не удовлетворен(а) 0,00 

д) совсем не удовлетворен(а) 0,00 

27) Какой Вы видите свою дальнейшую профессиональную карьеру?   

а) останусь на прежней позиции 39,38 

б) продвижение по преподавательской траектории  

(ассистент, преподаватель-доцент-профессор) 

23,37 

в) продвижение по административной траектории (зав. кафедрой –  

директор института – начальник управления – проректор) 

28,43 

г) переход на государственную службу 1,77 

д) затрудняюсь определить карьерные перспективы 7,05 

28) Как Вы оцениваете происходящие в настоящее время в  

университете изменения в области образовательной и научной  

деятельности? 

  

а) положительно 17,37 

б) скорее положительно, чем отрицательно 23,68 

в) нейтрально 44,03 



г) скорее отрицательно, чем положительно 10,78 

д) затрудняюсь ответить 4,14 

29) Оцените свою готовность содействовать изменениям  

в университете: 

  

а) готов принимать активное участие 75,97 

б) не готов принимать участие, но жду изменений 24,03 

в) изменения не нужны университету 0,00 

30) Как Вы оцениваете статус университета на рынке  

образовательных услуг? 

  

а) стабильно высокий 77,28 

б) стабильно невысокий 21,04 

в) повышается 1,68 

г) понижается 0,00 

д) затрудняюсь ответить 0,00 

Направление подготовки (специальность): 09.03.02 Информационные системы и технологии 

Профиль (специализация): Инфокоммуникационные системы и технологии 

1)                Обеспеченность учебными аудиториями   

а) абсолютно удовлетворен; 37,74 

б) скорее удовлетворен; 54,30 

в) затрудняюсь ответить; 3,96 

г) скорее неудовлетворен; 2,94 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,06 

2)                Оснащенность учебных аудиторий техническими средствами обучения   

а) абсолютно удовлетворен; 48,29 

б) скорее удовлетворен; 36,72 

в) затрудняюсь ответить; 7,07 

г) скорее неудовлетворен; 7,92 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

3)                Доступ в сеть «Интернет»   

а) абсолютно удовлетворен; 33,00 

б) скорее удовлетворен; 51,51 

в) затрудняюсь ответить; 6,00 

г) скорее неудовлетворен; 7,47 

д) абсолютно неудовлетворен. 2,02 

4)                Доступ к электронным образовательным ресурсам: электронные 

библиотечные системы, информационно-справочные и поисковые системы, 

современные профессиональные базы данных 

  

а) абсолютно удовлетворен; 31,22 

б) скорее удовлетворен; 44,45 

в) затрудняюсь ответить; 18,97 



г) скорее неудовлетворен; 5,36 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

5)                Насколько Вы удовлетворены качеством аудиторий,  

помещений кафедр, учебных лабораторий и оборудования? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 56,40 

б) скорее удовлетворен; 35,83 

в) затрудняюсь ответить; 3,47 

г) скорее неудовлетворен; 3,56 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,74 

6)                Удовлетворены ли Вы качеством фондов читального зала и библиотеки, 

в том числе электронно-библиотечной системой? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 54,95 

б) скорее удовлетворен; 19,99 

в) затрудняюсь ответить; 24,32 

г) скорее неудовлетворен; 0,74 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

7)                Насколько Вы  удовлетворены условиями организации  

труда на кафедре и оснащенностью своего рабочего места? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 59,65 

б) скорее удовлетворен; 29,38 

в) затрудняюсь ответить; 5,82 

г) скорее неудовлетворен; 3,63 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,52 

8)                Наличие мест отдыха: кафе, кресла, столы   

а) абсолютно удовлетворен; 74,64 

б) скорее удовлетворен; 17,71 

в) затрудняюсь ответить; 4,63 

г) скорее неудовлетворен; 2,88 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,14 

9)                Возможность питания на территории университета   

а) абсолютно удовлетворен; 47,61 

б) скорее удовлетворен; 42,44 

в) затрудняюсь ответить; 3,22 

г) скорее неудовлетворен; 6,04 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,69 

10)           Комфортность, удобство и чистота помещений общего пользования   

а) абсолютно удовлетворен; 52,05 

б) скорее удовлетворен; 43,78 

в) затрудняюсь ответить; 3,82 



г) скорее неудовлетворен; 0,35 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

11)           Удобство расписания занятий   

а) абсолютно удовлетворен; 21,13 

б) скорее удовлетворен; 37,70 

в) затрудняюсь ответить; 23,19 

г) скорее неудовлетворен; 16,43 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,55 

12)           Как Вы оцениваете качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 

  

а) абсолютно удовлетворен; 55,35 

б) скорее удовлетворен; 31,41 

в) затрудняюсь ответить; 8,46 

г) скорее неудовлетворен; 3,31 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,47 

13)           Организация защит выпускных квалификационных работ    

а) абсолютно удовлетворен; 54,32 

б) скорее удовлетворен; 31,05 

в) затрудняюсь ответить; 10,80 

г) скорее неудовлетворен; 3,26 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,57 

14)           Организация практик   

а) абсолютно удовлетворен; 43,53 

б) скорее удовлетворен; 38,13 

в) затрудняюсь ответить; 13,67 

г) скорее неудовлетворен; 4,67 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

15)           Возможность повышения квалификации: тематика, содержание   

а) абсолютно удовлетворен; 23,10 

б) скорее удовлетворен; 43,19 

в) затрудняюсь ответить; 19,78 

г) скорее неудовлетворен; 11,31 

д) абсолютно неудовлетворен. 2,62 

16)           Доступность нормативных / методических документов: положений, 

методических рекомендаций выполнения курсовых работ (проектов), 

лабораторных работ, выпускных квалификационных работ, учебных планов, 

рабочих программ дисциплин и др. 

  

а) абсолютно удовлетворен; 32,05 

б) скорее удовлетворен; 53,17 



в) затрудняюсь ответить; 9,55 

г) скорее неудовлетворен; 4,53 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,70 

17)           Время на разработку учебно-методических материалов   

а) абсолютно удовлетворен; 15,71 

б) скорее удовлетворен; 27,77 

в) затрудняюсь ответить; 17,51 

г) скорее неудовлетворен; 32,05 

д) абсолютно неудовлетворен. 6,96 

18)           Время на подготовку к занятиям: лекциям, семинарам, практическим, 

лабораторным работам и др. 

  

а) абсолютно удовлетворен; 22,52 

б) скорее удовлетворен; 31,27 

в) затрудняюсь ответить; 10,81 

г) скорее неудовлетворен; 23,30 

д) абсолютно неудовлетворен. 12,10 

19)           Время на проверку курсовых работ (проектов)   

а) абсолютно удовлетворен; 13,32 

б) скорее удовлетворен; 30,86 

в) затрудняюсь ответить; 19,23 

г) скорее неудовлетворен; 24,75 

д) абсолютно неудовлетворен. 11,84 

20)           Оцените качество разработанного Вами  

учебно-методического обеспечения образовательной программы по читаемым 

курсам: 

  

а)) высокий 71,31 

б) средний 28,69 

в) низкий 0,00 

г) затрудняюсь ответить 0,00 

21)           Время на подготовку и публикацию научных статей   

а) абсолютно удовлетворен; 12,18 

б) скорее удовлетворен; 28,05 

в) затрудняюсь ответить; 25,84 

г) скорее неудовлетворен; 33,04 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,89 

22)           Возможность участия в научных конференциях   

а) абсолютно удовлетворен; 38,77 

б) скорее удовлетворен; 28,79 

в) затрудняюсь ответить; 15,42 



г) скорее неудовлетворен; 14,22 

д) абсолютно неудовлетворен. 2,80 

23)           Научные контакты с российскими и международными научными 

школами 

  

а) абсолютно удовлетворен; 13,59 

б) скорее удовлетворен; 37,98 

в) затрудняюсь ответить; 32,42 

г) скорее неудовлетворен; 15,10 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,91 

24)           Включенность обучающихся в научно-исследовательскую работу 

кафедры 

  

а) абсолютно удовлетворен; 26,35 

б) скорее удовлетворен; 39,90 

в) затрудняюсь ответить; 21,35 

г) скорее неудовлетворен; 9,01 

д) абсолютно неудовлетворен. 3,39 

25)           Организация и материальная поддержка научно-исследовательской 

деятельности: гранты, субсидии, стажировки, хоздоговоры 

  

а) абсолютно удовлетворен; 13,99 

б) скорее удовлетворен; 29,28 

в) затрудняюсь ответить; 31,41 

г) скорее неудовлетворен; 20,39 

д) абсолютно неудовлетворен. 4,93 

26) Насколько Вы в целом удовлетворены работой в университете?   

а) удовлетворен(а) полностью 70,50 

б) скорее удовлетворен(а) 26,96 

в) чем-то  удовлетворен(а), а чем-то нет 2,54 

г) скорее не удовлетворен(а) 0,00 

д) совсем не удовлетворен(а) 0,00 

27) Какой Вы видите свою дальнейшую профессиональную карьеру?   

а) останусь на прежней позиции 33,72 

б) продвижение по преподавательской траектории  

(ассистент, преподаватель-доцент-профессор) 

28,14 

в) продвижение по административной траектории (зав. кафедрой –  

директор института – начальник управления – проректор) 

31,19 

г) переход на государственную службу 1,75 

д) затрудняюсь определить карьерные перспективы 5,20 

28) Как Вы оцениваете происходящие в настоящее время в  

университете изменения в области образовательной и научной  

деятельности? 

  



а) положительно 16,75 

б) скорее положительно, чем отрицательно 35,03 

в) нейтрально 34,51 

г) скорее отрицательно, чем положительно 8,61 

д) затрудняюсь ответить 5,10 

29) Оцените свою готовность содействовать изменениям  

в университете: 

  

а) готов принимать активное участие 64,23 

б) не готов принимать участие, но жду изменений 35,77 

в) изменения не нужны университету 0,00 

30) Как Вы оцениваете статус университета на рынке  

образовательных услуг? 

  

а) стабильно высокий 67,94 

б) стабильно невысокий 28,96 

в) повышается 1,64 

г) понижается 1,46 

д) затрудняюсь ответить 0,00 

Направление подготовки (специальность): 09.03.02 Информационные системы и технологии 

Профиль (специализация): Цифровые технологии в медиаиндустрии 

1)                Обеспеченность учебными аудиториями   

а) абсолютно удовлетворен; 58,62 

б) скорее удовлетворен; 32,93 

в) затрудняюсь ответить; 4,00 

г) скорее неудовлетворен; 4,45 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

2)                Оснащенность учебных аудиторий техническими средствами обучения   

а) абсолютно удовлетворен; 33,66 

б) скорее удовлетворен; 54,45 

в) затрудняюсь ответить; 5,10 

г) скорее неудовлетворен; 6,06 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,73 

3)                Доступ в сеть «Интернет»   

а) абсолютно удовлетворен; 59,18 

б) скорее удовлетворен; 29,29 

в) затрудняюсь ответить; 5,05 

г) скорее неудовлетворен; 4,44 

д) абсолютно неудовлетворен. 2,04 

4)                Доступ к электронным образовательным ресурсам: электронные 

библиотечные системы, информационно-справочные и поисковые системы, 

современные профессиональные базы данных 

  



а) абсолютно удовлетворен; 28,50 

б) скорее удовлетворен; 49,43 

в) затрудняюсь ответить; 17,24 

г) скорее неудовлетворен; 3,81 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,02 

5)                Насколько Вы удовлетворены качеством аудиторий,  

помещений кафедр, учебных лабораторий и оборудования? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 51,83 

б) скорее удовлетворен; 40,61 

в) затрудняюсь ответить; 3,53 

г) скорее неудовлетворен; 3,27 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,76 

6)                Удовлетворены ли Вы качеством фондов читального зала и библиотеки, 

в том числе электронно-библиотечной системой? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 61,61 

б) скорее удовлетворен; 20,39 

в) затрудняюсь ответить; 17,28 

г) скорее неудовлетворен; 0,72 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

7)                Насколько Вы  удовлетворены условиями организации  

труда на кафедре и оснащенностью своего рабочего места? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 62,62 

б) скорее удовлетворен; 29,26 

в) затрудняюсь ответить; 4,65 

г) скорее неудовлетворен; 2,97 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,50 

8)                Наличие мест отдыха: кафе, кресла, столы   

а) абсолютно удовлетворен; 56,94 

б) скорее удовлетворен; 27,39 

в) затрудняюсь ответить; 7,53 

г) скорее неудовлетворен; 7,02 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,12 

9)                Возможность питания на территории университета   

а) абсолютно удовлетворен; 63,87 

б) скорее удовлетворен; 27,60 

в) затрудняюсь ответить; 4,20 

г) скорее неудовлетворен; 4,33 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

10)           Комфортность, удобство и чистота помещений общего пользования   



а) абсолютно удовлетворен; 54,01 

б) скорее удовлетворен; 42,68 

в) затрудняюсь ответить; 2,93 

г) скорее неудовлетворен; 0,38 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

11)           Удобство расписания занятий   

а) абсолютно удовлетворен; 32,44 

б) скорее удовлетворен; 28,39 

в) затрудняюсь ответить; 23,19 

г) скорее неудовлетворен; 12,47 

д) абсолютно неудовлетворен. 3,51 

12)           Как Вы оцениваете качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 

  

а) абсолютно удовлетворен; 40,81 

б) скорее удовлетворен; 46,71 

в) затрудняюсь ответить; 7,60 

г) скорее неудовлетворен; 4,88 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

13)           Организация защит выпускных квалификационных работ    

а) абсолютно удовлетворен; 57,84 

б) скорее удовлетворен; 26,82 

в) затрудняюсь ответить; 11,91 

г) скорее неудовлетворен; 2,83 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,60 

14)           Организация практик   

а) абсолютно удовлетворен; 42,11 

б) скорее удовлетворен; 37,75 

в) затрудняюсь ответить; 13,44 

г) скорее неудовлетворен; 6,10 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,60 

15)           Возможность повышения квалификации: тематика, содержание   

а) абсолютно удовлетворен; 37,02 

б) скорее удовлетворен; 33,66 

в) затрудняюсь ответить; 11,86 

г) скорее неудовлетворен; 13,89 

д) абсолютно неудовлетворен. 3,57 

16)           Доступность нормативных / методических документов: положений, 

методических рекомендаций выполнения курсовых работ (проектов), 

лабораторных работ, выпускных квалификационных работ, учебных планов, 

  



рабочих программ дисциплин и др. 

а) абсолютно удовлетворен; 28,36 

б) скорее удовлетворен; 49,09 

в) затрудняюсь ответить; 14,09 

г) скорее неудовлетворен; 7,73 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,73 

17)           Время на разработку учебно-методических материалов   

а) абсолютно удовлетворен; 18,53 

б) скорее удовлетворен; 27,23 

в) затрудняюсь ответить; 19,55 

г) скорее неудовлетворен; 24,53 

д) абсолютно неудовлетворен. 10,16 

18)           Время на подготовку к занятиям: лекциям, семинарам, практическим, 

лабораторным работам и др. 

  

а) абсолютно удовлетворен; 23,81 

б) скорее удовлетворен; 37,91 

в) затрудняюсь ответить; 15,23 

г) скорее неудовлетворен; 14,71 

д) абсолютно неудовлетворен. 8,34 

19)           Время на проверку курсовых работ (проектов)   

а) абсолютно удовлетворен; 21,58 

б) скорее удовлетворен; 39,06 

в) затрудняюсь ответить; 14,50 

г) скорее неудовлетворен; 19,13 

д) абсолютно неудовлетворен. 5,73 

20)           Оцените качество разработанного Вами  

учебно-методического обеспечения образовательной программы по читаемым 

курсам: 

  

а)) высокий 45,57 

б) средний 54,43 

в) низкий 0,00 

г) затрудняюсь ответить 0,00 

21)           Время на подготовку и публикацию научных статей   

а) абсолютно удовлетворен; 14,22 

б) скорее удовлетворен; 26,03 

в) затрудняюсь ответить; 23,82 

г) скорее неудовлетворен; 21,16 

д) абсолютно неудовлетворен. 14,77 

22)           Возможность участия в научных конференциях   



а) абсолютно удовлетворен; 29,45 

б) скорее удовлетворен; 34,41 

в) затрудняюсь ответить; 18,45 

г) скорее неудовлетворен; 15,90 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,79 

23)           Научные контакты с российскими и международными научными 

школами 

  

а) абсолютно удовлетворен; 19,67 

б) скорее удовлетворен; 39,16 

в) затрудняюсь ответить; 27,06 

г) скорее неудовлетворен; 12,23 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,88 

24)           Включенность обучающихся в научно-исследовательскую работу 

кафедры 

  

а) абсолютно удовлетворен; 22,02 

б) скорее удовлетворен; 36,77 

в) затрудняюсь ответить; 28,35 

г) скорее неудовлетворен; 10,43 

д) абсолютно неудовлетворен. 2,43 

25)           Организация и материальная поддержка научно-исследовательской 

деятельности: гранты, субсидии, стажировки, хоздоговоры 

  

а) абсолютно удовлетворен; 11,38 

б) скорее удовлетворен; 23,48 

в) затрудняюсь ответить; 34,69 

г) скорее неудовлетворен; 26,66 

д) абсолютно неудовлетворен. 3,79 

26) Насколько Вы в целом удовлетворены работой в университете?   

а) удовлетворен(а) полностью 50,20 

б) скорее удовлетворен(а) 49,24 

в) чем-то  удовлетворен(а), а чем-то нет 0,56 

г) скорее не удовлетворен(а) 0,00 

д) совсем не удовлетворен(а) 0,00 

27) Какой Вы видите свою дальнейшую профессиональную карьеру?   

а) останусь на прежней позиции 31,72 

б) продвижение по преподавательской траектории  

(ассистент, преподаватель-доцент-профессор) 

27,58 

в) продвижение по административной траектории (зав. кафедрой –  

директор института – начальник управления – проректор) 

30,47 

г) переход на государственную службу 0,79 



д) затрудняюсь определить карьерные перспективы 9,44 

28) Как Вы оцениваете происходящие в настоящее время в  

университете изменения в области образовательной и научной  

деятельности? 

  

а) положительно 20,97 

б) скорее положительно, чем отрицательно 21,90 

в) нейтрально 48,11 

г) скорее отрицательно, чем положительно 7,93 

д) затрудняюсь ответить 1,09 

29) Оцените свою готовность содействовать изменениям  

в университете: 

  

а) готов принимать активное участие 69,97 

б) не готов принимать участие, но жду изменений 30,03 

в) изменения не нужны университету 0,00 

30) Как Вы оцениваете статус университета на рынке  

образовательных услуг? 

  

а) стабильно высокий 70,48 

б) стабильно невысокий 28,00 

в) повышается 0,00 

г) понижается 1,52 

д) затрудняюсь ответить 0,00 

Направление подготовки (специальность): 13.03.01 Теплоэнергетика и теплотехника 

Профиль (специализация): Промышленная теплоэнергетика 

1)                Обеспеченность учебными аудиториями   

а) абсолютно удовлетворен; 58,77 

б) скорее удовлетворен; 33,65 

в) затрудняюсь ответить; 4,04 

г) скорее неудовлетворен; 3,03 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,51 

2)                Оснащенность учебных аудиторий техническими средствами обучения   

а) абсолютно удовлетворен; 32,15 

б) скорее удовлетворен; 54,06 

в) затрудняюсь ответить; 6,93 

г) скорее неудовлетворен; 6,86 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

3)                Доступ в сеть «Интернет»   

а) абсолютно удовлетворен; 61,61 

б) скорее удовлетворен; 26,73 

в) затрудняюсь ответить; 5,10 

г) скорее неудовлетворен; 6,56 



д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

4)                Доступ к электронным образовательным ресурсам: электронные 

библиотечные системы, информационно-справочные и поисковые системы, 

современные профессиональные базы данных 

  

а) абсолютно удовлетворен; 48,90 

б) скорее удовлетворен; 29,53 

в) затрудняюсь ответить; 15,96 

г) скорее неудовлетворен; 4,62 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,99 

5)                Насколько Вы удовлетворены качеством аудиторий,  

помещений кафедр, учебных лабораторий и оборудования? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 52,73 

б) скорее удовлетворен; 38,83 

в) затрудняюсь ответить; 2,57 

г) скорее неудовлетворен; 5,15 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,72 

6)                Удовлетворены ли Вы качеством фондов читального зала и библиотеки, 

в том числе электронно-библиотечной системой? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 54,95 

б) скорее удовлетворен; 27,73 

в) затрудняюсь ответить; 16,57 

г) скорее неудовлетворен; 0,75 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

7)                Насколько Вы  удовлетворены условиями организации  

труда на кафедре и оснащенностью своего рабочего места? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 58,07 

б) скорее удовлетворен; 32,68 

в) затрудняюсь ответить; 4,70 

г) скорее неудовлетворен; 4,05 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,50 

8)                Наличие мест отдыха: кафе, кресла, столы   

а) абсолютно удовлетворен; 69,54 

б) скорее удовлетворен; 20,20 

в) затрудняюсь ответить; 4,75 

г) скорее неудовлетворен; 4,35 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,16 

9)                Возможность питания на территории университета   

а) абсолютно удовлетворен; 50,57 

б) скорее удовлетворен; 41,14 

в) затрудняюсь ответить; 3,10 



г) скорее неудовлетворен; 4,51 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,68 

10)           Комфортность, удобство и чистота помещений общего пользования   

а) абсолютно удовлетворен; 67,46 

б) скорее удовлетворен; 30,37 

в) затрудняюсь ответить; 2,17 

г) скорее неудовлетворен; 0,00 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

11)           Удобство расписания занятий   

а) абсолютно удовлетворен; 38,37 

б) скорее удовлетворен; 29,32 

в) затрудняюсь ответить; 15,95 

г) скорее неудовлетворен; 14,82 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,54 

12)           Как Вы оцениваете качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 

  

а) абсолютно удовлетворен; 52,32 

б) скорее удовлетворен; 30,51 

в) затрудняюсь ответить; 9,28 

г) скорее неудовлетворен; 6,40 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,49 

13)           Организация защит выпускных квалификационных работ    

а) абсолютно удовлетворен; 54,54 

б) скорее удовлетворен; 38,10 

в) затрудняюсь ответить; 6,77 

г) скорее неудовлетворен; 0,59 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

14)           Организация практик   

а) абсолютно удовлетворен; 27,85 

б) скорее удовлетворен; 51,39 

в) затрудняюсь ответить; 15,27 

г) скорее неудовлетворен; 4,92 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,57 

15)           Возможность повышения квалификации: тематика, содержание   

а) абсолютно удовлетворен; 24,09 

б) скорее удовлетворен; 46,79 

в) затрудняюсь ответить; 11,86 

г) скорее неудовлетворен; 13,53 



д) абсолютно неудовлетворен. 3,73 

16)           Доступность нормативных / методических документов: положений, 

методических рекомендаций выполнения курсовых работ (проектов), 

лабораторных работ, выпускных квалификационных работ, учебных планов, 

рабочих программ дисциплин и др. 

  

а) абсолютно удовлетворен; 35,66 

б) скорее удовлетворен; 43,11 

в) затрудняюсь ответить; 11,37 

г) скорее неудовлетворен; 9,14 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,72 

17)           Время на разработку учебно-методических материалов   

а) абсолютно удовлетворен; 14,57 

б) скорее удовлетворен; 29,90 

в) затрудняюсь ответить; 15,00 

г) скорее неудовлетворен; 30,67 

д) абсолютно неудовлетворен. 9,86 

18)           Время на подготовку к занятиям: лекциям, семинарам, практическим, 

лабораторным работам и др. 

  

а) абсолютно удовлетворен; 22,29 

б) скорее удовлетворен; 44,38 

в) затрудняюсь ответить; 11,51 

г) скорее неудовлетворен; 20,49 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,33 

19)           Время на проверку курсовых работ (проектов)   

а) абсолютно удовлетворен; 18,23 

б) скорее удовлетворен; 30,16 

в) затрудняюсь ответить; 11,65 

г) скорее неудовлетворен; 30,05 

д) абсолютно неудовлетворен. 9,91 

20)           Оцените качество разработанного Вами  

учебно-методического обеспечения образовательной программы по читаемым 

курсам: 

  

а)) высокий 67,32 

б) средний 32,68 

в) низкий 0,00 

г) затрудняюсь ответить 0,00 

21)           Время на подготовку и публикацию научных статей   

а) абсолютно удовлетворен; 10,04 

б) скорее удовлетворен; 33,78 

в) затрудняюсь ответить; 13,72 



г) скорее неудовлетворен; 37,09 

д) абсолютно неудовлетворен. 5,37 

22)           Возможность участия в научных конференциях   

а) абсолютно удовлетворен; 24,26 

б) скорее удовлетворен; 50,43 

в) затрудняюсь ответить; 11,49 

г) скорее неудовлетворен; 13,06 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,76 

23)           Научные контакты с российскими и международными научными 

школами 

  

а) абсолютно удовлетворен; 21,08 

б) скорее удовлетворен; 33,98 

в) затрудняюсь ответить; 33,44 

г) скорее неудовлетворен; 7,68 

д) абсолютно неудовлетворен. 3,82 

24)           Включенность обучающихся в научно-исследовательскую работу 

кафедры 

  

а) абсолютно удовлетворен; 21,39 

б) скорее удовлетворен; 50,49 

в) затрудняюсь ответить; 14,35 

г) скорее неудовлетворен; 8,16 

д) абсолютно неудовлетворен. 5,61 

25)           Организация и материальная поддержка научно-исследовательской 

деятельности: гранты, субсидии, стажировки, хоздоговоры 

  

а) абсолютно удовлетворен; 13,14 

б) скорее удовлетворен; 29,28 

в) затрудняюсь ответить; 35,77 

г) скорее неудовлетворен; 17,08 

д) абсолютно неудовлетворен. 4,73 

26) Насколько Вы в целом удовлетворены работой в университете?   

а) удовлетворен(а) полностью 67,50 

б) скорее удовлетворен(а) 31,94 

в) чем-то  удовлетворен(а), а чем-то нет 0,56 

г) скорее не удовлетворен(а) 0,00 

д) совсем не удовлетворен(а) 0,00 

27) Какой Вы видите свою дальнейшую профессиональную карьеру?   

а) останусь на прежней позиции 44,25 

б) продвижение по преподавательской траектории  

(ассистент, преподаватель-доцент-профессор) 

33,14 



в) продвижение по административной траектории (зав. кафедрой –  

директор института – начальник управления – проректор) 

21,68 

г) переход на государственную службу 0,00 

д) затрудняюсь определить карьерные перспективы 0,93 

28) Как Вы оцениваете происходящие в настоящее время в  

университете изменения в области образовательной и научной  

деятельности? 

  

а) положительно 13,90 

б) скорее положительно, чем отрицательно 36,04 

в) нейтрально 35,84 

г) скорее отрицательно, чем положительно 8,12 

д) затрудняюсь ответить 6,10 

29) Оцените свою готовность содействовать изменениям  

в университете: 

  

а) готов принимать активное участие 79,76 

б) не готов принимать участие, но жду изменений 20,24 

в) изменения не нужны университету 0,00 

30) Как Вы оцениваете статус университета на рынке  

образовательных услуг? 

  

а) стабильно высокий 63,61 

б) стабильно невысокий 34,22 

в) повышается 1,68 

г) понижается 0,49 

д) затрудняюсь ответить 0,00 

Направление подготовки (специальность): 15.03.02 Технологические машины и 

оборудование 

Профиль (специализация): Машины и оборудование лесного комплекса 

1)                Обеспеченность учебными аудиториями   

а) абсолютно удовлетворен; 55,86 

б) скорее удовлетворен; 36,10 

в) затрудняюсь ответить; 4,04 

г) скорее неудовлетворен; 3,00 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,00 

2)                Оснащенность учебных аудиторий техническими средствами обучения   

а) абсолютно удовлетворен; 48,96 

б) скорее удовлетворен; 40,00 

в) затрудняюсь ответить; 4,90 

г) скорее неудовлетворен; 5,88 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,26 

3)                Доступ в сеть «Интернет»   

а) абсолютно удовлетворен; 38,76 



б) скорее удовлетворен; 49,00 

в) затрудняюсь ответить; 4,95 

г) скорее неудовлетворен; 5,29 

д) абсолютно неудовлетворен. 2,00 

4)                Доступ к электронным образовательным ресурсам: электронные 

библиотечные системы, информационно-справочные и поисковые системы, 

современные профессиональные базы данных 

  

а) абсолютно удовлетворен; 41,05 

б) скорее удовлетворен; 33,95 

в) затрудняюсь ответить; 20,53 

г) скорее неудовлетворен; 3,45 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,02 

5)                Насколько Вы удовлетворены качеством аудиторий,  

помещений кафедр, учебных лабораторий и оборудования? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 41,95 

б) скорее удовлетворен; 48,85 

в) затрудняюсь ответить; 2,55 

г) скорее неудовлетворен; 5,90 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,75 

6)                Удовлетворены ли Вы качеством фондов читального зала и библиотеки, 

в том числе электронно-библиотечной системой? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 61,79 

б) скорее удовлетворен; 16,03 

в) затрудняюсь ответить; 21,44 

г) скорее неудовлетворен; 0,74 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

7)                Насколько Вы  удовлетворены условиями организации  

труда на кафедре и оснащенностью своего рабочего места? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 58,83 

б) скорее удовлетворен; 30,37 

в) затрудняюсь ответить; 5,58 

г) скорее неудовлетворен; 3,76 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,46 

8)                Наличие мест отдыха: кафе, кресла, столы   

а) абсолютно удовлетворен; 65,14 

б) скорее удовлетворен; 24,85 

в) затрудняюсь ответить; 5,67 

г) скорее неудовлетворен; 3,21 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,13 

9)                Возможность питания на территории университета   



а) абсолютно удовлетворен; 66,21 

б) скорее удовлетворен; 24,32 

в) затрудняюсь ответить; 4,24 

г) скорее неудовлетворен; 4,54 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,69 

10)           Комфортность, удобство и чистота помещений общего пользования   

а) абсолютно удовлетворен; 58,09 

б) скорее удовлетворен; 39,46 

в) затрудняюсь ответить; 1,06 

г) скорее неудовлетворен; 1,39 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

11)           Удобство расписания занятий   

а) абсолютно удовлетворен; 36,77 

б) скорее удовлетворен; 33,96 

в) затрудняюсь ответить; 16,81 

г) скорее неудовлетворен; 11,92 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,54 

12)           Как Вы оцениваете качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 

  

а) абсолютно удовлетворен; 28,08 

б) скорее удовлетворен; 53,33 

в) затрудняюсь ответить; 10,66 

г) скорее неудовлетворен; 6,44 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,49 

13)           Организация защит выпускных квалификационных работ    

а) абсолютно удовлетворен; 34,42 

б) скорее удовлетворен; 52,30 

в) затрудняюсь ответить; 9,71 

г) скорее неудовлетворен; 2,95 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,62 

14)           Организация практик   

а) абсолютно удовлетворен; 33,15 

б) скорее удовлетворен; 38,76 

в) затрудняюсь ответить; 19,84 

г) скорее неудовлетворен; 7,65 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,60 

15)           Возможность повышения квалификации: тематика, содержание   

а) абсолютно удовлетворен; 21,72 



б) скорее удовлетворен; 41,31 

в) затрудняюсь ответить; 22,75 

г) скорее неудовлетворен; 9,57 

д) абсолютно неудовлетворен. 4,65 

16)           Доступность нормативных / методических документов: положений, 

методических рекомендаций выполнения курсовых работ (проектов), 

лабораторных работ, выпускных квалификационных работ, учебных планов, 

рабочих программ дисциплин и др. 

  

а) абсолютно удовлетворен; 34,40 

б) скорее удовлетворен; 46,11 

в) затрудняюсь ответить; 12,61 

г) скорее неудовлетворен; 6,88 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

17)           Время на разработку учебно-методических материалов   

а) абсолютно удовлетворен; 19,33 

б) скорее удовлетворен; 23,04 

в) затрудняюсь ответить; 16,26 

г) скорее неудовлетворен; 29,65 

д) абсолютно неудовлетворен. 11,72 

18)           Время на подготовку к занятиям: лекциям, семинарам, практическим, 

лабораторным работам и др. 

  

а) абсолютно удовлетворен; 12,32 

б) скорее удовлетворен; 52,05 

в) затрудняюсь ответить; 8,98 

г) скорее неудовлетворен; 25,32 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,33 

19)           Время на проверку курсовых работ (проектов)   

а) абсолютно удовлетворен; 11,91 

б) скорее удовлетворен; 42,98 

в) затрудняюсь ответить; 11,99 

г) скорее неудовлетворен; 26,27 

д) абсолютно неудовлетворен. 6,85 

20)           Оцените качество разработанного Вами  

учебно-методического обеспечения образовательной программы по читаемым 

курсам: 

  

а)) высокий 70,02 

б) средний 29,98 

в) низкий 0,00 

г) затрудняюсь ответить 0,00 

21)           Время на подготовку и публикацию научных статей   



а) абсолютно удовлетворен; 16,26 

б) скорее удовлетворен; 22,20 

в) затрудняюсь ответить; 21,58 

г) скорее неудовлетворен; 25,87 

д) абсолютно неудовлетворен. 14,09 

22)           Возможность участия в научных конференциях   

а) абсолютно удовлетворен; 23,57 

б) скорее удовлетворен; 43,51 

в) затрудняюсь ответить; 15,27 

г) скорее неудовлетворен; 14,08 

д) абсолютно неудовлетворен. 3,57 

23)           Научные контакты с российскими и международными научными 

школами 

  

а) абсолютно удовлетворен; 14,77 

б) скорее удовлетворен; 38,37 

в) затрудняюсь ответить; 37,80 

г) скорее неудовлетворен; 9,06 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

24)           Включенность обучающихся в научно-исследовательскую работу 

кафедры 

  

а) абсолютно удовлетворен; 31,60 

б) скорее удовлетворен; 40,11 

в) затрудняюсь ответить; 16,01 

г) скорее неудовлетворен; 8,75 

д) абсолютно неудовлетворен. 3,53 

25)           Организация и материальная поддержка научно-исследовательской 

деятельности: гранты, субсидии, стажировки, хоздоговоры 

  

а) абсолютно удовлетворен; 14,97 

б) скорее удовлетворен; 25,44 

в) затрудняюсь ответить; 31,73 

г) скорее неудовлетворен; 18,85 

д) абсолютно неудовлетворен. 9,01 

26) Насколько Вы в целом удовлетворены работой в университете?   

а) удовлетворен(а) полностью 64,83 

б) скорее удовлетворен(а) 31,61 

в) чем-то  удовлетворен(а), а чем-то нет 3,56 

г) скорее не удовлетворен(а) 0,00 

д) совсем не удовлетворен(а) 0,00 

27) Какой Вы видите свою дальнейшую профессиональную карьеру?   



а) останусь на прежней позиции 35,38 

б) продвижение по преподавательской траектории  

(ассистент, преподаватель-доцент-профессор) 

31,14 

в) продвижение по административной траектории (зав. кафедрой –  

директор института – начальник управления – проректор) 

21,47 

г) переход на государственную службу 1,75 

д) затрудняюсь определить карьерные перспективы 10,26 

28) Как Вы оцениваете происходящие в настоящее время в  

университете изменения в области образовательной и научной  

деятельности? 

  

а) положительно 23,75 

б) скорее положительно, чем отрицательно 36,92 

в) нейтрально 24,71 

г) скорее отрицательно, чем положительно 9,52 

д) затрудняюсь ответить 5,10 

29) Оцените свою готовность содействовать изменениям  

в университете: 

  

а) готов принимать активное участие 72,39 

б) не готов принимать участие, но жду изменений 27,61 

в) изменения не нужны университету 0,00 

30) Как Вы оцениваете статус университета на рынке  

образовательных услуг? 

  

а) стабильно высокий 76,51 

б) стабильно невысокий 21,79 

в) повышается 1,70 

г) понижается 0,00 

д) затрудняюсь ответить 0,00 

Направление подготовки (специальность): 18.03.01 Химическая технология 

Профиль (специализация): Технология химической переработки биомассы дерева 

1)                Обеспеченность учебными аудиториями   

а) абсолютно удовлетворен; 36,63 

б) скорее удовлетворен; 54,85 

в) затрудняюсь ответить; 3,06 

г) скорее неудовлетворен; 2,96 

д) абсолютно неудовлетворен. 2,50 

2)                Оснащенность учебных аудиторий техническими средствами обучения   

а) абсолютно удовлетворен; 34,30 

б) скорее удовлетворен; 49,98 

в) затрудняюсь ответить; 7,14 

г) скорее неудовлетворен; 7,92 



д) абсолютно неудовлетворен. 0,66 

3)                Доступ в сеть «Интернет»   

а) абсолютно удовлетворен; 38,61 

б) скорее удовлетворен; 51,00 

в) затрудняюсь ответить; 4,04 

г) скорее неудовлетворен; 4,39 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,96 

4)                Доступ к электронным образовательным ресурсам: электронные 

библиотечные системы, информационно-справочные и поисковые системы, 

современные профессиональные базы данных 

  

а) абсолютно удовлетворен; 36,35 

б) скорее удовлетворен; 47,95 

в) затрудняюсь ответить; 10,81 

г) скорее неудовлетворен; 4,89 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

5)                Насколько Вы удовлетворены качеством аудиторий,  

помещений кафедр, учебных лабораторий и оборудования? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 61,45 

б) скорее удовлетворен; 32,51 

в) затрудняюсь ответить; 2,49 

г) скорее неудовлетворен; 2,82 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,73 

6)                Удовлетворены ли Вы качеством фондов читального зала и библиотеки, 

в том числе электронно-библиотечной системой? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 45,86 

б) скорее удовлетворен; 23,71 

в) затрудняюсь ответить; 29,68 

г) скорее неудовлетворен; 0,75 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

7)                Насколько Вы  удовлетворены условиями организации  

труда на кафедре и оснащенностью своего рабочего места? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 58,39 

б) скорее удовлетворен; 34,68 

в) затрудняюсь ответить; 3,62 

г) скорее неудовлетворен; 1,85 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,46 

8)                Наличие мест отдыха: кафе, кресла, столы   

а) абсолютно удовлетворен; 69,68 

б) скорее удовлетворен; 18,39 

в) затрудняюсь ответить; 4,67 



г) скорее неудовлетворен; 7,12 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,14 

9)                Возможность питания на территории университета   

а) абсолютно удовлетворен; 46,24 

б) скорее удовлетворен; 43,76 

в) затрудняюсь ответить; 3,22 

г) скорее неудовлетворен; 6,78 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

10)           Комфортность, удобство и чистота помещений общего пользования   

а) абсолютно удовлетворен; 71,38 

б) скорее удовлетворен; 25,18 

в) затрудняюсь ответить; 2,05 

г) скорее неудовлетворен; 1,39 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

11)           Удобство расписания занятий   

а) абсолютно удовлетворен; 35,13 

б) скорее удовлетворен; 34,06 

в) затрудняюсь ответить; 15,35 

г) скорее неудовлетворен; 14,92 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,54 

12)           Как Вы оцениваете качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 

  

а) абсолютно удовлетворен; 42,79 

б) скорее удовлетворен; 40,81 

в) затрудняюсь ответить; 10,26 

г) скорее неудовлетворен; 4,67 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,47 

13)           Организация защит выпускных квалификационных работ    

а) абсолютно удовлетворен; 44,52 

б) скорее удовлетворен; 42,93 

в) затрудняюсь ответить; 9,00 

г) скорее неудовлетворен; 2,96 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,59 

14)           Организация практик   

а) абсолютно удовлетворен; 31,62 

б) скорее удовлетворен; 45,27 

в) затрудняюсь ответить; 15,57 

г) скорее неудовлетворен; 7,00 



д) абсолютно неудовлетворен. 0,54 

15)           Возможность повышения квалификации: тематика, содержание   

а) абсолютно удовлетворен; 31,70 

б) скорее удовлетворен; 36,05 

в) затрудняюсь ответить; 20,77 

г) скорее неудовлетворен; 10,85 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,63 

16)           Доступность нормативных / методических документов: положений, 

методических рекомендаций выполнения курсовых работ (проектов), 

лабораторных работ, выпускных квалификационных работ, учебных планов, 

рабочих программ дисциплин и др. 

  

а) абсолютно удовлетворен; 37,47 

б) скорее удовлетворен; 43,99 

в) затрудняюсь ответить; 12,25 

г) скорее неудовлетворен; 6,29 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

17)           Время на разработку учебно-методических материалов   

а) абсолютно удовлетворен; 17,03 

б) скорее удовлетворен; 22,94 

в) затрудняюсь ответить; 20,02 

г) скорее неудовлетворен; 28,05 

д) абсолютно неудовлетворен. 11,96 

18)           Время на подготовку к занятиям: лекциям, семинарам, практическим, 

лабораторным работам и др. 

  

а) абсолютно удовлетворен; 13,91 

б) скорее удовлетворен; 47,11 

в) затрудняюсь ответить; 9,06 

г) скорее неудовлетворен; 20,49 

д) абсолютно неудовлетворен. 9,43 

19)           Время на проверку курсовых работ (проектов)   

а) абсолютно удовлетворен; 15,87 

б) скорее удовлетворен; 31,17 

в) затрудняюсь ответить; 15,11 

г) скорее неудовлетворен; 31,06 

д) абсолютно неудовлетворен. 6,79 

20)           Оцените качество разработанного Вами  

учебно-методического обеспечения образовательной программы по читаемым 

курсам: 

  

а)) высокий 64,02 

б) средний 35,98 



в) низкий 0,00 

г) затрудняюсь ответить 0,00 

21)           Время на подготовку и публикацию научных статей   

а) абсолютно удовлетворен; 14,94 

б) скорее удовлетворен; 27,24 

в) затрудняюсь ответить; 23,04 

г) скорее неудовлетворен; 33,37 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,41 

22)           Возможность участия в научных конференциях   

а) абсолютно удовлетворен; 27,49 

б) скорее удовлетворен; 47,91 

в) затрудняюсь ответить; 12,03 

г) скорее неудовлетворен; 10,94 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,63 

23)           Научные контакты с российскими и международными научными 

школами 

  

а) абсолютно удовлетворен; 16,70 

б) скорее удовлетворен; 39,38 

в) затрудняюсь ответить; 30,50 

г) скорее неудовлетворен; 9,44 

д) абсолютно неудовлетворен. 3,98 

24)           Включенность обучающихся в научно-исследовательскую работу 

кафедры 

  

а) абсолютно удовлетворен; 27,06 

б) скорее удовлетворен; 35,86 

в) затрудняюсь ответить; 20,91 

г) скорее неудовлетворен; 10,62 

д) абсолютно неудовлетворен. 5,55 

25)           Организация и материальная поддержка научно-исследовательской 

деятельности: гранты, субсидии, стажировки, хоздоговоры 

  

а) абсолютно удовлетворен; 13,27 

б) скорее удовлетворен; 27,26 

в) затрудняюсь ответить; 22,41 

г) скорее неудовлетворен; 21,23 

д) абсолютно неудовлетворен. 15,83 

26) Насколько Вы в целом удовлетворены работой в университете?   

а) удовлетворен(а) полностью 44,32 

б) скорее удовлетворен(а) 48,26 

в) чем-то  удовлетворен(а), а чем-то нет 7,42 



г) скорее не удовлетворен(а) 0,00 

д) совсем не удовлетворен(а) 0,00 

27) Какой Вы видите свою дальнейшую профессиональную карьеру?   

а) останусь на прежней позиции 44,47 

б) продвижение по преподавательской траектории  

(ассистент, преподаватель-доцент-профессор) 

22,81 

в) продвижение по административной траектории (зав. кафедрой –  

директор института – начальник управления – проректор) 

31,39 

г) переход на государственную службу 0,00 

д) затрудняюсь определить карьерные перспективы 1,33 

28) Как Вы оцениваете происходящие в настоящее время в  

университете изменения в области образовательной и научной  

деятельности? 

  

а) положительно 21,52 

б) скорее положительно, чем отрицательно 27,22 

в) нейтрально 37,55 

г) скорее отрицательно, чем положительно 9,69 

д) затрудняюсь ответить 4,02 

29) Оцените свою готовность содействовать изменениям  

в университете: 

  

а) готов принимать активное участие 77,19 

б) не готов принимать участие, но жду изменений 22,81 

в) изменения не нужны университету 0,00 

30) Как Вы оцениваете статус университета на рынке  

образовательных услуг? 

  

а) стабильно высокий 75,74 

б) стабильно невысокий 21,61 

в) повышается 2,65 

г) понижается 0,00 

д) затрудняюсь ответить 0,00 

Направление подготовки (специальность): 18.03.01 Химическая технология 
Профиль (специализация): Технология химической переработки древесины  

1)                Обеспеченность учебными аудиториями   

а) абсолютно удовлетворен; 40,18 

б) скорее удовлетворен; 49,65 

в) затрудняюсь ответить; 3,96 

г) скорее неудовлетворен; 4,08 

д) абсолютно неудовлетворен. 2,13 

2)                Оснащенность учебных аудиторий техническими средствами обучения   

а) абсолютно удовлетворен; 49,50 



б) скорее удовлетворен; 35,70 

в) затрудняюсь ответить; 5,88 

г) скорее неудовлетворен; 8,08 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,84 

3)                Доступ в сеть «Интернет»   

а) абсолютно удовлетворен; 36,63 

б) скорее удовлетворен; 49,00 

в) затрудняюсь ответить; 5,05 

г) скорее неудовлетворен; 7,34 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,98 

4)                Доступ к электронным образовательным ресурсам: электронные 

библиотечные системы, информационно-справочные и поисковые системы, 

современные профессиональные базы данных 

  

а) абсолютно удовлетворен; 39,95 

б) скорее удовлетворен; 42,09 

в) затрудняюсь ответить; 11,75 

г) скорее неудовлетворен; 5,20 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,01 

5)                Насколько Вы удовлетворены качеством аудиторий,  

помещений кафедр, учебных лабораторий и оборудования? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 34,53 

б) скорее удовлетворен; 59,41 

в) затрудняюсь ответить; 2,53 

г) скорее неудовлетворен; 2,80 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,73 

6)                Удовлетворены ли Вы качеством фондов читального зала и библиотеки, 

в том числе электронно-библиотечной системой? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 61,17 

б) скорее удовлетворен; 17,02 

в) затрудняюсь ответить; 21,05 

г) скорее неудовлетворен; 0,76 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

7)                Насколько Вы  удовлетворены условиями организации  

труда на кафедре и оснащенностью своего рабочего места? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 68,09 

б) скорее удовлетворен; 25,68 

в) затрудняюсь ответить; 4,60 

г) скорее неудовлетворен; 1,63 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

8)                Наличие мест отдыха: кафе, кресла, столы   



а) абсолютно удовлетворен; 57,54 

б) скорее удовлетворен; 31,39 

в) затрудняюсь ответить; 4,67 

г) скорее неудовлетворен; 5,28 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,12 

9)                Возможность питания на территории университета   

а) абсолютно удовлетворен; 49,04 

б) скорее удовлетворен; 40,12 

в) затрудняюсь ответить; 4,12 

г) скорее неудовлетворен; 6,03 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,69 

10)           Комфортность, удобство и чистота помещений общего пользования   

а) абсолютно удовлетворен; 60,87 

б) скорее удовлетворен; 34,96 

в) затрудняюсь ответить; 3,79 

г) скорее неудовлетворен; 0,38 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

11)           Удобство расписания занятий   

а) абсолютно удовлетворен; 37,85 

б) скорее удовлетворен; 25,14 

в) затрудняюсь ответить; 22,87 

г) скорее неудовлетворен; 12,58 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,56 

12)           Как Вы оцениваете качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 

  

а) абсолютно удовлетворен; 32,45 

б) скорее удовлетворен; 53,85 

в) затрудняюсь ответить; 7,46 

г) скорее неудовлетворен; 4,83 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,41 

13)           Организация защит выпускных квалификационных работ    

а) абсолютно удовлетворен; 34,74 

б) скорее удовлетворен; 50,34 

в) затрудняюсь ответить; 11,13 

г) скорее неудовлетворен; 3,21 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,58 

14)           Организация практик   

а) абсолютно удовлетворен; 38,38 



б) скорее удовлетворен; 36,61 

в) затрудняюсь ответить; 15,82 

г) скорее неудовлетворен; 9,19 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

15)           Возможность повышения квалификации: тематика, содержание   

а) абсолютно удовлетворен; 21,90 

б) скорее удовлетворен; 42,17 

в) затрудняюсь ответить; 21,98 

г) скорее неудовлетворен; 9,35 

д) абсолютно неудовлетворен. 4,60 

16)           Доступность нормативных / методических документов: положений, 

методических рекомендаций выполнения курсовых работ (проектов), 

лабораторных работ, выпускных квалификационных работ, учебных планов, 

рабочих программ дисциплин и др. 

  

а) абсолютно удовлетворен; 34,78 

б) скорее удовлетворен; 45,11 

в) затрудняюсь ответить; 14,37 

г) скорее неудовлетворен; 5,74 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

17)           Время на разработку учебно-методических материалов   

а) абсолютно удовлетворен; 14,99 

б) скорее удовлетворен; 28,78 

в) затрудняюсь ответить; 16,24 

г) скорее неудовлетворен; 26,77 

д) абсолютно неудовлетворен. 13,22 

18)           Время на подготовку к занятиям: лекциям, семинарам, практическим, 

лабораторным работам и др. 

  

а) абсолютно удовлетворен; 21,60 

б) скорее удовлетворен; 37,56 

в) затрудняюсь ответить; 14,59 

г) скорее неудовлетворен; 18,84 

д) абсолютно неудовлетворен. 7,41 

19)           Время на проверку курсовых работ (проектов)   

а) абсолютно удовлетворен; 23,28 

б) скорее удовлетворен; 23,86 

в) затрудняюсь ответить; 14,87 

г) скорее неудовлетворен; 22,98 

д) абсолютно неудовлетворен. 15,01 

20)           Оцените качество разработанного Вами  

учебно-методического обеспечения образовательной программы по читаемым 

  



курсам: 

а)) высокий 58,84 

б) средний 41,16 

в) низкий 0,00 

г) затрудняюсь ответить 0,00 

21)           Время на подготовку и публикацию научных статей   

а) абсолютно удовлетворен; 17,94 

б) скорее удовлетворен; 36,13 

в) затрудняюсь ответить; 13,44 

г) скорее неудовлетворен; 21,58 

д) абсолютно неудовлетворен. 10,91 

22)           Возможность участия в научных конференциях   

а) абсолютно удовлетворен; 28,30 

б) скорее удовлетворен; 36,79 

в) затрудняюсь ответить; 16,93 

г) скорее неудовлетворен; 14,17 

д) абсолютно неудовлетворен. 3,81 

23)           Научные контакты с российскими и международными научными 

школами 

  

а) абсолютно удовлетворен; 16,70 

б) скорее удовлетворен; 25,24 

в) затрудняюсь ответить; 45,88 

г) скорее неудовлетворен; 9,25 

д) абсолютно неудовлетворен. 2,93 

24)           Включенность обучающихся в научно-исследовательскую работу 

кафедры 

  

а) абсолютно удовлетворен; 35,25 

б) скорее удовлетворен; 33,51 

в) затрудняюсь ответить; 15,03 

г) скорее неудовлетворен; 10,78 

д) абсолютно неудовлетворен. 5,43 

25)           Организация и материальная поддержка научно-исследовательской 

деятельности: гранты, субсидии, стажировки, хоздоговоры 

  

а) абсолютно удовлетворен; 19,48 

б) скорее удовлетворен; 29,36 

в) затрудняюсь ответить; 21,09 

г) скорее неудовлетворен; 17,44 

д) абсолютно неудовлетворен. 12,63 

26) Насколько Вы в целом удовлетворены работой в университете?   



а) удовлетворен(а) полностью 53,67 

б) скорее удовлетворен(а) 43,81 

в) чем-то  удовлетворен(а), а чем-то нет 2,52 

г) скорее не удовлетворен(а) 0,00 

д) совсем не удовлетворен(а) 0,00 

27) Какой Вы видите свою дальнейшую профессиональную карьеру?   

а) останусь на прежней позиции 39,97 

б) продвижение по преподавательской траектории  

(ассистент, преподаватель-доцент-профессор) 

18,32 

в) продвижение по административной траектории (зав. кафедрой –  

директор института – начальник управления – проректор) 

30,18 

г) переход на государственную службу 1,77 

д) затрудняюсь определить карьерные перспективы 9,76 

28) Как Вы оцениваете происходящие в настоящее время в  

университете изменения в области образовательной и научной  

деятельности? 

  

а) положительно 22,99 

б) скорее положительно, чем отрицательно 36,31 

в) нейтрально 24,71 

г) скорее отрицательно, чем положительно 11,85 

д) затрудняюсь ответить 4,14 

29) Оцените свою готовность содействовать изменениям  

в университете: 

  

а) готов принимать активное участие 68,28 

б) не готов принимать участие, но жду изменений 31,72 

в) изменения не нужны университету 0,00 

30) Как Вы оцениваете статус университета на рынке  

образовательных услуг? 

  

а) стабильно высокий 61,98 

б) стабильно невысокий 37,33 

в) повышается 0,69 

г) понижается 0,00 

д) затрудняюсь ответить 0,00 

Направление подготовки (специальность): 18.03.02 Энерго- и ресурсосберегающие процессы 

в химической технологии, нефтехимии и биотехнологии 

Профиль (специализация): Энерго- и ресурсосберегающие процессы в биотехнологии и 

химической переработке растительной биомассы 

1)                Обеспеченность учебными аудиториями   

а) абсолютно удовлетворен; 50,50 

б) скорее удовлетворен; 41,56 

в) затрудняюсь ответить; 3,92 



г) скорее неудовлетворен; 2,97 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,05 

2)                Оснащенность учебных аудиторий техническими средствами обучения   

а) абсолютно удовлетворен; 51,51 

б) скорее удовлетворен; 33,33 

в) затрудняюсь ответить; 7,14 

г) скорее неудовлетворен; 8,00 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,02 

3)                Доступ в сеть «Интернет»   

а) абсолютно удовлетворен; 59,60 

б) скорее удовлетворен; 27,54 

в) затрудняюсь ответить; 4,90 

г) скорее неудовлетворен; 7,96 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

4)                Доступ к электронным образовательным ресурсам: электронные 

библиотечные системы, информационно-справочные и поисковые системы, 

современные профессиональные базы данных 

  

а) абсолютно удовлетворен; 37,53 

б) скорее удовлетворен; 39,35 

в) затрудняюсь ответить; 18,47 

г) скорее неудовлетворен; 3,63 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,02 

5)                Насколько Вы удовлетворены качеством аудиторий,  

помещений кафедр, учебных лабораторий и оборудования? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 51,83 

б) скорее удовлетворен; 41,01 

в) затрудняюсь ответить; 2,49 

г) скорее неудовлетворен; 3,95 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,72 

6)                Удовлетворены ли Вы качеством фондов читального зала и библиотеки, 

в том числе электронно-библиотечной системой? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 63,77 

б) скорее удовлетворен; 13,91 

в) затрудняюсь ответить; 21,59 

г) скорее неудовлетворен; 0,73 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

7)                Насколько Вы  удовлетворены условиями организации  

труда на кафедре и оснащенностью своего рабочего места? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 66,08 

б) скорее удовлетворен; 25,68 



в) затрудняюсь ответить; 3,62 

г) скорее неудовлетворен; 4,62 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

8)                Наличие мест отдыха: кафе, кресла, столы   

а) абсолютно удовлетворен; 58,14 

б) скорее удовлетворен; 31,69 

в) затрудняюсь ответить; 6,67 

г) скорее неудовлетворен; 3,36 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,14 

9)                Возможность питания на территории университета   

а) абсолютно удовлетворен; 56,01 

б) скорее удовлетворен; 33,62 

в) затрудняюсь ответить; 4,08 

г) скорее неудовлетворен; 5,62 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,67 

10)           Комфортность, удобство и чистота помещений общего пользования   

а) абсолютно удовлетворен; 57,02 

б) скорее удовлетворен; 41,26 

в) затрудняюсь ответить; 1,72 

г) скорее неудовлетворен; 0,00 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

11)           Удобство расписания занятий   

а) абсолютно удовлетворен; 21,92 

б) скорее удовлетворен; 46,21 

в) затрудняюсь ответить; 16,65 

г) скорее неудовлетворен; 13,66 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,56 

12)           Как Вы оцениваете качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 

  

а) абсолютно удовлетворен; 41,80 

б) скорее удовлетворен; 40,41 

в) затрудняюсь ответить; 10,56 

г) скорее неудовлетворен; 7,23 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

13)           Организация защит выпускных квалификационных работ    

а) абсолютно удовлетворен; 47,94 

б) скорее удовлетворен; 39,12 

в) затрудняюсь ответить; 10,69 



г) скорее неудовлетворен; 1,67 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,58 

14)           Организация практик   

а) абсолютно удовлетворен; 41,39 

б) скорее удовлетворен; 33,71 

в) затрудняюсь ответить; 16,57 

г) скорее неудовлетворен; 7,66 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,67 

15)           Возможность повышения квалификации: тематика, содержание   

а) абсолютно удовлетворен; 34,32 

б) скорее удовлетворен; 30,65 

в) затрудняюсь ответить; 16,81 

г) скорее неудовлетворен; 16,55 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,67 

16)           Доступность нормативных / методических документов: положений, 

методических рекомендаций выполнения курсовых работ (проектов), 

лабораторных работ, выпускных квалификационных работ, учебных планов, 

рабочих программ дисциплин и др. 

  

а) абсолютно удовлетворен; 40,25 

б) скорее удовлетворен; 41,53 

в) затрудняюсь ответить; 9,37 

г) скорее неудовлетворен; 7,59 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,26 

17)           Время на разработку учебно-методических материалов   

а) абсолютно удовлетворен; 16,01 

б) скорее удовлетворен; 25,50 

в) затрудняюсь ответить; 20,99 

г) скорее неудовлетворен; 28,63 

д) абсолютно неудовлетворен. 8,87 

18)           Время на подготовку к занятиям: лекциям, семинарам, практическим, 

лабораторным работам и др. 

  

а) абсолютно удовлетворен; 16,88 

б) скорее удовлетворен; 48,46 

в) затрудняюсь ответить; 12,03 

г) скорее неудовлетворен; 22,29 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,34 

19)           Время на проверку курсовых работ (проектов)   

а) абсолютно удовлетворен; 20,60 

б) скорее удовлетворен; 26,38 



в) затрудняюсь ответить; 13,66 

г) скорее неудовлетворен; 29,45 

д) абсолютно неудовлетворен. 9,91 

20)           Оцените качество разработанного Вами  

учебно-методического обеспечения образовательной программы по читаемым 

курсам: 

  

а)) высокий 65,66 

б) средний 34,34 

в) низкий 0,00 

г) затрудняюсь ответить 0,00 

21)           Время на подготовку и публикацию научных статей   

а) абсолютно удовлетворен; 16,77 

б) скорее удовлетворен; 32,40 

в) затрудняюсь ответить; 16,41 

г) скорее неудовлетворен; 24,61 

д) абсолютно неудовлетворен. 9,81 

22)           Возможность участия в научных конференциях   

а) абсолютно удовлетворен; 25,78 

б) скорее удовлетворен; 42,27 

в) затрудняюсь ответить; 17,10 

г) скорее неудовлетворен; 12,05 

д) абсолютно неудовлетворен. 2,80 

23)           Научные контакты с российскими и международными научными 

школами 

  

а) абсолютно удовлетворен; 20,98 

б) скорее удовлетворен; 20,40 

в) затрудняюсь ответить; 45,80 

г) скорее неудовлетворен; 12,82 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

24)           Включенность обучающихся в научно-исследовательскую работу 

кафедры 

  

а) абсолютно удовлетворен; 25,08 

б) скорее удовлетворен; 34,81 

в) затрудняюсь ответить; 25,61 

г) скорее неудовлетворен; 10,97 

д) абсолютно неудовлетворен. 3,53 

25)           Организация и материальная поддержка научно-исследовательской 

деятельности: гранты, субсидии, стажировки, хоздоговоры 

  

а) абсолютно удовлетворен; 18,72 

б) скорее удовлетворен; 22,44 



в) затрудняюсь ответить; 36,13 

г) скорее неудовлетворен; 22,71 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

26) Насколько Вы в целом удовлетворены работой в университете?   

а) удовлетворен(а) полностью 63,82 

б) скорее удовлетворен(а) 35,62 

в) чем-то  удовлетворен(а), а чем-то нет 0,56 

г) скорее не удовлетворен(а) 0,00 

д) совсем не удовлетворен(а) 0,00 

27) Какой Вы видите свою дальнейшую профессиональную карьеру?   

а) останусь на прежней позиции 34,73 

б) продвижение по преподавательской траектории  

(ассистент, преподаватель-доцент-профессор) 

26,60 

в) продвижение по административной траектории (зав. кафедрой –  

директор института – начальник управления – проректор) 

26,37 

г) переход на государственную службу 0,79 

д) затрудняюсь определить карьерные перспективы 11,51 

28) Как Вы оцениваете происходящие в настоящее время в  

университете изменения в области образовательной и научной  

деятельности? 

  

а) положительно 17,37 

б) скорее положительно, чем отрицательно 38,88 

в) нейтрально 27,92 

г) скорее отрицательно, чем положительно 13,71 

д) затрудняюсь ответить 2,12 

29) Оцените свою готовность содействовать изменениям  

в университете: 

  

а) готов принимать активное участие 80,55 

б) не готов принимать участие, но жду изменений 19,45 

в) изменения не нужны университету 0,00 

30) Как Вы оцениваете статус университета на рынке  

образовательных услуг? 

  

а) стабильно высокий 66,26 

б) стабильно невысокий 28,50 

в) повышается 3,76 

г) понижается 1,48 

д) затрудняюсь ответить 0,00 

Направление подготовки (специальность): 18.03.02 Энерго- и ресурсосберегающие процессы 

в химической технологии, нефтехимии и биотехнологии 

Профиль (специализация): Энерго- и ресурсосберегающие процессы в технологии 

химической переработки древесины 



1)                Обеспеченность учебными аудиториями   

а) абсолютно удовлетворен; 47,95 

б) скорее удовлетворен; 42,45 

в) затрудняюсь ответить; 4,66 

г) скорее неудовлетворен; 4,94 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

2)                Оснащенность учебных аудиторий техническими средствами обучения   

а) абсолютно удовлетворен; 45,23 

б) скорее удовлетворен; 41,82 

в) затрудняюсь ответить; 7,07 

г) скорее неудовлетворен; 5,88 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

3)                Доступ в сеть «Интернет»   

а) абсолютно удовлетворен; 47,94 

б) скорее удовлетворен; 38,38 

в) затрудняюсь ответить; 4,95 

г) скорее неудовлетворен; 6,75 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,98 

4)                Доступ к электронным образовательным ресурсам: электронные 

библиотечные системы, информационно-справочные и поисковые системы, 

современные профессиональные базы данных 

  

а) абсолютно удовлетворен; 38,34 

б) скорее удовлетворен; 41,36 

в) затрудняюсь ответить; 14,26 

г) скорее неудовлетворен; 5,03 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,01 

5)                Насколько Вы удовлетворены качеством аудиторий,  

помещений кафедр, учебных лабораторий и оборудования? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 57,24 

б) скорее удовлетворен; 34,83 

в) затрудняюсь ответить; 2,51 

г) скорее неудовлетворен; 4,67 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,75 

6)                Удовлетворены ли Вы качеством фондов читального зала и библиотеки, 

в том числе электронно-библиотечной системой? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 59,21 

б) скорее удовлетворен; 22,19 

в) затрудняюсь ответить; 17,86 

г) скорее неудовлетворен; 0,74 



д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

7)                Насколько Вы  удовлетворены условиями организации  

труда на кафедре и оснащенностью своего рабочего места? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 67,57 

б) скорее удовлетворен; 22,68 

в) затрудняюсь ответить; 5,58 

г) скорее неудовлетворен; 2,71 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,46 

8)                Наличие мест отдыха: кафе, кресла, столы   

а) абсолютно удовлетворен; 67,72 

б) скорее удовлетворен; 19,03 

в) затрудняюсь ответить; 6,67 

г) скорее неудовлетворен; 6,44 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,14 

9)                Возможность питания на территории университета   

а) абсолютно удовлетворен; 65,90 

б) скорее удовлетворен; 22,84 

в) затрудняюсь ответить; 4,20 

г) скорее неудовлетворен; 7,06 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

10)           Комфортность, удобство и чистота помещений общего пользования   

а) абсолютно удовлетворен; 61,22 

б) скорее удовлетворен; 35,68 

в) затрудняюсь ответить; 3,10 

г) скорее неудовлетворен; 0,00 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

11)           Удобство расписания занятий   

а) абсолютно удовлетворен; 29,69 

б) скорее удовлетворен; 41,13 

в) затрудняюсь ответить; 16,81 

г) скорее неудовлетворен; 10,82 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,55 

12)           Как Вы оцениваете качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 

  

а) абсолютно удовлетворен; 51,71 

б) скорее удовлетворен; 31,50 

в) затрудняюсь ответить; 9,64 

г) скорее неудовлетворен; 5,66 



д) абсолютно неудовлетворен. 1,49 

13)           Организация защит выпускных квалификационных работ    

а) абсолютно удовлетворен; 36,42 

б) скорее удовлетворен; 50,36 

в) затрудняюсь ответить; 11,02 

г) скорее неудовлетворен; 1,62 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,58 

14)           Организация практик   

а) абсолютно удовлетворен; 37,61 

б) скорее удовлетворен; 41,19 

в) затрудняюсь ответить; 17,74 

г) скорее неудовлетворен; 3,46 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

15)           Возможность повышения квалификации: тематика, содержание   

а) абсолютно удовлетворен; 20,92 

б) скорее удовлетворен; 47,81 

в) затрудняюсь ответить; 18,34 

г) скорее неудовлетворен; 9,36 

д) абсолютно неудовлетворен. 3,57 

16)           Доступность нормативных / методических документов: положений, 

методических рекомендаций выполнения курсовых работ (проектов), 

лабораторных работ, выпускных квалификационных работ, учебных планов, 

рабочих программ дисциплин и др. 

  

а) абсолютно удовлетворен; 32,77 

б) скорее удовлетворен; 50,59 

в) затрудняюсь ответить; 10,17 

г) скорее неудовлетворен; 6,47 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

17)           Время на разработку учебно-методических материалов   

а) абсолютно удовлетворен; 19,52 

б) скорее удовлетворен; 39,89 

в) затрудняюсь ответить; 18,00 

г) скорее неудовлетворен; 20,61 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,98 

18)           Время на подготовку к занятиям: лекциям, семинарам, практическим, 

лабораторным работам и др. 

  

а) абсолютно удовлетворен; 17,87 

б) скорее удовлетворен; 36,90 

в) затрудняюсь ответить; 13,51 



г) скорее неудовлетворен; 25,32 

д) абсолютно неудовлетворен. 6,40 

19)           Время на проверку курсовых работ (проектов)   

а) абсолютно удовлетворен; 23,28 

б) скорее удовлетворен; 38,62 

в) затрудняюсь ответить; 10,68 

г) скорее неудовлетворен; 19,55 

д) абсолютно неудовлетворен. 7,87 

20)           Оцените качество разработанного Вами  

учебно-методического обеспечения образовательной программы по читаемым 

курсам: 

  

а)) высокий 57,86 

б) средний 42,14 

в) низкий 0,00 

г) затрудняюсь ответить 0,00 

21)           Время на подготовку и публикацию научных статей   

а) абсолютно удовлетворен; 16,94 

б) скорее удовлетворен; 33,45 

в) затрудняюсь ответить; 13,72 

г) скорее неудовлетворен; 23,37 

д) абсолютно неудовлетворен. 12,52 

22)           Возможность участия в научных конференциях   

а) абсолютно удовлетворен; 23,47 

б) скорее удовлетворен; 45,33 

в) затрудняюсь ответить; 13,99 

г) скорее неудовлетворен; 13,52 

д) абсолютно неудовлетворен. 3,69 

23)           Научные контакты с российскими и международными научными 

школами 

  

а) абсолютно удовлетворен; 22,09 

б) скорее удовлетворен; 36,22 

в) затрудняюсь ответить; 30,20 

г) скорее неудовлетворен; 10,58 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,91 

24)           Включенность обучающихся в научно-исследовательскую работу 

кафедры 

  

а) абсолютно удовлетворен; 27,63 

б) скорее удовлетворен; 35,16 

в) затрудняюсь ответить; 27,91 



г) скорее неудовлетворен; 9,30 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

25)           Организация и материальная поддержка научно-исследовательской 

деятельности: гранты, субсидии, стажировки, хоздоговоры 

  

а) абсолютно удовлетворен; 21,69 

б) скорее удовлетворен; 17,98 

в) затрудняюсь ответить; 37,41 

г) скорее неудовлетворен; 22,11 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,81 

26) Насколько Вы в целом удовлетворены работой в университете?   

а) удовлетворен(а) полностью 57,06 

б) скорее удовлетворен(а) 42,38 

в) чем-то  удовлетворен(а), а чем-то нет 0,56 

г) скорее не удовлетворен(а) 0,00 

д) совсем не удовлетворен(а) 0,00 

27) Какой Вы видите свою дальнейшую профессиональную карьеру?   

а) останусь на прежней позиции 35,17 

б) продвижение по преподавательской траектории  

(ассистент, преподаватель-доцент-профессор) 

22,14 

в) продвижение по административной траектории (зав. кафедрой –  

директор института – начальник управления – проректор) 

41,29 

г) переход на государственную службу 0,00 

д) затрудняюсь определить карьерные перспективы 1,40 

28) Как Вы оцениваете происходящие в настоящее время в  

университете изменения в области образовательной и научной  

деятельности? 

  

а) положительно 21,98 

б) скорее положительно, чем отрицательно 27,68 

в) нейтрально 41,99 

г) скорее отрицательно, чем положительно 7,24 

д) затрудняюсь ответить 1,11 

29) Оцените свою готовность содействовать изменениям  

в университете: 

  

а) готов принимать активное участие 63,97 

б) не готов принимать участие, но жду изменений 36,03 

в) изменения не нужны университету 0,00 

30) Как Вы оцениваете статус университета на рынке  

образовательных услуг? 

  

а) стабильно высокий 58,66 

б) стабильно невысокий 38,18 

в) повышается 1,72 



г) понижается 1,44 

д) затрудняюсь ответить 0,00 

Направление подготовки (специальность): 20.03.01 Техносферная безопасность 

Профиль (специализация): Безопасность и охрана труда 

1)                Обеспеченность учебными аудиториями   

а) абсолютно удовлетворен; 32,34 

б) скорее удовлетворен; 57,25 

в) затрудняюсь ответить; 3,92 

г) скорее неудовлетворен; 4,04 

д) абсолютно неудовлетворен. 2,45 

2)                Оснащенность учебных аудиторий техническими средствами обучения   

а) абсолютно удовлетворен; 45,70 

б) скорее удовлетворен; 39,98 

в) затрудняюсь ответить; 6,06 

г) скорее неудовлетворен; 6,86 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,40 

3)                Доступ в сеть «Интернет»   

а) абсолютно удовлетворен; 55,08 

б) скорее удовлетворен; 32,00 

в) затрудняюсь ответить; 5,39 

г) скорее неудовлетворен; 5,53 

д) абсолютно неудовлетворен. 2,00 

4)                Доступ к электронным образовательным ресурсам: электронные 

библиотечные системы, информационно-справочные и поисковые системы, 

современные профессиональные базы данных 

  

а) абсолютно удовлетворен; 41,22 

б) скорее удовлетворен; 40,35 

в) затрудняюсь ответить; 11,44 

г) скорее неудовлетворен; 6,99 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

5)                Насколько Вы удовлетворены качеством аудиторий,  

помещений кафедр, учебных лабораторий и оборудования? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 49,33 

б) скорее удовлетворен; 43,95 

в) затрудняюсь ответить; 2,51 

г) скорее неудовлетворен; 3,45 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,76 

6)                Удовлетворены ли Вы качеством фондов читального зала и библиотеки, 

в том числе электронно-библиотечной системой? 

  



а) абсолютно удовлетворен; 54,41 

б) скорее удовлетворен; 15,04 

в) затрудняюсь ответить; 29,82 

г) скорее неудовлетворен; 0,73 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

7)                Насколько Вы  удовлетворены условиями организации  

труда на кафедре и оснащенностью своего рабочего места? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 67,87 

б) скорее удовлетворен; 21,68 

в) затрудняюсь ответить; 3,66 

г) скорее неудовлетворен; 5,27 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,52 

8)                Наличие мест отдыха: кафе, кресла, столы   

а) абсолютно удовлетворен; 63,80 

б) скорее удовлетворен; 22,95 

в) затрудняюсь ответить; 5,72 

г) скорее неудовлетворен; 6,40 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,13 

9)                Возможность питания на территории университета   

а) абсолютно удовлетворен; 64,81 

б) скорее удовлетворен; 24,32 

в) затрудняюсь ответить; 4,16 

г) скорее неудовлетворен; 6,04 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,67 

10)           Комфортность, удобство и чистота помещений общего пользования   

а) абсолютно удовлетворен; 52,09 

б) скорее удовлетворен; 46,14 

в) затрудняюсь ответить; 0,40 

г) скорее неудовлетворен; 1,37 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

11)           Удобство расписания занятий   

а) абсолютно удовлетворен; 37,49 

б) скорее удовлетворен; 26,99 

в) затрудняюсь ответить; 19,65 

г) скорее неудовлетворен; 15,33 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,54 

12)           Как Вы оцениваете качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 

  



а) абсолютно удовлетворен; 42,10 

б) скорее удовлетворен; 41,97 

в) затрудняюсь ответить; 10,26 

г) скорее неудовлетворен; 5,67 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

13)           Организация защит выпускных квалификационных работ    

а) абсолютно удовлетворен; 56,56 

б) скорее удовлетворен; 34,02 

в) затрудняюсь ответить; 8,73 

г) скорее неудовлетворен; 0,69 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

14)           Организация практик   

а) абсолютно удовлетворен; 46,33 

б) скорее удовлетворен; 32,37 

в) затрудняюсь ответить; 14,29 

г) скорее неудовлетворен; 7,01 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

15)           Возможность повышения квалификации: тематика, содержание   

а) абсолютно удовлетворен; 24,84 

б) скорее удовлетворен; 38,71 

в) затрудняюсь ответить; 20,18 

г) скорее неудовлетворен; 14,64 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,63 

16)           Доступность нормативных / методических документов: положений, 

методических рекомендаций выполнения курсовых работ (проектов), 

лабораторных работ, выпускных квалификационных работ, учебных планов, 

рабочих программ дисциплин и др. 

  

а) абсолютно удовлетворен; 33,69 

б) скорее удовлетворен; 43,55 

в) затрудняюсь ответить; 14,09 

г) скорее неудовлетворен; 7,95 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,72 

17)           Время на разработку учебно-методических материалов   

а) абсолютно удовлетворен; 14,99 

б) скорее удовлетворен; 38,50 

в) затрудняюсь ответить; 13,05 

г) скорее неудовлетворен; 28,45 

д) абсолютно неудовлетворен. 5,01 



18)           Время на подготовку к занятиям: лекциям, семинарам, практическим, 

лабораторным работам и др. 

  

а) абсолютно удовлетворен; 22,58 

б) скорее удовлетворен; 39,28 

в) затрудняюсь ответить; 8,37 

г) скорее неудовлетворен; 23,55 

д) абсолютно неудовлетворен. 6,22 

19)           Время на проверку курсовых работ (проектов)   

а) абсолютно удовлетворен; 19,44 

б) скорее удовлетворен; 33,52 

в) затрудняюсь ответить; 12,36 

г) скорее неудовлетворен; 22,19 

д) абсолютно неудовлетворен. 12,49 

20)           Оцените качество разработанного Вами  

учебно-методического обеспечения образовательной программы по читаемым 

курсам: 

  

а)) высокий 64,65 

б) средний 35,35 

в) низкий 0,00 

г) затрудняюсь ответить 0,00 

21)           Время на подготовку и публикацию научных статей   

а) абсолютно удовлетворен; 11,82 

б) скорее удовлетворен; 37,78 

в) затрудняюсь ответить; 23,58 

г) скорее неудовлетворен; 25,37 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,45 

22)           Возможность участия в научных конференциях   

а) абсолютно удовлетворен; 33,35 

б) скорее удовлетворен; 34,67 

в) затрудняюсь ответить; 18,63 

г) скорее неудовлетворен; 10,52 

д) абсолютно неудовлетворен. 2,83 

23)           Научные контакты с российскими и международными научными 

школами 

  

а) абсолютно удовлетворен; 17,69 

б) скорее удовлетворен; 38,37 

в) затрудняюсь ответить; 32,42 

г) скорее неудовлетворен; 8,56 

д) абсолютно неудовлетворен. 2,96 



24)           Включенность обучающихся в научно-исследовательскую работу 

кафедры 

  

а) абсолютно удовлетворен; 23,60 

б) скорее удовлетворен; 44,07 

в) затрудняюсь ответить; 21,89 

г) скорее неудовлетворен; 7,98 

д) абсолютно неудовлетворен. 2,46 

25)           Организация и материальная поддержка научно-исследовательской 

деятельности: гранты, субсидии, стажировки, хоздоговоры 

  

а) абсолютно удовлетворен; 11,38 

б) скорее удовлетворен; 17,60 

в) затрудняюсь ответить; 37,15 

г) скорее неудовлетворен; 24,14 

д) абсолютно неудовлетворен. 9,73 

26) Насколько Вы в целом удовлетворены работой в университете?   

а) удовлетворен(а) полностью 50,69 

б) скорее удовлетворен(а) 48,75 

в) чем-то  удовлетворен(а), а чем-то нет 0,56 

г) скорее не удовлетворен(а) 0,00 

д) совсем не удовлетворен(а) 0,00 

27) Какой Вы видите свою дальнейшую профессиональную карьеру?   

а) останусь на прежней позиции 30,17 

б) продвижение по преподавательской траектории  

(ассистент, преподаватель-доцент-профессор) 

28,42 

в) продвижение по административной траектории (зав. кафедрой –  

директор института – начальник управления – проректор) 

32,51 

г) переход на государственную службу 0,00 

д) затрудняюсь определить карьерные перспективы 8,90 

28) Как Вы оцениваете происходящие в настоящее время в  

университете изменения в области образовательной и научной  

деятельности? 

  

а) положительно 12,47 

б) скорее положительно, чем отрицательно 23,20 

в) нейтрально 47,25 

г) скорее отрицательно, чем положительно 10,92 

д) затрудняюсь ответить 6,16 

29) Оцените свою готовность содействовать изменениям  

в университете: 

  

а) готов принимать активное участие 67,97 

б) не готов принимать участие, но жду изменений 32,03 



в) изменения не нужны университету 0,00 

30) Как Вы оцениваете статус университета на рынке  

образовательных услуг? 

  

а) стабильно высокий 59,26 

б) стабильно невысокий 36,59 

в) повышается 2,71 

г) понижается 1,44 

д) затрудняюсь ответить 0,00 

Направление подготовки (специальность): 21.03.02 Землеустройство и кадастры 

Профиль (специализация): Земельный кадастр и кадастр недвижимости 

1)                Обеспеченность учебными аудиториями   

а) абсолютно удовлетворен; 55,44 

б) скорее удовлетворен; 36,76 

в) затрудняюсь ответить; 3,96 

г) скорее неудовлетворен; 2,94 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,90 

2)                Оснащенность учебных аудиторий техническими средствами обучения   

а) абсолютно удовлетворен; 42,14 

б) скорее удовлетворен; 43,56 

в) затрудняюсь ответить; 6,88 

г) скорее неудовлетворен; 6,12 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,30 

3)                Доступ в сеть «Интернет»   

а) абсолютно удовлетворен; 49,00 

б) скорее удовлетворен; 35,28 

в) затрудняюсь ответить; 3,92 

г) скорее неудовлетворен; 9,82 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,98 

4)                Доступ к электронным образовательным ресурсам: электронные 

библиотечные системы, информационно-справочные и поисковые системы, 

современные профессиональные базы данных 

  

а) абсолютно удовлетворен; 27,67 

б) скорее удовлетворен; 54,95 

в) затрудняюсь ответить; 13,58 

г) скорее неудовлетворен; 2,79 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,01 

5)                Насколько Вы удовлетворены качеством аудиторий,  

помещений кафедр, учебных лабораторий и оборудования? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 56,97 



б) скорее удовлетворен; 37,19 

в) затрудняюсь ответить; 3,56 

г) скорее неудовлетворен; 1,52 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,76 

6)                Удовлетворены ли Вы качеством фондов читального зала и библиотеки, 

в том числе электронно-библиотечной системой? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 53,45 

б) скорее удовлетворен; 19,57 

в) затрудняюсь ответить; 26,25 

г) скорее неудовлетворен; 0,73 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

7)                Насколько Вы  удовлетворены условиями организации  

труда на кафедре и оснащенностью своего рабочего места? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 75,50 

б) скорее удовлетворен; 18,49 

в) затрудняюсь ответить; 3,74 

г) скорее неудовлетворен; 2,27 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

8)                Наличие мест отдыха: кафе, кресла, столы   

а) абсолютно удовлетворен; 66,45 

б) скорее удовлетворен; 24,16 

в) затрудняюсь ответить; 4,71 

г) скорее неудовлетворен; 4,54 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,14 

9)                Возможность питания на территории университета   

а) абсолютно удовлетворен; 56,67 

б) скорее удовлетворен; 35,68 

в) затрудняюсь ответить; 3,22 

г) скорее неудовлетворен; 3,78 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,65 

10)           Комфортность, удобство и чистота помещений общего пользования   

а) абсолютно удовлетворен; 66,43 

б) скорее удовлетворен; 31,30 

в) затрудняюсь ответить; 1,91 

г) скорее неудовлетворен; 0,36 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

11)           Удобство расписания занятий   

а) абсолютно удовлетворен; 32,75 



б) скорее удовлетворен; 28,00 

в) затрудняюсь ответить; 21,65 

г) скорее неудовлетворен; 15,02 

д) абсолютно неудовлетворен. 2,58 

12)           Как Вы оцениваете качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 

  

а) абсолютно удовлетворен; 49,75 

б) скорее удовлетворен; 29,81 

в) затрудняюсь ответить; 11,68 

г) скорее неудовлетворен; 7,35 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,41 

13)           Организация защит выпускных квалификационных работ    

а) абсолютно удовлетворен; 45,50 

б) скорее удовлетворен; 43,20 

в) затрудняюсь ответить; 8,73 

г) скорее неудовлетворен; 2,00 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,57 

14)           Организация практик   

а) абсолютно удовлетворен; 35,31 

б) скорее удовлетворен; 43,92 

в) затрудняюсь ответить; 14,85 

г) скорее неудовлетворен; 5,32 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,60 

15)           Возможность повышения квалификации: тематика, содержание   

а) абсолютно удовлетворен; 28,32 

б) скорее удовлетворен; 34,67 

в) затрудняюсь ответить; 18,98 

г) скорее неудовлетворен; 14,42 

д) абсолютно неудовлетворен. 3,61 

16)           Доступность нормативных / методических документов: положений, 

методических рекомендаций выполнения курсовых работ (проектов), 

лабораторных работ, выпускных квалификационных работ, учебных планов, 

рабочих программ дисциплин и др. 

  

а) абсолютно удовлетворен; 42,68 

б) скорее удовлетворен; 37,72 

в) затрудняюсь ответить; 12,61 

г) скорее неудовлетворен; 5,75 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,24 

17)           Время на разработку учебно-методических материалов   



а) абсолютно удовлетворен; 14,99 

б) скорее удовлетворен; 29,90 

в) затрудняюсь ответить; 23,53 

г) скорее неудовлетворен; 24,55 

д) абсолютно неудовлетворен. 7,03 

18)           Время на подготовку к занятиям: лекциям, семинарам, практическим, 

лабораторным работам и др. 

  

а) абсолютно удовлетворен; 20,48 

б) скорее удовлетворен; 41,17 

в) затрудняюсь ответить; 13,58 

г) скорее неудовлетворен; 17,43 

д) абсолютно неудовлетворен. 7,34 

19)           Время на проверку курсовых работ (проектов)   

а) абсолютно удовлетворен; 21,58 

б) скорее удовлетворен; 31,86 

в) затрудняюсь ответить; 18,75 

г) скорее неудовлетворен; 20,15 

д) абсолютно неудовлетворен. 7,66 

20)           Оцените качество разработанного Вами  

учебно-методического обеспечения образовательной программы по читаемым 

курсам: 

  

а)) высокий 52,02 

б) средний 47,98 

в) низкий 0,00 

г) затрудняюсь ответить 0,00 

21)           Время на подготовку и публикацию научных статей   

а) абсолютно удовлетворен; 9,74 

б) скорее удовлетворен; 30,48 

в) затрудняюсь ответить; 23,10 

г) скорее неудовлетворен; 24,87 

д) абсолютно неудовлетворен. 11,81 

22)           Возможность участия в научных конференциях   

а) абсолютно удовлетворен; 22,81 

б) скорее удовлетворен; 45,41 

в) затрудняюсь ответить; 16,59 

г) скорее неудовлетворен; 12,39 

д) абсолютно неудовлетворен. 2,80 

23)           Научные контакты с российскими и международными научными 

школами 

  



а) абсолютно удовлетворен; 17,69 

б) скорее удовлетворен; 30,29 

в) затрудняюсь ответить; 30,20 

г) скорее неудовлетворен; 15,80 

д) абсолютно неудовлетворен. 6,02 

24)           Включенность обучающихся в научно-исследовательскую работу 

кафедры 

  

а) абсолютно удовлетворен; 18,60 

б) скорее удовлетворен; 50,49 

в) затрудняюсь ответить; 21,89 

г) скорее неудовлетворен; 6,56 

д) абсолютно неудовлетворен. 2,46 

25)           Организация и материальная поддержка научно-исследовательской 

деятельности: гранты, субсидии, стажировки, хоздоговоры 

  

а) абсолютно удовлетворен; 21,69 

б) скорее удовлетворен; 18,78 

в) затрудняюсь ответить; 19,31 

г) скорее неудовлетворен; 24,43 

д) абсолютно неудовлетворен. 15,79 

26) Насколько Вы в целом удовлетворены работой в университете?   

а) удовлетворен(а) полностью 70,20 

б) скорее удовлетворен(а) 28,23 

в) чем-то  удовлетворен(а), а чем-то нет 1,57 

г) скорее не удовлетворен(а) 0,00 

д) совсем не удовлетворен(а) 0,00 

27) Какой Вы видите свою дальнейшую профессиональную карьеру?   

а) останусь на прежней позиции 44,62 

б) продвижение по преподавательской траектории  

(ассистент, преподаватель-доцент-профессор) 

27,14 

в) продвижение по административной траектории (зав. кафедрой –  

директор института – начальник управления – проректор) 

21,89 

г) переход на государственную службу 0,00 

д) затрудняюсь определить карьерные перспективы 6,35 

28) Как Вы оцениваете происходящие в настоящее время в  

университете изменения в области образовательной и научной  

деятельности? 

  

а) положительно 23,23 

б) скорее положительно, чем отрицательно 37,30 

в) нейтрально 25,43 

г) скорее отрицательно, чем положительно 12,93 



д) затрудняюсь ответить 1,11 

29) Оцените свою готовность содействовать изменениям  

в университете: 

  

а) готов принимать активное участие 80,97 

б) не готов принимать участие, но жду изменений 19,03 

в) изменения не нужны университету 0,00 

30) Как Вы оцениваете статус университета на рынке  

образовательных услуг? 

  

а) стабильно высокий 68,84 

б) стабильно невысокий 29,02 

в) повышается 0,70 

г) понижается 1,44 

д) затрудняюсь ответить 0,00 

Направление подготовки (специальность): 23.03.01 Технология транспортных процессов 

Профиль (специализация): Организация перевозок и управление на промышленном 

транспорте 

1)                Обеспеченность учебными аудиториями   

а) абсолютно удовлетворен; 49,49 

б) скорее удовлетворен; 42,47 

в) затрудняюсь ответить; 3,96 

г) скорее неудовлетворен; 4,08 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

2)                Оснащенность учебных аудиторий техническими средствами обучения   

а) абсолютно удовлетворен; 45,54 

б) скорее удовлетворен; 44,00 

в) затрудняюсь ответить; 4,04 

г) скорее неудовлетворен; 4,95 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,47 

3)                Доступ в сеть «Интернет»   

а) абсолютно удовлетворен; 47,04 

б) скорее удовлетворен; 38,76 

в) затрудняюсь ответить; 5,05 

г) скорее неудовлетворен; 7,17 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,98 

4)                Доступ к электронным образовательным ресурсам: электронные 

библиотечные системы, информационно-справочные и поисковые системы, 

современные профессиональные базы данных 

  

а) абсолютно удовлетворен; 35,80 

б) скорее удовлетворен; 45,49 

в) затрудняюсь ответить; 13,02 



г) скорее неудовлетворен; 4,71 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,98 

5)                Насколько Вы удовлетворены качеством аудиторий,  

помещений кафедр, учебных лабораторий и оборудования? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 60,03 

б) скорее удовлетворен; 33,50 

в) затрудняюсь ответить; 2,51 

г) скорее неудовлетворен; 3,24 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,72 

6)                Удовлетворены ли Вы качеством фондов читального зала и библиотеки, 

в том числе электронно-библиотечной системой? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 46,47 

б) скорее удовлетворен; 22,73 

в) затрудняюсь ответить; 30,04 

г) скорее неудовлетворен; 0,76 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

7)                Насколько Вы  удовлетворены условиями организации  

труда на кафедре и оснащенностью своего рабочего места? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 58,39 

б) скорее удовлетворен; 33,34 

в) затрудняюсь ответить; 4,80 

г) скорее неудовлетворен; 1,95 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,52 

8)                Наличие мест отдыха: кафе, кресла, столы   

а) абсолютно удовлетворен; 65,46 

б) скорее удовлетворен; 26,14 

в) затрудняюсь ответить; 4,63 

г) скорее неудовлетворен; 3,63 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,14 

9)                Возможность питания на территории университета   

а) абсолютно удовлетворен; 52,05 

б) скорее удовлетворен; 38,71 

в) затрудняюсь ответить; 3,22 

г) скорее неудовлетворен; 5,37 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,65 

10)           Комфортность, удобство и чистота помещений общего пользования   

а) абсолютно удовлетворен; 64,72 

б) скорее удовлетворен; 33,98 

в) затрудняюсь ответить; 1,30 



г) скорее неудовлетворен; 0,00 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

11)           Удобство расписания занятий   

а) абсолютно удовлетворен; 27,59 

б) скорее удовлетворен; 43,76 

в) затрудняюсь ответить; 17,99 

г) скорее неудовлетворен; 10,12 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,54 

12)           Как Вы оцениваете качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 

  

а) абсолютно удовлетворен; 38,18 

б) скорее удовлетворен; 42,95 

в) затрудняюсь ответить; 11,35 

г) скорее неудовлетворен; 6,05 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,47 

13)           Организация защит выпускных квалификационных работ    

а) абсолютно удовлетворен; 34,42 

б) скорее удовлетворен; 54,42 

в) затрудняюсь ответить; 10,01 

г) скорее неудовлетворен; 0,55 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,60 

14)           Организация практик   

а) абсолютно удовлетворен; 37,94 

б) скорее удовлетворен; 41,37 

в) затрудняюсь ответить; 13,57 

г) скорее неудовлетворен; 6,52 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,60 

15)           Возможность повышения квалификации: тематика, содержание   

а) абсолютно удовлетворен; 29,04 

б) скорее удовлетворен; 36,05 

в) затрудняюсь ответить; 16,64 

г) скорее неудовлетворен; 14,66 

д) абсолютно неудовлетворен. 3,61 

16)           Доступность нормативных / методических документов: положений, 

методических рекомендаций выполнения курсовых работ (проектов), 

лабораторных работ, выпускных квалификационных работ, учебных планов, 

рабочих программ дисциплин и др. 

  

а) абсолютно удовлетворен; 22,14 

б) скорее удовлетворен; 53,99 



в) затрудняюсь ответить; 14,51 

г) скорее неудовлетворен; 7,66 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,70 

17)           Время на разработку учебно-методических материалов   

а) абсолютно удовлетворен; 18,01 

б) скорее удовлетворен; 36,50 

в) затрудняюсь ответить; 14,12 

г) скорее неудовлетворен; 31,37 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

18)           Время на подготовку к занятиям: лекциям, семинарам, практическим, 

лабораторным работам и др. 

  

а) абсолютно удовлетворен; 20,84 

б) скорее удовлетворен; 48,56 

в) затрудняюсь ответить; 12,83 

г) скорее неудовлетворен; 17,43 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,34 

19)           Время на проверку курсовых работ (проектов)   

а) абсолютно удовлетворен; 20,60 

б) скорее удовлетворен; 37,86 

в) затрудняюсь ответить; 16,80 

г) скорее неудовлетворен; 21,97 

д) абсолютно неудовлетворен. 2,77 

20)           Оцените качество разработанного Вами  

учебно-методического обеспечения образовательной программы по читаемым 

курсам: 

  

а)) высокий 57,12 

б) средний 42,88 

в) низкий 0,00 

г) затрудняюсь ответить 0,00 

21)           Время на подготовку и публикацию научных статей   

а) абсолютно удовлетворен; 17,76 

б) скорее удовлетворен; 32,78 

в) затрудняюсь ответить; 24,83 

г) скорее неудовлетворен; 23,60 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,03 

22)           Возможность участия в научных конференциях   

а) абсолютно удовлетворен; 26,28 

б) скорее удовлетворен; 39,21 

в) затрудняюсь ответить; 16,59 



г) скорее неудовлетворен; 12,21 

д) абсолютно неудовлетворен. 5,71 

23)           Научные контакты с российскими и международными научными 

школами 

  

а) абсолютно удовлетворен; 14,57 

б) скорее удовлетворен; 28,38 

в) затрудняюсь ответить; 39,02 

г) скорее неудовлетворен; 15,19 

д) абсолютно неудовлетворен. 2,84 

24)           Включенность обучающихся в научно-исследовательскую работу 

кафедры 

  

а) абсолютно удовлетворен; 20,80 

б) скорее удовлетворен; 47,98 

в) затрудняюсь ответить; 20,35 

г) скорее неудовлетворен; 6,33 

д) абсолютно неудовлетворен. 4,54 

25)           Организация и материальная поддержка научно-исследовательской 

деятельности: гранты, субсидии, стажировки, хоздоговоры 

  

а) абсолютно удовлетворен; 12,03 

б) скорее удовлетворен; 31,98 

в) затрудняюсь ответить; 35,67 

г) скорее неудовлетворен; 16,57 

д) абсолютно неудовлетворен. 3,75 

26) Насколько Вы в целом удовлетворены работой в университете?   

а) удовлетворен(а) полностью 56,08 

б) скорее удовлетворен(а) 41,38 

в) чем-то  удовлетворен(а), а чем-то нет 2,54 

г) скорее не удовлетворен(а) 0,00 

д) совсем не удовлетворен(а) 0,00 

27) Какой Вы видите свою дальнейшую профессиональную карьеру?   

а) останусь на прежней позиции 40,18 

б) продвижение по преподавательской траектории  

(ассистент, преподаватель-доцент-профессор) 

22,36 

в) продвижение по административной траектории (зав. кафедрой –  

директор института – начальник управления – проректор) 

30,47 

г) переход на государственную службу 0,80 

д) затрудняюсь определить карьерные перспективы 6,19 

28) Как Вы оцениваете происходящие в настоящее время в  

университете изменения в области образовательной и научной  

деятельности? 

  

а) положительно 20,17 



б) скорее положительно, чем отрицательно 26,68 

в) нейтрально 41,37 

г) скорее отрицательно, чем положительно 11,68 

д) затрудняюсь ответить 0,10 

29) Оцените свою готовность содействовать изменениям  

в университете: 

  

а) готов принимать активное участие 73,23 

б) не готов принимать участие, но жду изменений 26,77 

в) изменения не нужны университету 0,00 

30) Как Вы оцениваете статус университета на рынке  

образовательных услуг? 

  

а) стабильно высокий 61,98 

б) стабильно невысокий 35,28 

в) повышается 2,74 

г) понижается 0,00 

д) затрудняюсь ответить 0,00 

Направление подготовки (специальность): 23.03.03 Эксплуатация транспортно-

технологических машин и комплексов 

Профиль (специализация): Эксплуатация транспортно-технологических машин и 

комплексов 

1)                Обеспеченность учебными аудиториями   

а) абсолютно удовлетворен; 62,22 

б) скорее удовлетворен; 30,82 

в) затрудняюсь ответить; 3,92 

г) скорее неудовлетворен; 3,04 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

2)                Оснащенность учебных аудиторий техническими средствами обучения   

а) абсолютно удовлетворен; 32,68 

б) скорее удовлетворен; 54,10 

в) затрудняюсь ответить; 7,12 

г) скорее неудовлетворен; 6,10 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

3)                Доступ в сеть «Интернет»   

а) абсолютно удовлетворен; 49,00 

б) скорее удовлетворен; 39,78 

в) затрудняюсь ответить; 4,95 

г) скорее неудовлетворен; 4,25 

д) абсолютно неудовлетворен. 2,02 

4)                Доступ к электронным образовательным ресурсам: электронные 

библиотечные системы, информационно-справочные и поисковые системы, 

современные профессиональные базы данных 

  



а) абсолютно удовлетворен; 40,68 

б) скорее удовлетворен; 39,34 

в) затрудняюсь ответить; 15,72 

г) скорее неудовлетворен; 3,28 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,98 

5)                Насколько Вы удовлетворены качеством аудиторий,  

помещений кафедр, учебных лабораторий и оборудования? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 36,83 

б) скорее удовлетворен; 54,83 

в) затрудняюсь ответить; 3,59 

г) скорее неудовлетворен; 4,02 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,73 

6)                Удовлетворены ли Вы качеством фондов читального зала и библиотеки, 

в том числе электронно-библиотечной системой? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 51,92 

б) скорее удовлетворен; 18,01 

в) затрудняюсь ответить; 29,31 

г) скорее неудовлетворен; 0,76 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

7)                Насколько Вы  удовлетворены условиями организации  

труда на кафедре и оснащенностью своего рабочего места? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 60,03 

б) скорее удовлетворен; 28,39 

в) затрудняюсь ответить; 5,82 

г) скорее неудовлетворен; 4,28 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,48 

8)                Наличие мест отдыха: кафе, кресла, столы   

а) абсолютно удовлетворен; 57,14 

б) скорее удовлетворен; 31,99 

в) затрудняюсь ответить; 6,79 

г) скорее неудовлетворен; 2,94 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,14 

9)                Возможность питания на территории университета   

а) абсолютно удовлетворен; 57,00 

б) скорее удовлетворен; 33,32 

в) затрудняюсь ответить; 3,19 

г) скорее неудовлетворен; 5,81 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,68 

10)           Комфортность, удобство и чистота помещений общего пользования   



а) абсолютно удовлетворен; 61,69 

б) скорее удовлетворен; 37,42 

в) затрудняюсь ответить; 0,54 

г) скорее неудовлетворен; 0,35 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

11)           Удобство расписания занятий   

а) абсолютно удовлетворен; 36,48 

б) скорее удовлетворен; 38,29 

в) затрудняюсь ответить; 14,79 

г) скорее неудовлетворен; 8,89 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,55 

12)           Как Вы оцениваете качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 

  

а) абсолютно удовлетворен; 38,40 

б) скорее удовлетворен; 46,26 

в) затрудняюсь ответить; 7,32 

г) скорее неудовлетворен; 7,59 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,43 

13)           Организация защит выпускных квалификационных работ    

а) абсолютно удовлетворен; 51,57 

б) скорее удовлетворен; 34,70 

в) затрудняюсь ответить; 12,15 

г) скорее неудовлетворен; 0,69 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,89 

14)           Организация практик   

а) абсолютно удовлетворен; 29,16 

б) скорее удовлетворен; 45,83 

в) затрудняюсь ответить; 19,95 

г) скорее неудовлетворен; 5,06 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

15)           Возможность повышения квалификации: тематика, содержание   

а) абсолютно удовлетворен; 27,58 

б) скорее удовлетворен; 41,74 

в) затрудняюсь ответить; 19,17 

г) скорее неудовлетворен; 8,92 

д) абсолютно неудовлетворен. 2,59 

16)           Доступность нормативных / методических документов: положений, 

методических рекомендаций выполнения курсовых работ (проектов), 

лабораторных работ, выпускных квалификационных работ, учебных планов, 

  



рабочих программ дисциплин и др. 

а) абсолютно удовлетворен; 28,66 

б) скорее удовлетворен; 53,01 

в) затрудняюсь ответить; 10,37 

г) скорее неудовлетворен; 7,96 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

17)           Время на разработку учебно-методических материалов   

а) абсолютно удовлетворен; 14,71 

б) скорее удовлетворен; 34,50 

в) затрудняюсь ответить; 15,47 

г) скорее неудовлетворен; 30,41 

д) абсолютно неудовлетворен. 4,91 

18)           Время на подготовку к занятиям: лекциям, семинарам, практическим, 

лабораторным работам и др. 

  

а) абсолютно удовлетворен; 15,06 

б) скорее удовлетворен; 40,94 

в) затрудняюсь ответить; 14,25 

г) скорее неудовлетворен; 22,55 

д) абсолютно неудовлетворен. 7,20 

19)           Время на проверку курсовых работ (проектов)   

а) абсолютно удовлетворен; 16,21 

б) скорее удовлетворен; 40,86 

в) затрудняюсь ответить; 16,14 

г) скорее неудовлетворен; 20,96 

д) абсолютно неудовлетворен. 5,83 

20)           Оцените качество разработанного Вами  

учебно-методического обеспечения образовательной программы по читаемым 

курсам: 

  

а)) высокий 47,55 

б) средний 52,45 

в) низкий 0,00 

г) затрудняюсь ответить 0,00 

21)           Время на подготовку и публикацию научных статей   

а) абсолютно удовлетворен; 14,08 

б) скорее удовлетворен; 26,03 

в) затрудняюсь ответить; 19,98 

г) скорее неудовлетворен; 36,37 

д) абсолютно неудовлетворен. 3,54 

22)           Возможность участия в научных конференциях   



а) абсолютно удовлетворен; 29,03 

б) скорее удовлетворен; 43,26 

в) затрудняюсь ответить; 13,40 

г) скорее неудовлетворен; 14,31 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

23)           Научные контакты с российскими и международными научными 

школами 

  

а) абсолютно удовлетворен; 22,64 

б) скорее удовлетворен; 36,35 

в) затрудняюсь ответить; 25,28 

г) скорее неудовлетворен; 10,83 

д) абсолютно неудовлетворен. 4,90 

24)           Включенность обучающихся в научно-исследовательскую работу 

кафедры 

  

а) абсолютно удовлетворен; 21,60 

б) скорее удовлетворен; 43,51 

в) затрудняюсь ответить; 23,83 

г) скорее неудовлетворен; 7,57 

д) абсолютно неудовлетворен. 3,49 

25)           Организация и материальная поддержка научно-исследовательской 

деятельности: гранты, субсидии, стажировки, хоздоговоры 

  

а) абсолютно удовлетворен; 11,05 

б) скорее удовлетворен; 30,34 

в) затрудняюсь ответить; 29,71 

г) скорее неудовлетворен; 18,87 

д) абсолютно неудовлетворен. 10,03 

26) Насколько Вы в целом удовлетворены работой в университете?   

а) удовлетворен(а) полностью 57,76 

б) скорее удовлетворен(а) 40,70 

в) чем-то  удовлетворен(а), а чем-то нет 1,54 

г) скорее не удовлетворен(а) 0,00 

д) совсем не удовлетворен(а) 0,00 

27) Какой Вы видите свою дальнейшую профессиональную карьеру?   

а) останусь на прежней позиции 38,58 

б) продвижение по преподавательской траектории  

(ассистент, преподаватель-доцент-профессор) 

30,14 

в) продвижение по административной траектории (зав. кафедрой –  

директор института – начальник управления – проректор) 

22,89 

г) переход на государственную службу 1,77 



д) затрудняюсь определить карьерные перспективы 6,62 

28) Как Вы оцениваете происходящие в настоящее время в  

университете изменения в области образовательной и научной  

деятельности? 

  

а) положительно 15,58 

б) скорее положительно, чем отрицательно 32,32 

в) нейтрально 37,45 

г) скорее отрицательно, чем положительно 10,55 

д) затрудняюсь ответить 4,10 

29) Оцените свою готовность содействовать изменениям  

в университете: 

  

а) готов принимать активное участие 70,35 

б) не готов принимать участие, но жду изменений 29,65 

в) изменения не нужны университету 0,00 

30) Как Вы оцениваете статус университета на рынке  

образовательных услуг? 

  

а) стабильно высокий 57,94 

б) стабильно невысокий 40,60 

в) повышается 0,00 

г) понижается 1,46 

д) затрудняюсь ответить 0,00 

Направление подготовки (специальность): 27.03.01 Стандартизация и метрология 

Профиль (специализация): Стандартизация, сертификация и системы качества 

1)                Обеспеченность учебными аудиториями   

а) абсолютно удовлетворен; 36,00 

б) скорее удовлетворен; 54,85 

в) затрудняюсь ответить; 3,96 

г) скорее неудовлетворен; 4,04 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,15 

2)                Оснащенность учебных аудиторий техническими средствами обучения   

а) абсолютно удовлетворен; 29,00 

б) скорее удовлетворен; 58,60 

в) затрудняюсь ответить; 4,96 

г) скорее неудовлетворен; 7,06 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,38 

3)                Доступ в сеть «Интернет»   

а) абсолютно удовлетворен; 57,90 

б) скорее удовлетворен; 27,00 

в) затрудняюсь ответить; 5,05 



г) скорее неудовлетворен; 7,08 

д) абсолютно неудовлетворен. 2,97 

4)                Доступ к электронным образовательным ресурсам: электронные 

библиотечные системы, информационно-справочные и поисковые системы, 

современные профессиональные базы данных 

  

а) абсолютно удовлетворен; 42,60 

б) скорее удовлетворен; 29,39 

в) затрудняюсь ответить; 21,82 

г) скорее неудовлетворен; 6,19 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

5)                Насколько Вы удовлетворены качеством аудиторий,  

помещений кафедр, учебных лабораторий и оборудования? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 57,24 

б) скорее удовлетворен; 34,49 

в) затрудняюсь ответить; 3,59 

г) скорее неудовлетворен; 3,96 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,72 

6)                Удовлетворены ли Вы качеством фондов читального зала и библиотеки, 

в том числе электронно-библиотечной системой? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 57,83 

б) скорее удовлетворен; 25,69 

в) затрудняюсь ответить; 15,73 

г) скорее неудовлетворен; 0,75 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

7)                Насколько Вы  удовлетворены условиями организации  

труда на кафедре и оснащенностью своего рабочего места? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 65,90 

б) скорее удовлетворен; 25,42 

в) затрудняюсь ответить; 4,75 

г) скорее неудовлетворен; 3,42 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,51 

8)                Наличие мест отдыха: кафе, кресла, столы   

а) абсолютно удовлетворен; 66,82 

б) скорее удовлетворен; 19,03 

в) затрудняюсь ответить; 7,74 

г) скорее неудовлетворен; 5,26 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,15 

9)                Возможность питания на территории университета   

а) абсолютно удовлетворен; 56,67 

б) скорее удовлетворен; 33,66 



в) затрудняюсь ответить; 3,16 

г) скорее неудовлетворен; 6,51 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

10)           Комфортность, удобство и чистота помещений общего пользования   

а) абсолютно удовлетворен; 59,23 

б) скорее удовлетворен; 39,07 

в) затрудняюсь ответить; 0,31 

г) скорее неудовлетворен; 1,39 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

11)           Удобство расписания занятий   

а) абсолютно удовлетворен; 21,71 

б) скорее удовлетворен; 41,13 

в) затрудняюсь ответить; 25,65 

г) скорее неудовлетворен; 9,95 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,56 

12)           Как Вы оцениваете качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 

  

а) абсолютно удовлетворен; 36,16 

б) скорее удовлетворен; 48,75 

в) затрудняюсь ответить; 10,66 

г) скорее неудовлетворен; 4,00 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,43 

13)           Организация защит выпускных квалификационных работ    

а) абсолютно удовлетворен; 33,06 

б) скорее удовлетворен; 51,84 

в) затрудняюсь ответить; 11,79 

г) скорее неудовлетворен; 1,73 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,58 

14)           Организация практик   

а) абсолютно удовлетворен; 36,87 

б) скорее удовлетворен; 38,57 

в) затрудняюсь ответить; 17,23 

г) скорее неудовлетворен; 7,33 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

15)           Возможность повышения квалификации: тематика, содержание   

а) абсолютно удовлетворен; 22,74 

б) скорее удовлетворен; 41,43 

в) затрудняюсь ответить; 22,98 



г) скорее неудовлетворен; 10,23 

д) абсолютно неудовлетворен. 2,62 

16)           Доступность нормативных / методических документов: положений, 

методических рекомендаций выполнения курсовых работ (проектов), 

лабораторных работ, выпускных квалификационных работ, учебных планов, 

рабочих программ дисциплин и др. 

  

а) абсолютно удовлетворен; 28,92 

б) скорее удовлетворен; 48,61 

в) затрудняюсь ответить; 14,23 

г) скорее неудовлетворен; 7,48 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,76 

17)           Время на разработку учебно-методических материалов   

а) абсолютно удовлетворен; 11,49 

б) скорее удовлетворен; 29,79 

в) затрудняюсь ответить; 21,49 

г) скорее неудовлетворен; 23,55 

д) абсолютно неудовлетворен. 13,68 

18)           Время на подготовку к занятиям: лекциям, семинарам, практическим, 

лабораторным работам и др. 

  

а) абсолютно удовлетворен; 15,89 

б) скорее удовлетворен; 46,42 

в) затрудняюсь ответить; 12,57 

г) скорее неудовлетворен; 24,78 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,34 

19)           Время на проверку курсовых работ (проектов)   

а) абсолютно удовлетворен; 22,04 

б) скорее удовлетворен; 37,23 

в) затрудняюсь ответить; 9,80 

г) скорее неудовлетворен; 25,25 

д) абсолютно неудовлетворен. 5,68 

20)           Оцените качество разработанного Вами  

учебно-методического обеспечения образовательной программы по читаемым 

курсам: 

  

а)) высокий 68,02 

б) средний 31,98 

в) низкий 0,00 

г) затрудняюсь ответить 0,00 

21)           Время на подготовку и публикацию научных статей   

а) абсолютно удовлетворен; 15,71 

б) скорее удовлетворен; 26,78 



в) затрудняюсь ответить; 23,82 

г) скорее неудовлетворен; 33,69 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

22)           Возможность участия в научных конференциях   

а) абсолютно удовлетворен; 33,03 

б) скорее удовлетворен; 40,98 

в) затрудняюсь ответить; 15,27 

г) скорее неудовлетворен; 9,93 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,79 

23)           Научные контакты с российскими и международными научными 

школами 

  

а) абсолютно удовлетворен; 18,53 

б) скорее удовлетворен; 28,56 

в) затрудняюсь ответить; 33,47 

г) скорее неудовлетворен; 13,78 

д) абсолютно неудовлетворен. 5,66 

24)           Включенность обучающихся в научно-исследовательскую работу 

кафедры 

  

а) абсолютно удовлетворен; 22,16 

б) скорее удовлетворен; 37,51 

в) затрудняюсь ответить; 23,85 

г) скорее неудовлетворен; 11,99 

д) абсолютно неудовлетворен. 4,49 

25)           Организация и материальная поддержка научно-исследовательской 

деятельности: гранты, субсидии, стажировки, хоздоговоры 

  

а) абсолютно удовлетворен; 19,08 

б) скорее удовлетворен; 17,79 

в) затрудняюсь ответить; 33,75 

г) скорее неудовлетворен; 23,61 

д) абсолютно неудовлетворен. 5,77 

26) Насколько Вы в целом удовлетворены работой в университете?   

а) удовлетворен(а) полностью 62,20 

б) скорее удовлетворен(а) 30,31 

в) чем-то  удовлетворен(а), а чем-то нет 7,49 

г) скорее не удовлетворен(а) 0,00 

д) совсем не удовлетворен(а) 0,00 

27) Какой Вы видите свою дальнейшую профессиональную карьеру?   

а) останусь на прежней позиции 25,84 



б) продвижение по преподавательской траектории  

(ассистент, преподаватель-доцент-профессор) 

32,46 

в) продвижение по административной траектории (зав. кафедрой –  

директор института – начальник управления – проректор) 

30,89 

г) переход на государственную службу 0,79 

д) затрудняюсь определить карьерные перспективы 10,02 

28) Как Вы оцениваете происходящие в настоящее время в  

университете изменения в области образовательной и научной  

деятельности? 

  

а) положительно 25,01 

б) скорее положительно, чем отрицательно 33,01 

в) нейтрально 26,44 

г) скорее отрицательно, чем положительно 12,47 

д) затрудняюсь ответить 3,07 

29) Оцените свою готовность содействовать изменениям  

в университете: 

  

а) готов принимать активное участие 76,47 

б) не готов принимать участие, но жду изменений 23,53 

в) изменения не нужны университету 0,00 

30) Как Вы оцениваете статус университета на рынке  

образовательных услуг? 

  

а) стабильно высокий 60,65 

б) стабильно невысокий 36,20 

в) повышается 2,68 

г) понижается 0,47 

д) затрудняюсь ответить 0,00 

Направление подготовки (специальность): 27.03.04 Управление в технических системах 

Профиль (специализация): Управление в социально-технических системах 

1)                Обеспеченность учебными аудиториями   

а) абсолютно удовлетворен; 37,00 

б) скорее удовлетворен; 53,32 

в) затрудняюсь ответить; 3,92 

г) скорее неудовлетворен; 4,00 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,76 

2)                Оснащенность учебных аудиторий техническими средствами обучения   

а) абсолютно удовлетворен; 48,88 

б) скорее удовлетворен; 38,38 

в) затрудняюсь ответить; 6,86 

г) скорее неудовлетворен; 5,88 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 



3)                Доступ в сеть «Интернет»   

а) абсолютно удовлетворен; 60,48 

б) скорее удовлетворен; 27,72 

в) затрудняюсь ответить; 5,88 

г) скорее неудовлетворен; 4,18 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,74 

4)                Доступ к электронным образовательным ресурсам: электронные 

библиотечные системы, информационно-справочные и поисковые системы, 

современные профессиональные базы данных 

  

а) абсолютно удовлетворен; 43,54 

б) скорее удовлетворен; 34,60 

в) затрудняюсь ответить; 15,09 

г) скорее неудовлетворен; 5,79 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,98 

5)                Насколько Вы удовлетворены качеством аудиторий,  

помещений кафедр, учебных лабораторий и оборудования? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 60,21 

б) скорее удовлетворен; 33,15 

в) затрудняюсь ответить; 2,49 

г) скорее неудовлетворен; 3,42 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,73 

6)                Удовлетворены ли Вы качеством фондов читального зала и библиотеки, 

в том числе электронно-библиотечной системой? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 50,91 

б) скорее удовлетворен; 24,67 

в) затрудняюсь ответить; 23,68 

г) скорее неудовлетворен; 0,74 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

7)                Насколько Вы  удовлетворены условиями организации  

труда на кафедре и оснащенностью своего рабочего места? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 68,59 

б) скорее удовлетворен; 22,91 

в) затрудняюсь ответить; 5,64 

г) скорее неудовлетворен; 2,36 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,50 

8)                Наличие мест отдыха: кафе, кресла, столы   

а) абсолютно удовлетворен; 58,53 

б) скорее удовлетворен; 30,10 

в) затрудняюсь ответить; 6,79 

г) скорее неудовлетворен; 4,44 



д) абсолютно неудовлетворен. 0,14 

9)                Возможность питания на территории университета   

а) абсолютно удовлетворен; 59,14 

б) скорее удовлетворен; 31,99 

в) затрудняюсь ответить; 4,08 

г) скорее неудовлетворен; 4,10 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,69 

10)           Комфортность, удобство и чистота помещений общего пользования   

а) абсолютно удовлетворен; 69,46 

б) скорее удовлетворен; 28,68 

в) затрудняюсь ответить; 1,86 

г) скорее неудовлетворен; 0,00 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

11)           Удобство расписания занятий   

а) абсолютно удовлетворен; 34,79 

б) скорее удовлетворен; 29,01 

в) затрудняюсь ответить; 21,23 

г) скорее неудовлетворен; 14,43 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,54 

12)           Как Вы оцениваете качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 

  

а) абсолютно удовлетворен; 36,15 

б) скорее удовлетворен; 49,32 

в) затрудняюсь ответить; 8,30 

г) скорее неудовлетворен; 5,74 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,49 

13)           Организация защит выпускных квалификационных работ    

а) абсолютно удовлетворен; 56,28 

б) скорее удовлетворен; 32,70 

в) затрудняюсь ответить; 7,05 

г) скорее неудовлетворен; 3,40 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,57 

14)           Организация практик   

а) абсолютно удовлетворен; 24,62 

б) скорее удовлетворен; 51,31 

в) затрудняюсь ответить; 15,42 

г) скорее неудовлетворен; 8,65 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 



15)           Возможность повышения квалификации: тематика, содержание   

а) абсолютно удовлетворен; 22,18 

б) скорее удовлетворен; 45,31 

в) затрудняюсь ответить; 21,40 

г) скорее неудовлетворен; 11,11 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

16)           Доступность нормативных / методических документов: положений, 

методических рекомендаций выполнения курсовых работ (проектов), 

лабораторных работ, выпускных квалификационных работ, учебных планов, 

рабочих программ дисциплин и др. 

  

а) абсолютно удовлетворен; 38,48 

б) скорее удовлетворен; 40,11 

в) затрудняюсь ответить; 15,07 

г) скорее неудовлетворен; 6,34 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

17)           Время на разработку учебно-методических материалов   

а) абсолютно удовлетворен; 11,60 

б) скорее удовлетворен; 32,82 

в) затрудняюсь ответить; 17,87 

г) скорее неудовлетворен; 35,77 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,94 

18)           Время на подготовку к занятиям: лекциям, семинарам, практическим, 

лабораторным работам и др. 

  

а) абсолютно удовлетворен; 20,84 

б) скорее удовлетворен; 43,36 

в) затрудняюсь ответить; 9,13 

г) скорее неудовлетворен; 22,29 

д) абсолютно неудовлетворен. 4,38 

19)           Время на проверку курсовых работ (проектов)   

а) абсолютно удовлетворен; 19,04 

б) скорее удовлетворен; 39,64 

в) затрудняюсь ответить; 15,10 

г) скорее неудовлетворен; 19,55 

д) абсолютно неудовлетворен. 6,67 

20)           Оцените качество разработанного Вами  

учебно-методического обеспечения образовательной программы по читаемым 

курсам: 

  

а)) высокий 61,62 

б) средний 38,38 

в) низкий 0,00 



г) затрудняюсь ответить 0,00 

21)           Время на подготовку и публикацию научных статей   

а) абсолютно удовлетворен; 16,10 

б) скорее удовлетворен; 24,30 

в) затрудняюсь ответить; 24,83 

г) скорее неудовлетворен; 29,66 

д) абсолютно неудовлетворен. 5,11 

22)           Возможность участия в научных конференциях   

а) абсолютно удовлетворен; 32,03 

б) скорее удовлетворен; 39,21 

в) затрудняюсь ответить; 12,27 

г) скорее неудовлетворен; 12,76 

д) абсолютно неудовлетворен. 3,73 

23)           Научные контакты с российскими и международными научными 

школами 

  

а) абсолютно удовлетворен; 24,77 

б) скорее удовлетворен; 22,74 

в) затрудняюсь ответить; 40,98 

г) скорее неудовлетворен; 11,51 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

24)           Включенность обучающихся в научно-исследовательскую работу 

кафедры 

  

а) абсолютно удовлетворен; 31,71 

б) скорее удовлетворен; 34,85 

в) затрудняюсь ответить; 26,89 

г) скорее неудовлетворен; 6,55 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

25)           Организация и материальная поддержка научно-исследовательской 

деятельности: гранты, субсидии, стажировки, хоздоговоры 

  

а) абсолютно удовлетворен; 18,89 

б) скорее удовлетворен; 31,30 

в) затрудняюсь ответить; 25,67 

г) скорее неудовлетворен; 16,23 

д) абсолютно неудовлетворен. 7,91 

26) Насколько Вы в целом удовлетворены работой в университете?   

а) удовлетворен(а) полностью 47,73 

б) скорее удовлетворен(а) 44,64 

в) чем-то  удовлетворен(а), а чем-то нет 7,63 

г) скорее не удовлетворен(а) 0,00 



д) совсем не удовлетворен(а) 0,00 

27) Какой Вы видите свою дальнейшую профессиональную карьеру?   

а) останусь на прежней позиции 37,99 

б) продвижение по преподавательской траектории  

(ассистент, преподаватель-доцент-профессор) 

28,42 

в) продвижение по административной траектории (зав. кафедрой –  

директор института – начальник управления – проректор) 

22,89 

г) переход на государственную службу 1,81 

д) затрудняюсь определить карьерные перспективы 8,89 

28) Как Вы оцениваете происходящие в настоящее время в  

университете изменения в области образовательной и научной  

деятельности? 

  

а) положительно 20,53 

б) скорее положительно, чем отрицательно 33,68 

в) нейтрально 31,88 

г) скорее отрицательно, чем положительно 10,81 

д) затрудняюсь ответить 3,10 

29) Оцените свою готовность содействовать изменениям  

в университете: 

  

а) готов принимать активное участие 73,70 

б) не готов принимать участие, но жду изменений 26,30 

в) изменения не нужны университету 0,00 

30) Как Вы оцениваете статус университета на рынке  

образовательных услуг? 

  

а) стабильно высокий 63,26 

б) стабильно невысокий 32,65 

в) повышается 2,65 

г) понижается 1,44 

д) затрудняюсь ответить 0,00 

Направление подготовки (специальность): 35.03.01 Лесное дело 

Профиль (специализация): Лесное хозяйство 

1)                Обеспеченность учебными аудиториями   

а) абсолютно удовлетворен; 53,53 

б) скорее удовлетворен; 39,46 

в) затрудняюсь ответить; 2,97 

г) скорее неудовлетворен; 4,04 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

2)                Оснащенность учебных аудиторий техническими средствами обучения   

а) абсолютно удовлетворен; 40,40 

б) скорее удовлетворен; 45,08 



в) затрудняюсь ответить; 5,00 

г) скорее неудовлетворен; 7,92 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,60 

3)                Доступ в сеть «Интернет»   

а) абсолютно удовлетворен; 43,56 

б) скорее удовлетворен; 42,42 

в) затрудняюсь ответить; 4,04 

г) скорее неудовлетворен; 7,98 

д) абсолютно неудовлетворен. 2,00 

4)                Доступ к электронным образовательным ресурсам: электронные 

библиотечные системы, информационно-справочные и поисковые системы, 

современные профессиональные базы данных 

  

а) абсолютно удовлетворен; 42,21 

б) скорее удовлетворен; 34,95 

в) затрудняюсь ответить; 17,94 

г) скорее неудовлетворен; 3,91 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,99 

5)                Насколько Вы удовлетворены качеством аудиторий,  

помещений кафедр, учебных лабораторий и оборудования? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 39,63 

б) скорее удовлетворен; 55,91 

в) затрудняюсь ответить; 2,51 

г) скорее неудовлетворен; 1,20 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,75 

6)                Удовлетворены ли Вы качеством фондов читального зала и библиотеки, 

в том числе электронно-библиотечной системой? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 55,85 

б) скорее удовлетворен; 23,19 

в) затрудняюсь ответить; 20,24 

г) скорее неудовлетворен; 0,72 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

7)                Насколько Вы  удовлетворены условиями организации  

труда на кафедре и оснащенностью своего рабочего места? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 72,67 

б) скорее удовлетворен; 18,87 

в) затрудняюсь ответить; 4,70 

г) скорее неудовлетворен; 2,30 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,46 

8)                Наличие мест отдыха: кафе, кресла, столы   

а) абсолютно удовлетворен; 70,41 



б) скорее удовлетворен; 17,23 

в) затрудняюсь ответить; 4,71 

г) скорее неудовлетворен; 6,52 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,13 

9)                Возможность питания на территории университета   

а) абсолютно удовлетворен; 62,94 

б) скорее удовлетворен; 27,60 

в) затрудняюсь ответить; 3,19 

г) скорее неудовлетворен; 5,58 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,69 

10)           Комфортность, удобство и чистота помещений общего пользования   

а) абсолютно удовлетворен; 56,17 

б) скорее удовлетворен; 43,11 

в) затрудняюсь ответить; 0,34 

г) скорее неудовлетворен; 0,38 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

11)           Удобство расписания занятий   

а) абсолютно удовлетворен; 22,34 

б) скорее удовлетворен; 39,11 

в) затрудняюсь ответить; 26,65 

г) скорее неудовлетворен; 10,36 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,54 

12)           Как Вы оцениваете качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 

  

а) абсолютно удовлетворен; 52,32 

б) скорее удовлетворен; 32,81 

в) затрудняюсь ответить; 10,66 

г) скорее неудовлетворен; 3,74 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,47 

13)           Организация защит выпускных квалификационных работ    

а) абсолютно удовлетворен; 43,42 

б) скорее удовлетворен; 42,50 

в) затрудняюсь ответить; 10,01 

г) скорее неудовлетворен; 2,49 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,58 

14)           Организация практик   

а) абсолютно удовлетворен; 34,81 

б) скорее удовлетворен; 36,74 



в) затрудняюсь ответить; 22,57 

г) скорее неудовлетворен; 4,78 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,10 

15)           Возможность повышения квалификации: тематика, содержание   

а) абсолютно удовлетворен; 31,62 

б) скорее удовлетворен; 41,15 

в) затрудняюсь ответить; 12,98 

г) скорее неудовлетворен; 12,60 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,65 

16)           Доступность нормативных / методических документов: положений, 

методических рекомендаций выполнения курсовых работ (проектов), 

лабораторных работ, выпускных квалификационных работ, учебных планов, 

рабочих программ дисциплин и др. 

  

а) абсолютно удовлетворен; 38,74 

б) скорее удовлетворен; 45,17 

в) затрудняюсь ответить; 8,45 

г) скорее неудовлетворен; 5,92 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,72 

17)           Время на разработку учебно-методических материалов   

а) абсолютно удовлетворен; 16,87 

б) скорее удовлетворен; 29,06 

в) затрудняюсь ответить; 24,34 

г) скорее неудовлетворен; 26,77 

д) абсолютно неудовлетворен. 2,96 

18)           Время на подготовку к занятиям: лекциям, семинарам, практическим, 

лабораторным работам и др. 

  

а) абсолютно удовлетворен; 24,06 

б) скорее удовлетворен; 44,70 

в) затрудняюсь ответить; 13,70 

г) скорее неудовлетворен; 15,22 

д) абсолютно неудовлетворен. 2,32 

19)           Время на проверку курсовых работ (проектов)   

а) абсолютно удовлетворен; 20,82 

б) скорее удовлетворен; 30,24 

в) затрудняюсь ответить; 13,06 

г) скорее неудовлетворен; 30,05 

д) абсолютно неудовлетворен. 5,83 

20)           Оцените качество разработанного Вами  

учебно-методического обеспечения образовательной программы по читаемым 

курсам: 

  



а)) высокий 66,67 

б) средний 33,33 

в) низкий 0,00 

г) затрудняюсь ответить 0,00 

21)           Время на подготовку и публикацию научных статей   

а) абсолютно удовлетворен; 10,04 

б) скорее удовлетворен; 27,04 

в) затрудняюсь ответить; 19,58 

г) скорее неудовлетворен; 32,05 

д) абсолютно неудовлетворен. 11,29 

22)           Возможность участия в научных конференциях   

а) абсолютно удовлетворен; 34,69 

б) скорее удовлетворен; 27,12 

в) затрудняюсь ответить; 15,57 

г) скорее неудовлетворен; 16,85 

д) абсолютно неудовлетворен. 5,77 

23)           Научные контакты с российскими и международными научными 

школами 

  

а) абсолютно удовлетворен; 19,06 

б) скорее удовлетворен; 24,23 

в) затрудняюсь ответить; 42,38 

г) скорее неудовлетворен; 8,31 

д) абсолютно неудовлетворен. 6,02 

24)           Включенность обучающихся в научно-исследовательскую работу 

кафедры 

  

а) абсолютно удовлетворен; 34,26 

б) скорее удовлетворен; 26,77 

в) затрудняюсь ответить; 21,89 

г) скорее неудовлетворен; 11,65 

д) абсолютно неудовлетворен. 5,43 

25)           Организация и материальная поддержка научно-исследовательской 

деятельности: гранты, субсидии, стажировки, хоздоговоры 

  

а) абсолютно удовлетворен; 19,08 

б) скорее удовлетворен; 21,98 

в) затрудняюсь ответить; 21,41 

г) скорее неудовлетворен; 25,46 

д) абсолютно неудовлетворен. 12,07 

26) Насколько Вы в целом удовлетворены работой в университете?   

а) удовлетворен(а) полностью 65,55 



б) скорее удовлетворен(а) 28,01 

в) чем-то  удовлетворен(а), а чем-то нет 6,44 

г) скорее не удовлетворен(а) 0,00 

д) совсем не удовлетворен(а) 0,00 

27) Какой Вы видите свою дальнейшую профессиональную карьеру?   

а) останусь на прежней позиции 24,51 

б) продвижение по преподавательской траектории  

(ассистент, преподаватель-доцент-профессор) 

33,80 

в) продвижение по административной траектории (зав. кафедрой –  

директор института – начальник управления – проректор) 

41,69 

г) переход на государственную службу 0,00 

д) затрудняюсь определить карьерные перспективы 0,00 

28) Как Вы оцениваете происходящие в настоящее время в  

университете изменения в области образовательной и научной  

деятельности? 

  

а) положительно 15,92 

б) скорее положительно, чем отрицательно 21,90 

в) нейтрально 46,27 

г) скорее отрицательно, чем положительно 11,73 

д) затрудняюсь ответить 4,18 

29) Оцените свою готовность содействовать изменениям  

в университете: 

  

а) готов принимать активное участие 66,63 

б) не готов принимать участие, но жду изменений 33,37 

в) изменения не нужны университету 0,00 

30) Как Вы оцениваете статус университета на рынке  

образовательных услуг? 

  

а) стабильно высокий 68,74 

б) стабильно невысокий 27,54 

в) повышается 3,72 

г) понижается 0,00 

д) затрудняюсь ответить 0,00 

Направление подготовки (специальность): 35.03.01 Лесное дело 

Профиль (специализация): Охрана лесов от пожаров 

1)                Обеспеченность учебными аудиториями   

а) абсолютно удовлетворен; 34,30 

б) скорее удовлетворен; 56,96 

в) затрудняюсь ответить; 3,92 

г) скорее неудовлетворен; 4,00 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,82 



2)                Оснащенность учебных аудиторий техническими средствами обучения   

а) абсолютно удовлетворен; 29,58 

б) скорее удовлетворен; 59,00 

в) затрудняюсь ответить; 4,95 

г) скорее неудовлетворен; 5,94 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,53 

3)                Доступ в сеть «Интернет»   

а) абсолютно удовлетворен; 49,49 

б) скорее удовлетворен; 36,26 

в) затрудняюсь ответить; 6,06 

г) скорее неудовлетворен; 6,17 

д) абсолютно неудовлетворен. 2,02 

4)                Доступ к электронным образовательным ресурсам: электронные 

библиотечные системы, информационно-справочные и поисковые системы, 

современные профессиональные базы данных 

  

а) абсолютно удовлетворен; 27,27 

б) скорее удовлетворен; 51,89 

в) затрудняюсь ответить; 15,38 

г) скорее неудовлетворен; 4,45 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,01 

5)                Насколько Вы удовлетворены качеством аудиторий,  

помещений кафедр, учебных лабораторий и оборудования? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 35,55 

б) скорее удовлетворен; 56,69 

в) затрудняюсь ответить; 3,53 

г) скорее неудовлетворен; 3,51 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,72 

6)                Удовлетворены ли Вы качеством фондов читального зала и библиотеки, 

в том числе электронно-библиотечной системой? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 51,37 

б) скорее удовлетворен; 24,94 

в) затрудняюсь ответить; 22,97 

г) скорее неудовлетворен; 0,72 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

7)                Насколько Вы  удовлетворены условиями организации  

труда на кафедре и оснащенностью своего рабочего места? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 75,73 

б) скорее удовлетворен; 17,86 

в) затрудняюсь ответить; 3,66 

г) скорее неудовлетворен; 1,21 



д) абсолютно неудовлетворен. 1,54 

8)                Наличие мест отдыха: кафе, кресла, столы   

а) абсолютно удовлетворен; 58,90 

б) скорее удовлетворен; 26,87 

в) затрудняюсь ответить; 5,72 

г) скорее неудовлетворен; 7,38 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,13 

9)                Возможность питания на территории университета   

а) абсолютно удовлетворен; 52,18 

б) скорее удовлетворен; 36,69 

в) затрудняюсь ответить; 4,20 

г) скорее неудовлетворен; 6,93 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

10)           Комфортность, удобство и чистота помещений общего пользования   

а) абсолютно удовлетворен; 56,64 

б) скорее удовлетворен; 41,68 

в) затрудняюсь ответить; 1,30 

г) скорее неудовлетворен; 0,38 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

11)           Удобство расписания занятий   

а) абсолютно удовлетворен; 38,75 

б) скорее удовлетворен; 34,06 

в) затрудняюсь ответить; 16,49 

г) скорее неудовлетворен; 9,17 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,53 

12)           Как Вы оцениваете качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 

  

а) абсолютно удовлетворен; 47,81 

б) скорее удовлетворен; 39,57 

в) затрудняюсь ответить; 6,52 

г) скорее неудовлетворен; 5,63 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,47 

13)           Организация защит выпускных квалификационных работ    

а) абсолютно удовлетворен; 53,46 

б) скорее удовлетворен; 36,72 

в) затрудняюсь ответить; 8,07 

г) скорее неудовлетворен; 0,13 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,62 



14)           Организация практик   

а) абсолютно удовлетворен; 25,35 

б) скорее удовлетворен; 45,83 

в) затрудняюсь ответить; 20,77 

г) скорее неудовлетворен; 8,05 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

15)           Возможность повышения квалификации: тематика, содержание   

а) абсолютно удовлетворен; 31,02 

б) скорее удовлетворен; 30,98 

в) затрудняюсь ответить; 20,38 

г) скорее неудовлетворен; 15,93 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,69 

16)           Доступность нормативных / методических документов: положений, 

методических рекомендаций выполнения курсовых работ (проектов), 

лабораторных работ, выпускных квалификационных работ, учебных планов, 

рабочих программ дисциплин и др. 

  

а) абсолютно удовлетворен; 39,12 

б) скорее удовлетворен; 40,52 

в) затрудняюсь ответить; 12,61 

г) скорее неудовлетворен; 6,99 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,76 

17)           Время на разработку учебно-методических материалов   

а) абсолютно удовлетворен; 14,43 

б) скорее удовлетворен; 28,78 

в) затрудняюсь ответить; 15,66 

г) скорее неудовлетворен; 35,05 

д) абсолютно неудовлетворен. 6,08 

18)           Время на подготовку к занятиям: лекциям, семинарам, практическим, 

лабораторным работам и др. 

  

а) абсолютно удовлетворен; 15,22 

б) скорее удовлетворен; 36,86 

в) затрудняюсь ответить; 12,15 

г) скорее неудовлетворен; 26,61 

д) абсолютно неудовлетворен. 9,16 

19)           Время на проверку курсовых работ (проектов)   

а) абсолютно удовлетворен; 17,22 

б) скорее удовлетворен; 35,50 

в) затрудняюсь ответить; 16,98 

г) скорее неудовлетворен; 25,49 



д) абсолютно неудовлетворен. 4,81 

20)           Оцените качество разработанного Вами  

учебно-методического обеспечения образовательной программы по читаемым 

курсам: 

  

а)) высокий 51,52 

б) средний 48,48 

в) низкий 0,00 

г) затрудняюсь ответить 0,00 

21)           Время на подготовку и публикацию научных статей   

а) абсолютно удовлетворен; 17,58 

б) скорее удовлетворен; 26,03 

в) затрудняюсь ответить; 14,73 

г) скорее неудовлетворен; 23,83 

д) абсолютно неудовлетворен. 17,83 

22)           Возможность участия в научных конференциях   

а) абсолютно удовлетворен; 32,71 

б) скорее удовлетворен; 31,41 

в) затрудняюсь ответить; 17,61 

г) скорее неудовлетворен; 15,53 

д) абсолютно неудовлетворен. 2,74 

23)           Научные контакты с российскими и международными научными 

школами 

  

а) абсолютно удовлетворен; 20,27 

б) скорее удовлетворен; 29,28 

в) затрудняюсь ответить; 32,48 

г) скорее неудовлетворен; 15,04 

д) абсолютно неудовлетворен. 2,93 

24)           Включенность обучающихся в научно-исследовательскую работу 

кафедры 

  

а) абсолютно удовлетворен; 30,30 

б) скорее удовлетворен; 41,67 

в) затрудняюсь ответить; 15,51 

г) скорее неудовлетворен; 9,07 

д) абсолютно неудовлетворен. 3,45 

25)           Организация и материальная поддержка научно-исследовательской 

деятельности: гранты, субсидии, стажировки, хоздоговоры 

  

а) абсолютно удовлетворен; 12,15 

б) скорее удовлетворен; 31,98 

в) затрудняюсь ответить; 35,41 

г) скорее неудовлетворен; 19,65 



д) абсолютно неудовлетворен. 0,81 

26) Насколько Вы в целом удовлетворены работой в университете?   

а) удовлетворен(а) полностью 60,36 

б) скорее удовлетворен(а) 38,10 

в) чем-то  удовлетворен(а), а чем-то нет 1,54 

г) скорее не удовлетворен(а) 0,00 

д) совсем не удовлетворен(а) 0,00 

27) Какой Вы видите свою дальнейшую профессиональную карьеру?   

а) останусь на прежней позиции 38,62 

б) продвижение по преподавательской траектории  

(ассистент, преподаватель-доцент-профессор) 

19,94 

в) продвижение по административной траектории (зав. кафедрой –  

директор института – начальник управления – проректор) 

39,65 

г) переход на государственную службу 1,79 

д) затрудняюсь определить карьерные перспективы 0,00 

28) Как Вы оцениваете происходящие в настоящее время в  

университете изменения в области образовательной и научной  

деятельности? 

  

а) положительно 22,75 

б) скорее положительно, чем отрицательно 22,22 

в) нейтрально 34,85 

г) скорее отрицательно, чем положительно 14,08 

д) затрудняюсь ответить 6,10 

29) Оцените свою готовность содействовать изменениям  

в университете: 

  

а) готов принимать активное участие 64,23 

б) не готов принимать участие, но жду изменений 35,77 

в) изменения не нужны университету 0,00 

30) Как Вы оцениваете статус университета на рынке  

образовательных услуг? 

  

а) стабильно высокий 62,93 

б) стабильно невысокий 35,57 

в) повышается 1,01 

г) понижается 0,49 

д) затрудняюсь ответить 0,00 

Направление подготовки (специальность): 35.03.02 Технология лесозаготовительных и 

деревоперерабатывающих производств 

Профиль (специализация): Композиционные материалы на основе возобновляемых 

растительных ресурсов 

1)                Обеспеченность учебными аудиториями   

а) абсолютно удовлетворен; 59,16 



б) скорее удовлетворен; 33,94 

в) затрудняюсь ответить; 2,94 

г) скорее неудовлетворен; 3,96 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

2)                Оснащенность учебных аудиторий техническими средствами обучения   

а) абсолютно удовлетворен; 46,53 

б) скорее удовлетворен; 42,57 

в) затрудняюсь ответить; 4,00 

г) скорее неудовлетворен; 4,90 

д) абсолютно неудовлетворен. 2,00 

3)                Доступ в сеть «Интернет»   

а) абсолютно удовлетворен; 44,44 

б) скорее удовлетворен; 44,88 

в) затрудняюсь ответить; 3,92 

г) скорее неудовлетворен; 5,24 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,52 

4)                Доступ к электронным образовательным ресурсам: электронные 

библиотечные системы, информационно-справочные и поисковые системы, 

современные профессиональные базы данных 

  

а) абсолютно удовлетворен; 46,05 

б) скорее удовлетворен; 30,55 

в) затрудняюсь ответить; 16,63 

г) скорее неудовлетворен; 5,76 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,01 

5)                Насколько Вы удовлетворены качеством аудиторий,  

помещений кафедр, учебных лабораторий и оборудования? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 40,65 

б) скорее удовлетворен; 51,79 

в) затрудняюсь ответить; 3,47 

г) скорее неудовлетворен; 3,33 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,76 

6)                Удовлетворены ли Вы качеством фондов читального зала и библиотеки, 

в том числе электронно-библиотечной системой? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 56,84 

б) скорее удовлетворен; 20,39 

в) затрудняюсь ответить; 22,05 

г) скорее неудовлетворен; 0,72 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

7)                Насколько Вы  удовлетворены условиями организации  

труда на кафедре и оснащенностью своего рабочего места? 

  



а) абсолютно удовлетворен; 62,75 

б) скорее удовлетворен; 31,30 

в) затрудняюсь ответить; 3,78 

г) скорее неудовлетворен; 2,17 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

8)                Наличие мест отдыха: кафе, кресла, столы   

а) абсолютно удовлетворен; 70,14 

б) скорее удовлетворен; 19,39 

в) затрудняюсь ответить; 4,59 

г) скорее неудовлетворен; 4,76 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,12 

9)                Возможность питания на территории университета   

а) абсолютно удовлетворен; 49,24 

б) скорее удовлетворен; 41,14 

в) затрудняюсь ответить; 4,12 

г) скорее неудовлетворен; 5,50 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

10)           Комфортность, удобство и чистота помещений общего пользования   

а) абсолютно удовлетворен; 59,09 

б) скорее удовлетворен; 37,30 

в) затрудняюсь ответить; 2,28 

г) скорее неудовлетворен; 1,33 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

11)           Удобство расписания занятий   

а) абсолютно удовлетворен; 23,35 

б) скорее удовлетворен; 41,70 

в) затрудняюсь ответить; 19,27 

г) скорее неудовлетворен; 15,14 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,54 

12)           Как Вы оцениваете качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 

  

а) абсолютно удовлетворен; 42,35 

б) скорее удовлетворен; 43,23 

в) затрудняюсь ответить; 6,58 

г) скорее неудовлетворен; 7,41 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,43 

13)           Организация защит выпускных квалификационных работ    

а) абсолютно удовлетворен; 47,04 



б) скорее удовлетворен; 37,60 

в) затрудняюсь ответить; 11,67 

г) скорее неудовлетворен; 3,69 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

14)           Организация практик   

а) абсолютно удовлетворен; 40,49 

б) скорее удовлетворен; 36,61 

в) затрудняюсь ответить; 12,81 

г) скорее неудовлетворен; 8,51 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,58 

15)           Возможность повышения квалификации: тематика, содержание   

а) абсолютно удовлетворен; 24,78 

б) скорее удовлетворен; 36,92 

в) затрудняюсь ответить; 21,40 

г) скорее неудовлетворен; 15,25 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,65 

16)           Доступность нормативных / методических документов: положений, 

методических рекомендаций выполнения курсовых работ (проектов), 

лабораторных работ, выпускных квалификационных работ, учебных планов, 

рабочих программ дисциплин и др. 

  

а) абсолютно удовлетворен; 35,80 

б) скорее удовлетворен; 49,09 

в) затрудняюсь ответить; 8,21 

г) скорее неудовлетворен; 6,90 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

17)           Время на разработку учебно-методических материалов   

а) абсолютно удовлетворен; 19,33 

б) скорее удовлетворен; 22,50 

в) затрудняюсь ответить; 20,99 

г) скорее неудовлетворен; 30,36 

д) абсолютно неудовлетворен. 6,82 

18)           Время на подготовку к занятиям: лекциям, семинарам, практическим, 

лабораторным работам и др. 

  

а) абсолютно удовлетворен; 22,06 

б) скорее удовлетворен; 36,86 

в) затрудняюсь ответить; 8,27 

г) скорее неудовлетворен; 24,31 

д) абсолютно неудовлетворен. 8,50 

19)           Время на проверку курсовых работ (проектов)   



а) абсолютно удовлетворен; 23,04 

б) скорее удовлетворен; 31,22 

в) затрудняюсь ответить; 15,08 

г) скорее неудовлетворен; 17,93 

д) абсолютно неудовлетворен. 12,73 

20)           Оцените качество разработанного Вами  

учебно-методического обеспечения образовательной программы по читаемым 

курсам: 

  

а)) высокий 52,50 

б) средний 47,50 

в) низкий 0,00 

г) затрудняюсь ответить 0,00 

21)           Время на подготовку и публикацию научных статей   

а) абсолютно удовлетворен; 12,81 

б) скорее удовлетворен; 31,08 

в) затрудняюсь ответить; 17,76 

г) скорее неудовлетворен; 31,06 

д) абсолютно неудовлетворен. 7,29 

22)           Возможность участия в научных конференциях   

а) абсолютно удовлетворен; 30,61 

б) скорее удовлетворен; 41,97 

в) затрудняюсь ответить; 12,03 

г) скорее неудовлетворен; 12,68 

д) абсолютно неудовлетворен. 2,71 

23)           Научные контакты с российскими и международными научными 

школами 

  

а) абсолютно удовлетворен; 18,68 

б) скорее удовлетворен; 27,40 

в) затрудняюсь ответить; 33,80 

г) скорее неудовлетворен; 14,22 

д) абсолютно неудовлетворен. 5,90 

24)           Включенность обучающихся в научно-исследовательскую работу 

кафедры 

  

а) абсолютно удовлетворен; 24,12 

б) скорее удовлетворен; 34,17 

в) затрудняюсь ответить; 27,63 

г) скорее неудовлетворен; 10,59 

д) абсолютно неудовлетворен. 3,49 

25)           Организация и материальная поддержка научно-исследовательской 

деятельности: гранты, субсидии, стажировки, хоздоговоры 

  



а) абсолютно удовлетворен; 17,91 

б) скорее удовлетворен; 30,29 

в) затрудняюсь ответить; 34,06 

г) скорее неудовлетворен; 15,93 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,81 

26) Насколько Вы в целом удовлетворены работой в университете?   

а) удовлетворен(а) полностью 63,57 

б) скорее удовлетворен(а) 30,87 

в) чем-то  удовлетворен(а), а чем-то нет 5,56 

г) скорее не удовлетворен(а) 0,00 

д) совсем не удовлетворен(а) 0,00 

27) Какой Вы видите свою дальнейшую профессиональную карьеру?   

а) останусь на прежней позиции 41,20 

б) продвижение по преподавательской траектории  

(ассистент, преподаватель-доцент-профессор) 

19,94 

в) продвижение по административной траектории (зав. кафедрой –  

директор института – начальник управления – проректор) 

33,21 

г) переход на государственную службу 0,78 

д) затрудняюсь определить карьерные перспективы 4,87 

28) Как Вы оцениваете происходящие в настоящее время в  

университете изменения в области образовательной и научной  

деятельности? 

  

а) положительно 16,57 

б) скорее положительно, чем отрицательно 35,32 

в) нейтрально 33,53 

г) скорее отрицательно, чем положительно 11,48 

д) затрудняюсь ответить 3,10 

29) Оцените свою готовность содействовать изменениям  

в университете: 

  

а) готов принимать активное участие 75,43 

б) не готов принимать участие, но жду изменений 24,57 

в) изменения не нужны университету 0,00 

30) Как Вы оцениваете статус университета на рынке  

образовательных услуг? 

  

а) стабильно высокий 68,62 

б) стабильно невысокий 26,28 

в) повышается 3,60 

г) понижается 1,50 

д) затрудняюсь ответить 0,00 



Направление подготовки (специальность): 35.03.02 Технология лесозаготовительных и 

деревоперерабатывающих производств 

Профиль (специализация): Лесоинженерное дело 

1)                Обеспеченность учебными аудиториями   

а) абсолютно удовлетворен; 46,92 

б) скорее удовлетворен; 45,04 

в) затрудняюсь ответить; 3,96 

г) скорее неудовлетворен; 4,08 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

2)                Оснащенность учебных аудиторий техническими средствами обучения   

а) абсолютно удовлетворен; 37,62 

б) скорее удовлетворен; 48,96 

в) затрудняюсь ответить; 4,95 

г) скорее неудовлетворен; 8,00 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,47 

3)                Доступ в сеть «Интернет»   

а) абсолютно удовлетворен; 39,78 

б) скорее удовлетворен; 45,00 

в) затрудняюсь ответить; 6,00 

г) скорее неудовлетворен; 7,26 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,96 

4)                Доступ к электронным образовательным ресурсам: электронные 

библиотечные системы, информационно-справочные и поисковые системы, 

современные профессиональные базы данных 

  

а) абсолютно удовлетворен; 26,23 

б) скорее удовлетворен; 54,95 

в) затрудняюсь ответить; 12,63 

г) скорее неудовлетворен; 6,19 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

5)                Насколько Вы удовлетворены качеством аудиторий,  

помещений кафедр, учебных лабораторий и оборудования? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 43,38 

б) скорее удовлетворен; 48,83 

в) затрудняюсь ответить; 2,53 

г) скорее неудовлетворен; 4,50 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,76 

6)                Удовлетворены ли Вы качеством фондов читального зала и библиотеки, 

в том числе электронно-библиотечной системой? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 55,29 

б) скорее удовлетворен; 17,53 



в) затрудняюсь ответить; 26,42 

г) скорее неудовлетворен; 0,76 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

7)                Насколько Вы  удовлетворены условиями организации  

труда на кафедре и оснащенностью своего рабочего места? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 66,05 

б) скорее удовлетворен; 26,14 

в) затрудняюсь ответить; 4,75 

г) скорее неудовлетворен; 3,06 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

8)                Наличие мест отдыха: кафе, кресла, столы   

а) абсолютно удовлетворен; 64,44 

б) скорее удовлетворен; 25,89 

в) затрудняюсь ответить; 4,67 

г) скорее неудовлетворен; 3,88 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,12 

9)                Возможность питания на территории университета   

а) абсолютно удовлетворен; 44,10 

б) скорее удовлетворен; 45,32 

в) затрудняюсь ответить; 4,20 

г) скорее неудовлетворен; 6,38 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

10)           Комфортность, удобство и чистота помещений общего пользования   

а) абсолютно удовлетворен; 68,13 

б) скорее удовлетворен; 30,99 

в) затрудняюсь ответить; 0,88 

г) скорее неудовлетворен; 0,00 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

11)           Удобство расписания занятий   

а) абсолютно удовлетворен; 25,37 

б) скорее удовлетворен; 42,25 

в) затрудняюсь ответить; 19,01 

г) скорее неудовлетворен; 10,85 

д) абсолютно неудовлетворен. 2,52 

12)           Как Вы оцениваете качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 

  

а) абсолютно удовлетворен; 40,81 

б) скорее удовлетворен; 44,67 



в) затрудняюсь ответить; 10,56 

г) скорее неудовлетворен; 3,96 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

13)           Организация защит выпускных квалификационных работ    

а) абсолютно удовлетворен; 51,38 

б) скорее удовлетворен; 35,01 

в) затрудняюсь ответить; 10,11 

г) скорее неудовлетворен; 2,93 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,57 

14)           Организация практик   

а) абсолютно удовлетворен; 39,51 

б) скорее удовлетворен; 30,99 

в) затрудняюсь ответить; 23,11 

г) скорее неудовлетворен; 5,82 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,57 

15)           Возможность повышения квалификации: тематика, содержание   

а) абсолютно удовлетворен; 28,59 

б) скорее удовлетворен; 38,49 

в) затрудняюсь ответить; 12,98 

г) скорее неудовлетворен; 16,29 

д) абсолютно неудовлетворен. 3,65 

16)           Доступность нормативных / методических документов: положений, 

методических рекомендаций выполнения курсовых работ (проектов), 

лабораторных работ, выпускных квалификационных работ, учебных планов, 

рабочих программ дисциплин и др. 

  

а) абсолютно удовлетворен; 33,10 

б) скорее удовлетворен; 47,59 

в) затрудняюсь ответить; 14,65 

г) скорее неудовлетворен; 4,66 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

17)           Время на разработку учебно-методических материалов   

а) абсолютно удовлетворен; 12,47 

б) скорее удовлетворен; 31,50 

в) затрудняюсь ответить; 16,62 

г) скорее неудовлетворен; 31,37 

д) абсолютно неудовлетворен. 8,04 

18)           Время на подготовку к занятиям: лекциям, семинарам, практическим, 

лабораторным работам и др. 

  

а) абсолютно удовлетворен; 14,90 



б) скорее удовлетворен; 48,01 

в) затрудняюсь ответить; 9,78 

г) скорее неудовлетворен; 19,05 

д) абсолютно неудовлетворен. 8,26 

19)           Время на проверку курсовых работ (проектов)   

а) абсолютно удовлетворен; 22,80 

б) скорее удовлетворен; 39,25 

в) затрудняюсь ответить; 10,20 

г) скорее неудовлетворен; 21,97 

д) абсолютно неудовлетворен. 5,78 

20)           Оцените качество разработанного Вами  

учебно-методического обеспечения образовательной программы по читаемым 

курсам: 

  

а)) высокий 65,70 

б) средний 34,30 

в) низкий 0,00 

г) затрудняюсь ответить 0,00 

21)           Время на подготовку и публикацию научных статей   

а) абсолютно удовлетворен; 11,94 

б) скорее удовлетворен; 31,47 

в) затрудняюсь ответить; 23,82 

г) скорее неудовлетворен; 21,93 

д) абсолютно неудовлетворен. 10,84 

22)           Возможность участия в научных конференциях   

а) абсолютно удовлетворен; 29,59 

б) скорее удовлетворен; 35,65 

в) затрудняюсь ответить; 15,95 

г) скорее неудовлетворен; 17,08 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,73 

23)           Научные контакты с российскими и международными научными 

школами 

  

а) абсолютно удовлетворен; 23,33 

б) скорее удовлетворен; 27,26 

в) затрудняюсь ответить; 39,80 

г) скорее неудовлетворен; 7,67 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,94 

24)           Включенность обучающихся в научно-исследовательскую работу 

кафедры 

  

а) абсолютно удовлетворен; 32,92 



б) скорее удовлетворен; 31,51 

в) затрудняюсь ответить; 21,13 

г) скорее неудовлетворен; 12,01 

д) абсолютно неудовлетворен. 2,43 

25)           Организация и материальная поддержка научно-исследовательской 

деятельности: гранты, субсидии, стажировки, хоздоговоры 

  

а) абсолютно удовлетворен; 20,27 

б) скорее удовлетворен; 20,54 

в) затрудняюсь ответить; 27,83 

г) скорее неудовлетворен; 23,45 

д) абсолютно неудовлетворен. 7,91 

26) Насколько Вы в целом удовлетворены работой в университете?   

а) удовлетворен(а) полностью 48,24 

б) скорее удовлетворен(а) 49,18 

в) чем-то  удовлетворен(а), а чем-то нет 2,58 

г) скорее не удовлетворен(а) 0,00 

д) совсем не удовлетворен(а) 0,00 

27) Какой Вы видите свою дальнейшую профессиональную карьеру?   

а) останусь на прежней позиции 28,75 

б) продвижение по преподавательской траектории  

(ассистент, преподаватель-доцент-профессор) 

29,43 

в) продвижение по административной траектории (зав. кафедрой –  

директор института – начальник управления – проректор) 

31,49 

г) переход на государственную службу 0,00 

д) затрудняюсь определить карьерные перспективы 10,33 

28) Как Вы оцениваете происходящие в настоящее время в  

университете изменения в области образовательной и научной  

деятельности? 

  

а) положительно 21,29 

б) скорее положительно, чем отрицательно 32,35 

в) нейтрально 36,89 

г) скорее отрицательно, чем положительно 9,37 

д) затрудняюсь ответить 0,10 

29) Оцените свою готовность содействовать изменениям  

в университете: 

  

а) готов принимать активное участие 74,43 

б) не готов принимать участие, но жду изменений 25,57 

в) изменения не нужны университету 0,00 

30) Как Вы оцениваете статус университета на рынке  

образовательных услуг? 

  



а) стабильно высокий 72,70 

б) стабильно невысокий 25,12 

в) повышается 1,70 

г) понижается 0,48 

д) затрудняюсь ответить 0,00 

Направление подготовки (специальность): 35.03.02 Технология лесозаготовительных и 

деревоперерабатывающих производств 

Профиль (специализация): Организация и управление лесопромышленным производством 

1)                Обеспеченность учебными аудиториями   

а) абсолютно удовлетворен; 56,43 

б) скорее удовлетворен; 36,10 

в) затрудняюсь ответить; 4,04 

г) скорее неудовлетворен; 3,43 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

2)                Оснащенность учебных аудиторий техническими средствами обучения   

а) абсолютно удовлетворен; 28,54 

б) скорее удовлетворен; 60,76 

в) затрудняюсь ответить; 5,00 

г) скорее неудовлетворен; 5,10 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,60 

3)                Доступ в сеть «Интернет»   

а) абсолютно удовлетворен; 59,59 

б) скорее удовлетворен; 29,00 

в) затрудняюсь ответить; 4,08 

г) скорее неудовлетворен; 5,33 

д) абсолютно неудовлетворен. 2,00 

4)                Доступ к электронным образовательным ресурсам: электронные 

библиотечные системы, информационно-справочные и поисковые системы, 

современные профессиональные базы данных 

  

а) абсолютно удовлетворен; 26,64 

б) скорее удовлетворен; 50,91 

в) затрудняюсь ответить; 16,14 

г) скорее неудовлетворен; 5,29 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,02 

5)                Насколько Вы удовлетворены качеством аудиторий,  

помещений кафедр, учебных лабораторий и оборудования? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 43,38 

б) скорее удовлетворен; 49,34 

в) затрудняюсь ответить; 2,53 



г) скорее неудовлетворен; 3,99 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,76 

6)                Удовлетворены ли Вы качеством фондов читального зала и библиотеки, 

в том числе электронно-библиотечной системой? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 57,53 

б) скорее удовлетворен; 14,89 

в) затрудняюсь ответить; 26,84 

г) скорее неудовлетворен; 0,74 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

7)                Насколько Вы  удовлетворены условиями организации  

труда на кафедре и оснащенностью своего рабочего места? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 75,75 

б) скорее удовлетворен; 18,04 

в) затрудняюсь ответить; 3,78 

г) скорее неудовлетворен; 2,43 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

8)                Наличие мест отдыха: кафе, кресла, столы   

а) абсолютно удовлетворен; 69,54 

б) скорее удовлетворен; 20,58 

в) затрудняюсь ответить; 6,61 

г) скорее неудовлетворен; 3,13 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,14 

9)                Возможность питания на территории университета   

а) абсолютно удовлетворен; 52,24 

б) скорее удовлетворен; 37,54 

в) затрудняюсь ответить; 3,13 

г) скорее неудовлетворен; 7,09 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

10)           Комфортность, удобство и чистота помещений общего пользования   

а) абсолютно удовлетворен; 61,69 

б) скорее удовлетворен; 36,68 

в) затрудняюсь ответить; 1,26 

г) скорее неудовлетворен; 0,37 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

11)           Удобство расписания занятий   

а) абсолютно удовлетворен; 24,36 

б) скорее удовлетворен; 45,22 

в) затрудняюсь ответить; 15,35 



г) скорее неудовлетворен; 11,50 

д) абсолютно неудовлетворен. 3,57 

12)           Как Вы оцениваете качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 

  

а) абсолютно удовлетворен; 42,35 

б) скорее удовлетворен; 45,25 

в) затрудняюсь ответить; 7,46 

г) скорее неудовлетворен; 4,47 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,47 

13)           Организация защит выпускных квалификационных работ    

а) абсолютно удовлетворен; 50,42 

б) скорее удовлетворен; 38,74 

в) затрудняюсь ответить; 7,99 

г) скорее неудовлетворен; 1,25 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,60 

14)           Организация практик   

а) абсолютно удовлетворен; 38,31 

б) скорее удовлетворен; 31,71 

в) затрудняюсь ответить; 20,77 

г) скорее неудовлетворен; 7,63 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,58 

15)           Возможность повышения квалификации: тематика, содержание   

а) абсолютно удовлетворен; 32,94 

б) скорее удовлетворен; 43,76 

в) затрудняюсь ответить; 14,83 

г) скорее неудовлетворен; 7,83 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,64 

16)           Доступность нормативных / методических документов: положений, 

методических рекомендаций выполнения курсовых работ (проектов), 

лабораторных работ, выпускных квалификационных работ, учебных планов, 

рабочих программ дисциплин и др. 

  

а) абсолютно удовлетворен; 29,36 

б) скорее удовлетворен; 51,63 

в) затрудняюсь ответить; 12,13 

г) скорее неудовлетворен; 5,14 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,74 

17)           Время на разработку учебно-методических материалов   

а) абсолютно удовлетворен; 17,88 

б) скорее удовлетворен; 25,50 



в) затрудняюсь ответить; 14,08 

г) скорее неудовлетворен; 32,38 

д) абсолютно неудовлетворен. 10,16 

18)           Время на подготовку к занятиям: лекциям, семинарам, практическим, 

лабораторным работам и др. 

  

а) абсолютно удовлетворен; 14,36 

б) скорее удовлетворен; 36,22 

в) затрудняюсь ответить; 12,65 

г) скорее неудовлетворен; 24,31 

д) абсолютно неудовлетворен. 12,46 

19)           Время на проверку курсовых работ (проектов)   

а) абсолютно удовлетворен; 15,04 

б) скорее удовлетворен; 31,17 

в) затрудняюсь ответить; 16,61 

г) скорее неудовлетворен; 29,45 

д) абсолютно неудовлетворен. 7,73 

20)           Оцените качество разработанного Вами  

учебно-методического обеспечения образовательной программы по читаемым 

курсам: 

  

а)) высокий 45,57 

б) средний 54,43 

в) низкий 0,00 

г) затрудняюсь ответить 0,00 

21)           Время на подготовку и публикацию научных статей   

а) абсолютно удовлетворен; 10,72 

б) скорее удовлетворен; 34,44 

в) затрудняюсь ответить; 25,06 

г) скорее неудовлетворен; 29,37 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,41 

22)           Возможность участия в научных конференциях   

а) абсолютно удовлетворен; 22,24 

б) скорее удовлетворен; 48,39 

в) затрудняюсь ответить; 12,03 

г) скорее неудовлетворен; 11,69 

д) абсолютно неудовлетворен. 5,65 

23)           Научные контакты с российскими и международными научными 

школами 

  

а) абсолютно удовлетворен; 26,13 

б) скорее удовлетворен; 25,44 



в) затрудняюсь ответить; 38,04 

г) скорее неудовлетворен; 9,51 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,88 

24)           Включенность обучающихся в научно-исследовательскую работу 

кафедры 

  

а) абсолютно удовлетворен; 19,09 

б) скорее удовлетворен; 40,51 

в) затрудняюсь ответить; 27,77 

г) скорее неудовлетворен; 12,63 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

25)           Организация и материальная поддержка научно-исследовательской 

деятельности: гранты, субсидии, стажировки, хоздоговоры 

  

а) абсолютно удовлетворен; 19,46 

б) скорее удовлетворен; 19,77 

в) затрудняюсь ответить; 34,41 

г) скорее неудовлетворен; 15,75 

д) абсолютно неудовлетворен. 10,61 

26) Насколько Вы в целом удовлетворены работой в университете?   

а) удовлетворен(а) полностью 48,67 

б) скорее удовлетворен(а) 47,74 

в) чем-то  удовлетворен(а), а чем-то нет 3,59 

г) скорее не удовлетворен(а) 0,00 

д) совсем не удовлетворен(а) 0,00 

27) Какой Вы видите свою дальнейшую профессиональную карьеру?   

а) останусь на прежней позиции 40,83 

б) продвижение по преподавательской траектории  

(ассистент, преподаватель-доцент-профессор) 

23,60 

в) продвижение по административной траектории (зав. кафедрой –  

директор института – начальник управления – проректор) 

35,57 

г) переход на государственную службу 0,00 

д) затрудняюсь определить карьерные перспективы 0,00 

28) Как Вы оцениваете происходящие в настоящее время в  

университете изменения в области образовательной и научной  

деятельности? 

  

а) положительно 23,75 

б) скорее положительно, чем отрицательно 21,68 

в) нейтрально 37,91 

г) скорее отрицательно, чем положительно 12,64 

д) затрудняюсь ответить 4,02 

29) Оцените свою готовность содействовать изменениям  

в университете: 

  



а) готов принимать активное участие 72,69 

б) не готов принимать участие, но жду изменений 27,31 

в) изменения не нужны университету 0,00 

30) Как Вы оцениваете статус университета на рынке  

образовательных услуг? 

  

а) стабильно высокий 71,46 

б) стабильно невысокий 24,78 

в) повышается 3,76 

г) понижается 0,00 

д) затрудняюсь ответить 0,00 

Направление подготовки (специальность): 35.03.02 Технология лесозаготовительных и 

деревоперерабатывающих производств 

Профиль (специализация): Технология деревообработки 

1)                Обеспеченность учебными аудиториями   

а) абсолютно удовлетворен; 62,00 

б) скорее удовлетворен; 30,40 

в) затрудняюсь ответить; 4,00 

г) скорее неудовлетворен; 2,97 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,63 

2)                Оснащенность учебных аудиторий техническими средствами обучения   

а) абсолютно удовлетворен; 29,28 

б) скорее удовлетворен; 54,88 

в) затрудняюсь ответить; 7,07 

г) скорее неудовлетворен; 8,08 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,69 

3)                Доступ в сеть «Интернет»   

а) абсолютно удовлетворен; 46,00 

б) скорее удовлетворен; 43,00 

в) затрудняюсь ответить; 4,04 

г) скорее неудовлетворен; 4,94 

д) абсолютно неудовлетворен. 2,02 

4)                Доступ к электронным образовательным ресурсам: электронные 

библиотечные системы, информационно-справочные и поисковые системы, 

современные профессиональные базы данных 

  

а) абсолютно удовлетворен; 42,24 

б) скорее удовлетворен; 38,95 

в) затрудняюсь ответить; 12,95 

г) скорее неудовлетворен; 4,85 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,01 



5)                Насколько Вы удовлетворены качеством аудиторий,  

помещений кафедр, учебных лабораторий и оборудования? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 43,83 

б) скорее удовлетворен; 46,89 

в) затрудняюсь ответить; 3,56 

г) скорее неудовлетворен; 5,00 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,72 

6)                Удовлетворены ли Вы качеством фондов читального зала и библиотеки, 

в том числе электронно-библиотечной системой? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 49,91 

б) скорее удовлетворен; 26,45 

в) затрудняюсь ответить; 22,88 

г) скорее неудовлетворен; 0,76 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

7)                Насколько Вы  удовлетворены условиями организации  

труда на кафедре и оснащенностью своего рабочего места? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 63,25 

б) скорее удовлетворен; 27,68 

в) затрудняюсь ответить; 4,70 

г) скорее неудовлетворен; 2,91 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,46 

8)                Наличие мест отдыха: кафе, кресла, столы   

а) абсолютно удовлетворен; 57,92 

б) скорее удовлетворен; 28,83 

в) затрудняюсь ответить; 5,72 

г) скорее неудовлетворен; 7,39 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,14 

9)                Возможность питания на территории университета   

а) абсолютно удовлетворен; 51,06 

б) скорее удовлетворен; 38,71 

в) затрудняюсь ответить; 4,08 

г) скорее неудовлетворен; 4,52 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,63 

10)           Комфортность, удобство и чистота помещений общего пользования   

а) абсолютно удовлетворен; 75,53 

б) скорее удовлетворен; 23,44 

в) затрудняюсь ответить; 0,66 

г) скорее неудовлетворен; 0,37 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 



11)           Удобство расписания занятий   

а) абсолютно удовлетворен; 24,59 

б) скорее удовлетворен; 40,70 

в) затрудняюсь ответить; 17,65 

г) скорее неудовлетворен; 14,54 

д) абсолютно неудовлетворен. 2,52 

12)           Как Вы оцениваете качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 

  

а) абсолютно удовлетворен; 38,39 

б) скорее удовлетворен; 46,87 

в) затрудняюсь ответить; 8,62 

г) скорее неудовлетворен; 5,68 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,44 

13)           Организация защит выпускных квалификационных работ    

а) абсолютно удовлетворен; 44,00 

б) скорее удовлетворен; 48,30 

в) затрудняюсь ответить; 6,77 

г) скорее неудовлетворен; 0,93 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

14)           Организация практик   

а) абсолютно удовлетворен; 43,87 

б) скорее удовлетворен; 29,07 

в) затрудняюсь ответить; 19,57 

г) скорее неудовлетворен; 6,92 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,57 

15)           Возможность повышения квалификации: тематика, содержание   

а) абсолютно удовлетворен; 31,62 

б) скорее удовлетворен; 36,53 

в) затрудняюсь ответить; 19,36 

г) скорее неудовлетворен; 8,80 

д) абсолютно неудовлетворен. 3,69 

16)           Доступность нормативных / методических документов: положений, 

методических рекомендаций выполнения курсовых работ (проектов), 

лабораторных работ, выпускных квалификационных работ, учебных планов, 

рабочих программ дисциплин и др. 

  

а) абсолютно удовлетворен; 41,77 

б) скорее удовлетворен; 43,11 

в) затрудняюсь ответить; 8,45 

г) скорее неудовлетворен; 4,91 



д) абсолютно неудовлетворен. 1,76 

17)           Время на разработку учебно-методических материалов   

а) абсолютно удовлетворен; 15,41 

б) скорее удовлетворен; 28,78 

в) затрудняюсь ответить; 24,96 

г) скорее неудовлетворен; 18,65 

д) абсолютно неудовлетворен. 12,20 

18)           Время на подготовку к занятиям: лекциям, семинарам, практическим, 

лабораторным работам и др. 

  

а) абсолютно удовлетворен; 19,06 

б) скорее удовлетворен; 46,42 

в) затрудняюсь ответить; 9,23 

г) скорее неудовлетворен; 13,73 

д) абсолютно неудовлетворен. 11,56 

19)           Время на проверку курсовых работ (проектов)   

а) абсолютно удовлетворен; 22,04 

б) скорее удовлетворен; 38,24 

в) затрудняюсь ответить; 18,43 

г) скорее неудовлетворен; 19,55 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,74 

20)           Оцените качество разработанного Вами  

учебно-методического обеспечения образовательной программы по читаемым 

курсам: 

  

а)) высокий 63,64 

б) средний 36,36 

в) низкий 0,00 

г) затрудняюсь ответить 0,00 

21)           Время на подготовку и публикацию научных статей   

а) абсолютно удовлетворен; 12,06 

б) скорее удовлетворен; 28,05 

в) затрудняюсь ответить; 13,44 

г) скорее неудовлетворен; 28,09 

д) абсолютно неудовлетворен. 18,36 

22)           Возможность участия в научных конференциях   

а) абсолютно удовлетворен; 31,33 

б) скорее удовлетворен; 46,92 

в) затрудняюсь ответить; 11,05 

г) скорее неудовлетворен; 9,95 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,75 



23)           Научные контакты с российскими и международными научными 

школами 

  

а) абсолютно удовлетворен; 25,12 

б) скорее удовлетворен; 29,58 

в) затрудняюсь ответить; 36,50 

г) скорее неудовлетворен; 6,90 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,90 

24)           Включенность обучающихся в научно-исследовательскую работу 

кафедры 

  

а) абсолютно удовлетворен; 22,38 

б) скорее удовлетворен; 43,35 

в) затрудняюсь ответить; 21,79 

г) скорее неудовлетворен; 6,93 

д) абсолютно неудовлетворен. 5,55 

25)           Организация и материальная поддержка научно-исследовательской 

деятельности: гранты, субсидии, стажировки, хоздоговоры 

  

а) абсолютно удовлетворен; 20,07 

б) скорее удовлетворен; 29,28 

в) затрудняюсь ответить; 25,15 

г) скорее неудовлетворен; 22,70 

д) абсолютно неудовлетворен. 2,80 

26) Насколько Вы в целом удовлетворены работой в университете?   

а) удовлетворен(а) полностью 49,20 

б) скорее удовлетворен(а) 48,24 

в) чем-то  удовлетворен(а), а чем-то нет 2,56 

г) скорее не удовлетворен(а) 0,00 

д) совсем не удовлетворен(а) 0,00 

27) Какой Вы видите свою дальнейшую профессиональную карьеру?   

а) останусь на прежней позиции 35,17 

б) продвижение по преподавательской траектории  

(ассистент, преподаватель-доцент-профессор) 

18,76 

в) продвижение по административной траектории (зав. кафедрой –  

директор института – начальник управления – проректор) 

39,50 

г) переход на государственную службу 0,00 

д) затрудняюсь определить карьерные перспективы 6,57 

28) Как Вы оцениваете происходящие в настоящее время в  

университете изменения в области образовательной и научной  

деятельности? 

  

а) положительно 14,59 

б) скорее положительно, чем отрицательно 35,38 

в) нейтрально 42,19 



г) скорее отрицательно, чем положительно 7,74 

д) затрудняюсь ответить 0,10 

29) Оцените свою готовность содействовать изменениям  

в университете: 

  

а) готов принимать активное участие 62,97 

б) не готов принимать участие, но жду изменений 37,03 

в) изменения не нужны университету 0,00 

30) Как Вы оцениваете статус университета на рынке  

образовательных услуг? 

  

а) стабильно высокий 76,78 

б) стабильно невысокий 21,04 

в) повышается 0,70 

г) понижается 1,48 

д) затрудняюсь ответить 0,00 

Направление подготовки (специальность): 35.03.10 Ландшафтная архитектура 

Профиль (специализация): Декоративные растения в ландшафтной архитектуре 

1)                Обеспеченность учебными аудиториями   

а) абсолютно удовлетворен; 55,08 

б) скорее удовлетворен; 36,96 

в) затрудняюсь ответить; 3,96 

г) скорее неудовлетворен; 4,00 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

2)                Оснащенность учебных аудиторий техническими средствами обучения   

а) абсолютно удовлетворен; 34,32 

б) скорее удовлетворен; 51,00 

в) затрудняюсь ответить; 6,86 

г) скорее неудовлетворен; 6,93 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,89 

3)                Доступ в сеть «Интернет»   

а) абсолютно удовлетворен; 36,73 

б) скорее удовлетворен; 51,51 

в) затрудняюсь ответить; 4,08 

г) скорее неудовлетворен; 5,22 

д) абсолютно неудовлетворен. 2,46 

4)                Доступ к электронным образовательным ресурсам: электронные 

библиотечные системы, информационно-справочные и поисковые системы, 

современные профессиональные базы данных 

  

а) абсолютно удовлетворен; 39,54 

б) скорее удовлетворен; 41,36 



в) затрудняюсь ответить; 15,19 

г) скорее неудовлетворен; 2,89 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,02 

5)                Насколько Вы удовлетворены качеством аудиторий,  

помещений кафедр, учебных лабораторий и оборудования? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 37,83 

б) скорее удовлетворен; 54,83 

в) затрудняюсь ответить; 3,50 

г) скорее неудовлетворен; 3,12 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,72 

6)                Удовлетворены ли Вы качеством фондов читального зала и библиотеки, 

в том числе электронно-библиотечной системой? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 54,86 

б) скорее удовлетворен; 16,03 

в) затрудняюсь ответить; 28,36 

г) скорее неудовлетворен; 0,75 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

7)                Насколько Вы  удовлетворены условиями организации  

труда на кафедре и оснащенностью своего рабочего места? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 64,51 

б) скорее удовлетворен; 26,14 

в) затрудняюсь ответить; 5,64 

г) скорее неудовлетворен; 2,19 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,52 

8)                Наличие мест отдыха: кафе, кресла, столы   

а) абсолютно удовлетворен; 65,14 

б) скорее удовлетворен; 24,85 

в) затрудняюсь ответить; 4,75 

г) скорее неудовлетворен; 4,11 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,15 

9)                Возможность питания на территории университета   

а) абсолютно удовлетворен; 46,24 

б) скорее удовлетворен; 43,76 

в) затрудняюсь ответить; 4,20 

г) скорее неудовлетворен; 5,80 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

10)           Комфортность, удобство и чистота помещений общего пользования   

а) абсолютно удовлетворен; 72,88 

б) скорее удовлетворен; 26,68 



в) затрудняюсь ответить; 0,44 

г) скорее неудовлетворен; 0,00 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

11)           Удобство расписания занятий   

а) абсолютно удовлетворен; 32,81 

б) скорее удовлетворен; 32,35 

в) затрудняюсь ответить; 18,65 

г) скорее неудовлетворен; 13,63 

д) абсолютно неудовлетворен. 2,56 

12)           Как Вы оцениваете качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 

  

а) абсолютно удовлетворен; 38,02 

б) скорее удовлетворен; 47,27 

в) затрудняюсь ответить; 8,54 

г) скорее неудовлетворен; 6,17 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

13)           Организация защит выпускных квалификационных работ    

а) абсолютно удовлетворен; 54,42 

б) скорее удовлетворен; 32,36 

в) затрудняюсь ответить; 10,11 

г) скорее неудовлетворен; 1,55 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,56 

14)           Организация практик   

а) абсолютно удовлетворен; 36,67 

б) скорее удовлетворен; 32,04 

в) затрудняюсь ответить; 24,03 

г) скорее неудовлетворен; 5,74 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,52 

15)           Возможность повышения квалификации: тематика, содержание   

а) абсолютно удовлетворен; 28,05 

б) скорее удовлетворен; 43,39 

в) затрудняюсь ответить; 13,11 

г) скорее неудовлетворен; 14,81 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,64 

16)           Доступность нормативных / методических документов: положений, 

методических рекомендаций выполнения курсовых работ (проектов), 

лабораторных работ, выпускных квалификационных работ, учебных планов, 

рабочих программ дисциплин и др. 

  

а) абсолютно удовлетворен; 36,00 



б) скорее удовлетворен; 40,27 

в) затрудняюсь ответить; 15,07 

г) скорее неудовлетворен; 6,88 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,78 

17)           Время на разработку учебно-методических материалов   

а) абсолютно удовлетворен; 14,81 

б) скорее удовлетворен; 41,50 

в) затрудняюсь ответить; 12,64 

г) скорее неудовлетворен; 31,05 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

18)           Время на подготовку к занятиям: лекциям, семинарам, практическим, 

лабораторным работам и др. 

  

а) абсолютно удовлетворен; 19,26 

б) скорее удовлетворен; 42,74 

в) затрудняюсь ответить; 13,30 

г) скорее неудовлетворен; 19,26 

д) абсолютно неудовлетворен. 5,44 

19)           Время на проверку курсовых работ (проектов)   

а) абсолютно удовлетворен; 18,64 

б) скорее удовлетворен; 32,20 

в) затрудняюсь ответить; 20,96 

г) скорее неудовлетворен; 23,51 

д) абсолютно неудовлетворен. 4,69 

20)           Оцените качество разработанного Вами  

учебно-методического обеспечения образовательной программы по читаемым 

курсам: 

  

а)) высокий 46,56 

б) средний 53,44 

в) низкий 0,00 

г) затрудняюсь ответить 0,00 

21)           Время на подготовку и публикацию научных статей   

а) абсолютно удовлетворен; 12,27 

б) скорее удовлетворен; 38,52 

в) затрудняюсь ответить; 22,58 

г) скорее неудовлетворен; 26,63 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

22)           Возможность участия в научных конференциях   

а) абсолютно удовлетворен; 27,29 

б) скорее удовлетворен; 40,98 



в) затрудняюсь ответить; 17,44 

г) скорее неудовлетворен; 10,48 

д) абсолютно неудовлетворен. 3,81 

23)           Научные контакты с российскими и международными научными 

школами 

  

а) абсолютно удовлетворен; 20,66 

б) скорее удовлетворен; 26,98 

в) затрудняюсь ответить; 37,43 

г) скорее неудовлетворен; 14,04 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,89 

24)           Включенность обучающихся в научно-исследовательскую работу 

кафедры 

  

а) абсолютно удовлетворен; 22,60 

б) скорее удовлетворен; 38,89 

в) затрудняюсь ответить; 26,89 

г) скорее неудовлетворен; 9,16 

д) абсолютно неудовлетворен. 2,46 

25)           Организация и материальная поддержка научно-исследовательской 

деятельности: гранты, субсидии, стажировки, хоздоговоры 

  

а) абсолютно удовлетворен; 16,42 

б) скорее удовлетворен; 27,98 

в) затрудняюсь ответить; 33,75 

г) скорее неудовлетворен; 21,85 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

26) Насколько Вы в целом удовлетворены работой в университете?   

а) удовлетворен(а) полностью 55,10 

б) скорее удовлетворен(а) 42,36 

в) чем-то  удовлетворен(а), а чем-то нет 2,54 

г) скорее не удовлетворен(а) 0,00 

д) совсем не удовлетворен(а) 0,00 

27) Какой Вы видите свою дальнейшую профессиональную карьеру?   

а) останусь на прежней позиции 39,35 

б) продвижение по преподавательской траектории  

(ассистент, преподаватель-доцент-профессор) 

23,90 

в) продвижение по административной траектории (зав. кафедрой –  

директор института – начальник управления – проректор) 

26,37 

г) переход на государственную службу 0,00 

д) затрудняюсь определить карьерные перспективы 10,38 

28) Как Вы оцениваете происходящие в настоящее время в  

университете изменения в области образовательной и научной  

деятельности? 

  



а) положительно 24,23 

б) скорее положительно, чем отрицательно 27,12 

в) нейтрально 33,86 

г) скорее отрицательно, чем положительно 13,68 

д) затрудняюсь ответить 1,11 

29) Оцените свою готовность содействовать изменениям  

в университете: 

  

а) готов принимать активное участие 65,25 

б) не готов принимать участие, но жду изменений 34,75 

в) изменения не нужны университету 0,00 

30) Как Вы оцениваете статус университета на рынке  

образовательных услуг? 

  

а) стабильно высокий 65,24 

б) стабильно невысокий 34,28 

в) повышается 0,00 

г) понижается 0,48 

д) затрудняюсь ответить 0,00 

Направление подготовки (специальность): 35.03.10 Ландшафтная архитектура 

Профиль (специализация): Ландшафтная архитектура 

1)                Обеспеченность учебными аудиториями   

а) абсолютно удовлетворен; 57,00 

б) скорее удовлетворен; 35,75 

в) затрудняюсь ответить; 2,94 

г) скорее неудовлетворен; 4,31 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

2)                Оснащенность учебных аудиторий техническими средствами обучения   

а) абсолютно удовлетворен; 47,04 

б) скорее удовлетворен; 37,62 

в) затрудняюсь ответить; 7,00 

г) скорее неудовлетворен; 6,00 

д) абсолютно неудовлетворен. 2,34 

3)                Доступ в сеть «Интернет»   

а) абсолютно удовлетворен; 57,00 

б) скорее удовлетворен; 31,35 

в) затрудняюсь ответить; 4,17 

г) скорее неудовлетворен; 5,50 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,98 

4)                Доступ к электронным образовательным ресурсам: электронные 

библиотечные системы, информационно-справочные и поисковые системы, 

современные профессиональные базы данных 

  



а) абсолютно удовлетворен; 39,13 

б) скорее удовлетворен; 39,95 

в) затрудняюсь ответить; 14,56 

г) скорее неудовлетворен; 6,36 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

5)                Насколько Вы удовлетворены качеством аудиторий,  

помещений кафедр, учебных лабораторий и оборудования? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 32,15 

б) скорее удовлетворен; 57,67 

в) затрудняюсь ответить; 3,53 

г) скорее неудовлетворен; 5,93 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,72 

6)                Удовлетворены ли Вы качеством фондов читального зала и библиотеки, 

в том числе электронно-библиотечной системой? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 50,90 

б) скорее удовлетворен; 18,19 

в) затрудняюсь ответить; 30,16 

г) скорее неудовлетворен; 0,75 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

7)                Насколько Вы  удовлетворены условиями организации  

труда на кафедре и оснащенностью своего рабочего места? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 69,94 

б) скорее удовлетворен; 23,14 

в) затрудняюсь ответить; 3,62 

г) скорее неудовлетворен; 1,78 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,52 

8)                Наличие мест отдыха: кафе, кресла, столы   

а) абсолютно удовлетворен; 71,40 

б) скорее удовлетворен; 17,07 

в) затрудняюсь ответить; 5,72 

г) скорее неудовлетворен; 4,67 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,14 

9)                Возможность питания на территории университета   

а) абсолютно удовлетворен; 47,24 

б) скорее удовлетворен; 43,32 

в) затрудняюсь ответить; 3,22 

г) скорее неудовлетворен; 6,22 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

10)           Комфортность, удобство и чистота помещений общего пользования   



а) абсолютно удовлетворен; 59,89 

б) скорее удовлетворен; 37,05 

в) затрудняюсь ответить; 2,68 

г) скорее неудовлетворен; 0,38 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

11)           Удобство расписания занятий   

а) абсолютно удовлетворен; 22,13 

б) скорее удовлетворен; 43,76 

в) затрудняюсь ответить; 15,80 

г) скорее неудовлетворен; 14,74 

д) абсолютно неудовлетворен. 3,57 

12)           Как Вы оцениваете качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 

  

а) абсолютно удовлетворен; 42,24 

б) скорее удовлетворен; 38,43 

в) затрудняюсь ответить; 11,57 

г) скорее неудовлетворен; 7,76 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

13)           Организация защит выпускных квалификационных работ    

а) абсолютно удовлетворен; 45,87 

б) скорее удовлетворен; 39,56 

в) затрудняюсь ответить; 12,15 

г) скорее неудовлетворен; 1,86 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,56 

14)           Организация практик   

а) абсолютно удовлетворен; 24,35 

б) скорее удовлетворен; 46,37 

в) затрудняюсь ответить; 22,79 

г) скорее неудовлетворен; 6,49 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

15)           Возможность повышения квалификации: тематика, содержание   

а) абсолютно удовлетворен; 22,11 

б) скорее удовлетворен; 48,29 

в) затрудняюсь ответить; 17,15 

г) скорее неудовлетворен; 11,82 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,63 

16)           Доступность нормативных / методических документов: положений, 

методических рекомендаций выполнения курсовых работ (проектов), 

лабораторных работ, выпускных квалификационных работ, учебных планов, 

  



рабочих программ дисциплин и др. 

а) абсолютно удовлетворен; 30,06 

б) скорее удовлетворен; 48,07 

в) затрудняюсь ответить; 15,37 

г) скорее неудовлетворен; 5,77 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,73 

17)           Время на разработку учебно-методических материалов   

а) абсолютно удовлетворен; 11,71 

б) скорее удовлетворен; 32,50 

в) затрудняюсь ответить; 23,31 

г) скорее неудовлетворен; 27,47 

д) абсолютно неудовлетворен. 5,01 

18)           Время на подготовку к занятиям: лекциям, семинарам, практическим, 

лабораторным работам и др. 

  

а) абсолютно удовлетворен; 21,28 

б) скорее удовлетворен; 38,92 

в) затрудняюсь ответить; 10,76 

г) скорее неудовлетворен; 24,78 

д) абсолютно неудовлетворен. 4,26 

19)           Время на проверку курсовых работ (проектов)   

а) абсолютно удовлетворен; 12,30 

б) скорее удовлетворен; 41,44 

в) затрудняюсь ответить; 13,60 

г) скорее неудовлетворен; 22,75 

д) абсолютно неудовлетворен. 9,91 

20)           Оцените качество разработанного Вами  

учебно-методического обеспечения образовательной программы по читаемым 

курсам: 

  

а)) высокий 50,52 

б) средний 49,48 

в) низкий 0,00 

г) затрудняюсь ответить 0,00 

21)           Время на подготовку и публикацию научных статей   

а) абсолютно удовлетворен; 17,76 

б) скорее удовлетворен; 21,78 

в) затрудняюсь ответить; 20,79 

г) скорее неудовлетворен; 24,87 

д) абсолютно неудовлетворен. 14,80 

22)           Возможность участия в научных конференциях   



а) абсолютно удовлетворен; 32,34 

б) скорее удовлетворен; 35,78 

в) затрудняюсь ответить; 16,59 

г) скорее неудовлетворен; 10,52 

д) абсолютно неудовлетворен. 4,77 

23)           Научные контакты с российскими и международными научными 

школами 

  

а) абсолютно удовлетворен; 21,65 

б) скорее удовлетворен; 23,46 

в) затрудняюсь ответить; 41,39 

г) скорее неудовлетворен; 9,60 

д) абсолютно неудовлетворен. 3,90 

24)           Включенность обучающихся в научно-исследовательскую работу 

кафедры 

  

а) абсолютно удовлетворен; 19,60 

б) скорее удовлетворен; 40,11 

в) затрудняюсь ответить; 28,06 

г) скорее неудовлетворен; 9,74 

д) абсолютно неудовлетворен. 2,49 

25)           Организация и материальная поддержка научно-исследовательской 

деятельности: гранты, субсидии, стажировки, хоздоговоры 

  

а) абсолютно удовлетворен; 17,27 

б) скорее удовлетворен; 30,34 

в) затрудняюсь ответить; 19,01 

г) скорее неудовлетворен; 17,71 

д) абсолютно неудовлетворен. 15,67 

26) Насколько Вы в целом удовлетворены работой в университете?   

а) удовлетворен(а) полностью 64,83 

б) скорее удовлетворен(а) 34,61 

в) чем-то  удовлетворен(а), а чем-то нет 0,56 

г) скорее не удовлетворен(а) 0,00 

д) совсем не удовлетворен(а) 0,00 

27) Какой Вы видите свою дальнейшую профессиональную карьеру?   

а) останусь на прежней позиции 32,49 

б) продвижение по преподавательской траектории  

(ассистент, преподаватель-доцент-профессор) 

26,40 

в) продвижение по административной траектории (зав. кафедрой –  

директор института – начальник управления – проректор) 

32,89 

г) переход на государственную службу 0,00 

д) затрудняюсь определить карьерные перспективы 8,22 



28) Как Вы оцениваете происходящие в настоящее время в  

университете изменения в области образовательной и научной  

деятельности? 

  

а) положительно 18,13 

б) скорее положительно, чем отрицательно 27,12 

в) нейтрально 46,07 

г) скорее отрицательно, чем положительно 7,57 

д) затрудняюсь ответить 1,11 

29) Оцените свою готовность содействовать изменениям  

в университете: 

  

а) готов принимать активное участие 70,67 

б) не готов принимать участие, но жду изменений 29,33 

в) изменения не нужны университету 0,00 

30) Как Вы оцениваете статус университета на рынке  

образовательных услуг? 

  

а) стабильно высокий 74,72 

б) стабильно невысокий 23,14 

в) повышается 0,68 

г) понижается 1,46 

д) затрудняюсь ответить 0,00 

Направление подготовки (специальность): 38.03.01 Экономика 

Профиль (специализация): Экономика, учет и аудит в организации 

1)                Обеспеченность учебными аудиториями   

а) абсолютно удовлетворен; 52,47 

б) скорее удовлетворен; 39,60 

в) затрудняюсь ответить; 3,00 

г) скорее неудовлетворен; 3,00 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,93 

2)                Оснащенность учебных аудиторий техническими средствами обучения   

а) абсолютно удовлетворен; 41,82 

б) скорее удовлетворен; 44,10 

в) затрудняюсь ответить; 5,88 

г) скорее неудовлетворен; 7,07 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,13 

3)                Доступ в сеть «Интернет»   

а) абсолютно удовлетворен; 34,68 

б) скорее удовлетворен; 51,00 

в) затрудняюсь ответить; 4,95 

г) скорее неудовлетворен; 7,37 



д) абсолютно неудовлетворен. 2,00 

4)                Доступ к электронным образовательным ресурсам: электронные 

библиотечные системы, информационно-справочные и поисковые системы, 

современные профессиональные базы данных 

  

а) абсолютно удовлетворен; 45,44 

б) скорее удовлетворен; 36,95 

в) затрудняюсь ответить; 11,24 

г) скорее неудовлетворен; 5,36 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,01 

5)                Насколько Вы удовлетворены качеством аудиторий,  

помещений кафедр, учебных лабораторий и оборудования? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 61,83 

б) скорее удовлетворен; 30,53 

в) затрудняюсь ответить; 2,57 

г) скорее неудовлетворен; 4,33 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,74 

6)                Удовлетворены ли Вы качеством фондов читального зала и библиотеки, 

в том числе электронно-библиотечной системой? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 52,88 

б) скорее удовлетворен; 23,65 

в) затрудняюсь ответить; 22,73 

г) скорее неудовлетворен; 0,74 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

7)                Насколько Вы  удовлетворены условиями организации  

труда на кафедре и оснащенностью своего рабочего места? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 59,25 

б) скорее удовлетворен; 33,34 

в) затрудняюсь ответить; 3,78 

г) скорее неудовлетворен; 3,13 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,50 

8)                Наличие мест отдыха: кафе, кресла, столы   

а) абсолютно удовлетворен; 56,72 

б) скорее удовлетворен; 31,39 

в) затрудняюсь ответить; 6,55 

г) скорее неудовлетворен; 4,22 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,12 

9)                Возможность питания на территории университета   

а) абсолютно удовлетворен; 60,35 

б) скорее удовлетворен; 26,05 

в) затрудняюсь ответить; 4,20 



г) скорее неудовлетворен; 7,71 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,69 

10)           Комфортность, удобство и чистота помещений общего пользования   

а) абсолютно удовлетворен; 64,33 

б) скорее удовлетворен; 34,33 

в) затрудняюсь ответить; 0,98 

г) скорее неудовлетворен; 0,36 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

11)           Удобство расписания занятий   

а) абсолютно удовлетворен; 34,13 

б) скорее удовлетворен; 35,70 

в) затрудняюсь ответить; 20,03 

г) скорее неудовлетворен; 8,59 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,55 

12)           Как Вы оцениваете качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 

  

а) абсолютно удовлетворен; 51,28 

б) скорее удовлетворен; 31,81 

в) затрудняюсь ответить; 10,66 

г) скорее неудовлетворен; 6,25 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

13)           Организация защит выпускных квалификационных работ    

а) абсолютно удовлетворен; 54,32 

б) скорее удовлетворен; 35,36 

в) затрудняюсь ответить; 7,05 

г) скорее неудовлетворен; 2,68 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,59 

14)           Организация практик   

а) абсолютно удовлетворен; 45,19 

б) скорее удовлетворен; 30,37 

в) затрудняюсь ответить; 15,42 

г) скорее неудовлетворен; 7,48 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,54 

15)           Возможность повышения квалификации: тематика, содержание   

а) абсолютно удовлетворен; 23,76 

б) скорее удовлетворен; 40,31 

в) затрудняюсь ответить; 20,18 

г) скорее неудовлетворен; 15,08 



д) абсолютно неудовлетворен. 0,67 

16)           Доступность нормативных / методических документов: положений, 

методических рекомендаций выполнения курсовых работ (проектов), 

лабораторных работ, выпускных квалификационных работ, учебных планов, 

рабочих программ дисциплин и др. 

  

а) абсолютно удовлетворен; 27,63 

б) скорее удовлетворен; 50,07 

в) затрудняюсь ответить; 11,15 

г) скорее неудовлетворен; 9,39 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,76 

17)           Время на разработку учебно-методических материалов   

а) абсолютно удовлетворен; 19,71 

б) скорее удовлетворен; 25,50 

в) затрудняюсь ответить; 24,10 

г) скорее неудовлетворен; 17,86 

д) абсолютно неудовлетворен. 12,83 

18)           Время на подготовку к занятиям: лекциям, семинарам, практическим, 

лабораторным работам и др. 

  

а) абсолютно удовлетворен; 13,34 

б) скорее удовлетворен; 47,00 

в) затрудняюсь ответить; 9,68 

г) скорее неудовлетворен; 26,61 

д) абсолютно неудовлетворен. 3,37 

19)           Время на проверку курсовых работ (проектов)   

а) абсолютно удовлетворен; 14,72 

б) скорее удовлетворен; 43,29 

в) затрудняюсь ответить; 13,13 

г) скорее неудовлетворен; 22,19 

д) абсолютно неудовлетворен. 6,67 

20)           Оцените качество разработанного Вами  

учебно-методического обеспечения образовательной программы по читаемым 

курсам: 

  

а)) высокий 56,46 

б) средний 43,54 

в) низкий 0,00 

г) затрудняюсь ответить 0,00 

21)           Время на подготовку и публикацию научных статей   

а) абсолютно удовлетворен; 12,94 

б) скорее удовлетворен; 22,34 

в) затрудняюсь ответить; 23,34 



г) скорее неудовлетворен; 24,87 

д) абсолютно неудовлетворен. 16,51 

22)           Возможность участия в научных конференциях   

а) абсолютно удовлетворен; 29,31 

б) скорее удовлетворен; 42,96 

в) затрудняюсь ответить; 12,03 

г) скорее неудовлетворен; 9,93 

д) абсолютно неудовлетворен. 5,77 

23)           Научные контакты с российскими и международными научными 

школами 

  

а) абсолютно удовлетворен; 25,87 

б) скорее удовлетворен; 22,50 

в) затрудняюсь ответить; 35,10 

г) скорее неудовлетворен; 10,69 

д) абсолютно неудовлетворен. 5,84 

24)           Включенность обучающихся в научно-исследовательскую работу 

кафедры 

  

а) абсолютно удовлетворен; 21,81 

б) скорее удовлетворен; 42,09 

в) затрудняюсь ответить; 25,87 

г) скорее неудовлетворен; 9,75 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,48 

25)           Организация и материальная поддержка научно-исследовательской 

деятельности: гранты, субсидии, стажировки, хоздоговоры 

  

а) абсолютно удовлетворен; 12,03 

б) скорее удовлетворен; 27,98 

в) затрудняюсь ответить; 35,05 

г) скорее неудовлетворен; 23,09 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,85 

26) Насколько Вы в целом удовлетворены работой в университете?   

а) удовлетворен(а) полностью 67,53 

б) скорее удовлетворен(а) 29,91 

в) чем-то  удовлетворен(а), а чем-то нет 2,56 

г) скорее не удовлетворен(а) 0,00 

д) совсем не удовлетворен(а) 0,00 

27) Какой Вы видите свою дальнейшую профессиональную карьеру?   

а) останусь на прежней позиции 30,07 

б) продвижение по преподавательской траектории  

(ассистент, преподаватель-доцент-профессор) 

28,14 



в) продвижение по административной траектории (зав. кафедрой –  

директор института – начальник управления – проректор) 

36,17 

г) переход на государственную службу 0,78 

д) затрудняюсь определить карьерные перспективы 4,84 

28) Как Вы оцениваете происходящие в настоящее время в  

университете изменения в области образовательной и научной  

деятельности? 

  

а) положительно 18,13 

б) скорее положительно, чем отрицательно 40,68 

в) нейтрально 29,47 

г) скорее отрицательно, чем положительно 7,58 

д) затрудняюсь ответить 4,14 

29) Оцените свою готовность содействовать изменениям  

в университете: 

  

а) готов принимать активное участие 79,35 

б) не готов принимать участие, но жду изменений 20,65 

в) изменения не нужны университету 0,00 

30) Как Вы оцениваете статус университета на рынке  

образовательных услуг? 

  

а) стабильно высокий 71,98 

б) стабильно невысокий 25,89 

в) повышается 1,64 

г) понижается 0,49 

д) затрудняюсь ответить 0,00 

Направление подготовки (специальность): 38.03.02 Менеджмент 

Профиль (специализация): Бизнес-аналитика и цифровая трансформация 

1)                Обеспеченность учебными аудиториями   

а) абсолютно удовлетворен; 35,70 

б) скорее удовлетворен; 54,26 

в) затрудняюсь ответить; 2,97 

г) скорее неудовлетворен; 6,00 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,07 

2)                Оснащенность учебных аудиторий техническими средствами обучения   

а) абсолютно удовлетворен; 30,60 

б) скорее удовлетворен; 55,44 

в) затрудняюсь ответить; 7,07 

г) скорее неудовлетворен; 6,00 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,89 

3)                Доступ в сеть «Интернет»   

а) абсолютно удовлетворен; 48,96 



б) скорее удовлетворен; 39,20 

в) затрудняюсь ответить; 5,05 

г) скорее неудовлетворен; 4,79 

д) абсолютно неудовлетворен. 2,00 

4)                Доступ к электронным образовательным ресурсам: электронные 

библиотечные системы, информационно-справочные и поисковые системы, 

современные профессиональные базы данных 

  

а) абсолютно удовлетворен; 37,65 

б) скорее удовлетворен; 42,95 

в) затрудняюсь ответить; 12,73 

г) скорее неудовлетворен; 5,67 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,00 

5)                Насколько Вы удовлетворены качеством аудиторий,  

помещений кафедр, учебных лабораторий и оборудования? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 45,29 

б) скорее удовлетворен; 47,87 

в) затрудняюсь ответить; 2,51 

г) скорее неудовлетворен; 3,61 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,72 

6)                Удовлетворены ли Вы качеством фондов читального зала и библиотеки, 

в том числе электронно-библиотечной системой? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 57,83 

б) скорее удовлетворен; 15,04 

в) затрудняюсь ответить; 26,37 

г) скорее неудовлетворен; 0,76 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

7)                Насколько Вы  удовлетворены условиями организации  

труда на кафедре и оснащенностью своего рабочего места? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 63,38 

б) скорее удовлетворен; 30,28 

в) затрудняюсь ответить; 3,70 

г) скорее неудовлетворен; 2,64 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

8)                Наличие мест отдыха: кафе, кресла, столы   

а) абсолютно удовлетворен; 64,78 

б) скорее удовлетворен; 21,59 

в) затрудняюсь ответить; 7,53 

г) скорее неудовлетворен; 5,96 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,14 

9)                Возможность питания на территории университета   



а) абсолютно удовлетворен; 46,02 

б) скорее удовлетворен; 44,20 

в) затрудняюсь ответить; 3,19 

г) скорее неудовлетворен; 4,96 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,63 

10)           Комфортность, удобство и чистота помещений общего пользования   

а) абсолютно удовлетворен; 72,09 

б) скорее удовлетворен; 25,42 

в) затрудняюсь ответить; 2,16 

г) скорее неудовлетворен; 0,33 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

11)           Удобство расписания занятий   

а) абсолютно удовлетворен; 29,41 

б) скорее удовлетворен; 33,05 

в) затрудняюсь ответить; 21,86 

г) скорее неудовлетворен; 15,14 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,54 

12)           Как Вы оцениваете качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 

  

а) абсолютно удовлетворен; 51,83 

б) скорее удовлетворен; 30,51 

в) затрудняюсь ответить; 9,46 

г) скорее неудовлетворен; 6,71 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,49 

13)           Организация защит выпускных квалификационных работ    

а) абсолютно удовлетворен; 61,00 

б) скорее удовлетворен; 28,08 

в) затрудняюсь ответить; 8,73 

г) скорее неудовлетворен; 2,19 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

14)           Организация практик   

а) абсолютно удовлетворен; 42,13 

б) скорее удовлетворен; 32,37 

в) затрудняюсь ответить; 20,77 

г) скорее неудовлетворен; 4,17 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,56 

15)           Возможность повышения квалификации: тематика, содержание   

а) абсолютно удовлетворен; 21,90 



б) скорее удовлетворен; 47,80 

в) затрудняюсь ответить; 14,98 

г) скорее неудовлетворен; 13,67 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,65 

16)           Доступность нормативных / методических документов: положений, 

методических рекомендаций выполнения курсовых работ (проектов), 

лабораторных работ, выпускных квалификационных работ, учебных планов, 

рабочих программ дисциплин и др. 

  

а) абсолютно удовлетворен; 24,86 

б) скорее удовлетворен; 58,89 

в) затрудняюсь ответить; 8,45 

г) скорее неудовлетворен; 7,08 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,72 

17)           Время на разработку учебно-методических материалов   

а) абсолютно удовлетворен; 12,95 

б) скорее удовлетворен; 31,50 

в) затрудняюсь ответить; 21,74 

г) скорее неудовлетворен; 24,05 

д) абсолютно неудовлетворен. 9,76 

18)           Время на подготовку к занятиям: лекциям, семинарам, практическим, 

лабораторным работам и др. 

  

а) абсолютно удовлетворен; 20,84 

б) скорее удовлетворен; 38,26 

в) затрудняюсь ответить; 12,67 

г) скорее неудовлетворен; 20,82 

д) абсолютно неудовлетворен. 7,41 

19)           Время на проверку курсовых работ (проектов)   

а) абсолютно удовлетворен; 16,68 

б) скорее удовлетворен; 37,10 

в) затрудняюсь ответить; 15,95 

г) скорее неудовлетворен; 26,48 

д) абсолютно неудовлетворен. 3,79 

20)           Оцените качество разработанного Вами  

учебно-методического обеспечения образовательной программы по читаемым 

курсам: 

  

а)) высокий 69,36 

б) средний 30,64 

в) низкий 0,00 

г) затрудняюсь ответить 0,00 

21)           Время на подготовку и публикацию научных статей   



а) абсолютно удовлетворен; 10,83 

б) скорее удовлетворен; 26,26 

в) затрудняюсь ответить; 13,86 

г) скорее неудовлетворен; 37,99 

д) абсолютно неудовлетворен. 11,06 

22)           Возможность участия в научных конференциях   

а) абсолютно удовлетворен; 23,03 

б) скорее удовлетворен; 46,89 

в) затрудняюсь ответить; 13,99 

г) скорее неудовлетворен; 11,27 

д) абсолютно неудовлетворен. 4,82 

23)           Научные контакты с российскими и международными научными 

школами 

  

а) абсолютно удовлетворен; 24,11 

б) скорее удовлетворен; 35,24 

в) затрудняюсь ответить; 24,80 

г) скорее неудовлетворен; 11,91 

д) абсолютно неудовлетворен. 3,94 

24)           Включенность обучающихся в научно-исследовательскую работу 

кафедры 

  

а) абсолютно удовлетворен; 21,39 

б) скорее удовлетворен; 46,05 

в) затрудняюсь ответить; 19,55 

г) скорее неудовлетворен; 7,46 

д) абсолютно неудовлетворен. 5,55 

25)           Организация и материальная поддержка научно-исследовательской 

деятельности: гранты, субсидии, стажировки, хоздоговоры 

  

а) абсолютно удовлетворен; 16,43 

б) скорее удовлетворен; 18,36 

в) затрудняюсь ответить; 31,03 

г) скорее неудовлетворен; 23,57 

д) абсолютно неудовлетворен. 10,61 

26) Насколько Вы в целом удовлетворены работой в университете?   

а) удовлетворен(а) полностью 52,68 

б) скорее удовлетворен(а) 46,76 

в) чем-то  удовлетворен(а), а чем-то нет 0,56 

г) скорее не удовлетворен(а) 0,00 

д) совсем не удовлетворен(а) 0,00 

27) Какой Вы видите свою дальнейшую профессиональную карьеру?   



а) останусь на прежней позиции 42,81 

б) продвижение по преподавательской траектории  

(ассистент, преподаватель-доцент-профессор) 

23,14 

в) продвижение по административной траектории (зав. кафедрой –  

директор института – начальник управления – проректор) 

26,89 

г) переход на государственную службу 0,77 

д) затрудняюсь определить карьерные перспективы 6,39 

28) Как Вы оцениваете происходящие в настоящее время в  

университете изменения в области образовательной и научной  

деятельности? 

  

а) положительно 19,15 

б) скорее положительно, чем отрицательно 35,68 

в) нейтрально 33,51 

г) скорее отрицательно, чем положительно 8,62 

д) затрудняюсь ответить 3,04 

29) Оцените свою готовность содействовать изменениям  

в университете: 

  

а) готов принимать активное участие 76,41 

б) не готов принимать участие, но жду изменений 23,59 

в) изменения не нужны университету 0,00 

30) Как Вы оцениваете статус университета на рынке  

образовательных услуг? 

  

а) стабильно высокий 72,26 

б) стабильно невысокий 23,66 

в) повышается 2,62 

г) понижается 1,46 

д) затрудняюсь ответить 0,00 

Направление подготовки (специальность): 38.03.02 Менеджмент 

Профиль (специализация): Производственный менеджмент в лесном секторе 

1)                Обеспеченность учебными аудиториями   

а) абсолютно удовлетворен; 43,00 

б) скорее удовлетворен; 49,89 

в) затрудняюсь ответить; 3,92 

г) скорее неудовлетворен; 3,19 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

2)                Оснащенность учебных аудиторий техническими средствами обучения   

а) абсолютно удовлетворен; 40,08 

б) скорее удовлетворен; 48,96 

в) затрудняюсь ответить; 3,96 

г) скорее неудовлетворен; 7,00 



д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

3)                Доступ в сеть «Интернет»   

а) абсолютно удовлетворен; 51,00 

б) скорее удовлетворен; 39,39 

в) затрудняюсь ответить; 4,04 

г) скорее неудовлетворен; 3,57 

д) абсолютно неудовлетворен. 2,00 

4)                Доступ к электронным образовательным ресурсам: электронные 

библиотечные системы, информационно-справочные и поисковые системы, 

современные профессиональные базы данных 

  

а) абсолютно удовлетворен; 35,97 

б) скорее удовлетворен; 42,52 

в) затрудняюсь ответить; 17,59 

г) скорее неудовлетворен; 2,94 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,98 

5)                Насколько Вы удовлетворены качеством аудиторий,  

помещений кафедр, учебных лабораторий и оборудования? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 33,13 

б) скорее удовлетворен; 58,97 

в) затрудняюсь ответить; 3,50 

г) скорее неудовлетворен; 3,65 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,75 

6)                Удовлетворены ли Вы качеством фондов читального зала и библиотеки, 

в том числе электронно-библиотечной системой? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 48,35 

б) скорее удовлетворен; 27,73 

в) затрудняюсь ответить; 23,16 

г) скорее неудовлетворен; 0,76 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

7)                Насколько Вы  удовлетворены условиями организации  

труда на кафедре и оснащенностью своего рабочего места? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 61,97 

б) скорее удовлетворен; 30,37 

в) затрудняюсь ответить; 5,76 

г) скорее неудовлетворен; 1,90 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

8)                Наличие мест отдыха: кафе, кресла, столы   

а) абсолютно удовлетворен; 65,76 

б) скорее удовлетворен; 20,39 

в) затрудняюсь ответить; 5,62 



г) скорее неудовлетворен; 7,10 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,13 

9)                Возможность питания на территории университета   

а) абсолютно удовлетворен; 62,61 

б) скорее удовлетворен; 27,74 

в) затрудняюсь ответить; 3,22 

г) скорее неудовлетворен; 6,43 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

10)           Комфортность, удобство и чистота помещений общего пользования   

а) абсолютно удовлетворен; 67,78 

б) скорее удовлетворен; 30,28 

в) затрудняюсь ответить; 1,94 

г) скорее неудовлетворен; 0,00 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

11)           Удобство расписания занятий   

а) абсолютно удовлетворен; 36,41 

б) скорее удовлетворен; 25,98 

в) затрудняюсь ответить; 21,23 

г) скорее неудовлетворен; 14,82 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,56 

12)           Как Вы оцениваете качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 

  

а) абсолютно удовлетворен; 44,79 

б) скорее удовлетворен; 40,81 

в) затрудняюсь ответить; 6,40 

г) скорее неудовлетворен; 7,53 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,47 

13)           Организация защит выпускных квалификационных работ    

а) абсолютно удовлетворен; 55,42 

б) скорее удовлетворен; 29,94 

в) затрудняюсь ответить; 11,79 

г) скорее неудовлетворен; 1,31 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,54 

14)           Организация практик   

а) абсолютно удовлетворен; 43,87 

б) скорее удовлетворен; 33,71 

в) затрудняюсь ответить; 14,43 

г) скорее неудовлетворен; 6,39 



д) абсолютно неудовлетворен. 1,60 

15)           Возможность повышения квалификации: тематика, содержание   

а) абсолютно удовлетворен; 22,88 

б) скорее удовлетворен; 46,25 

в) затрудняюсь ответить; 20,56 

г) скорее неудовлетворен; 8,66 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,65 

16)           Доступность нормативных / методических документов: положений, 

методических рекомендаций выполнения курсовых работ (проектов), 

лабораторных работ, выпускных квалификационных работ, учебных планов, 

рабочих программ дисциплин и др. 

  

а) абсолютно удовлетворен; 22,80 

б) скорее удовлетворен; 61,33 

в) затрудняюсь ответить; 9,28 

г) скорее неудовлетворен; 5,84 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,75 

17)           Время на разработку учебно-методических материалов   

а) абсолютно удовлетворен; 16,01 

б) скорее удовлетворен; 39,89 

в) затрудняюсь ответить; 11,51 

г) скорее неудовлетворен; 30,67 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,92 

18)           Время на подготовку к занятиям: лекциям, семинарам, практическим, 

лабораторным работам и др. 

  

а) абсолютно удовлетворен; 22,29 

б) скорее удовлетворен; 38,56 

в) затрудняюсь ответить; 15,28 

г) скорее неудовлетворен; 14,71 

д) абсолютно неудовлетворен. 9,16 

19)           Время на проверку курсовых работ (проектов)   

а) абсолютно удовлетворен; 21,58 

б) скорее удовлетворен; 27,13 

в) затрудняюсь ответить; 19,19 

г) скорее неудовлетворен; 24,23 

д) абсолютно неудовлетворен. 7,87 

20)           Оцените качество разработанного Вами  

учебно-методического обеспечения образовательной программы по читаемым 

курсам: 

  

а)) высокий 54,92 

б) средний 45,08 



в) низкий 0,00 

г) затрудняюсь ответить 0,00 

21)           Время на подготовку и публикацию научных статей   

а) абсолютно удовлетворен; 17,76 

б) скорее удовлетворен; 29,34 

в) затрудняюсь ответить; 26,10 

г) скорее неудовлетворен; 26,63 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,17 

22)           Возможность участия в научных конференциях   

а) абсолютно удовлетворен; 20,41 

б) скорее удовлетворен; 49,89 

в) затрудняюсь ответить; 12,39 

г) скорее неудовлетворен; 12,44 

д) абсолютно неудовлетворен. 4,87 

23)           Научные контакты с российскими и международными научными 

школами 

  

а) абсолютно удовлетворен; 16,70 

б) скорее удовлетворен; 27,40 

в) затрудняюсь ответить; 40,40 

г) скорее неудовлетворен; 13,60 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,90 

24)           Включенность обучающихся в научно-исследовательскую работу 

кафедры 

  

а) абсолютно удовлетворен; 25,60 

б) скорее удовлетворен; 42,33 

в) затрудняюсь ответить; 18,35 

г) скорее неудовлетворен; 11,29 

д) абсолютно неудовлетворен. 2,43 

25)           Организация и материальная поддержка научно-исследовательской 

деятельности: гранты, субсидии, стажировки, хоздоговоры 

  

а) абсолютно удовлетворен; 16,11 

б) скорее удовлетворен; 32,64 

в) затрудняюсь ответить; 26,95 

г) скорее неудовлетворен; 15,38 

д) абсолютно неудовлетворен. 8,92 

26) Насколько Вы в целом удовлетворены работой в университете?   

а) удовлетворен(а) полностью 51,20 

б) скорее удовлетворен(а) 44,28 

в) чем-то  удовлетворен(а), а чем-то нет 4,52 



г) скорее не удовлетворен(а) 0,00 

д) совсем не удовлетворен(а) 0,00 

27) Какой Вы видите свою дальнейшую профессиональную карьеру?   

а) останусь на прежней позиции 45,17 

б) продвижение по преподавательской траектории  

(ассистент, преподаватель-доцент-профессор) 

21,70 

в) продвижение по административной траектории (зав. кафедрой –  

директор института – начальник управления – проректор) 

27,35 

г) переход на государственную службу 0,00 

д) затрудняюсь определить карьерные перспективы 5,78 

28) Как Вы оцениваете происходящие в настоящее время в  

университете изменения в области образовательной и научной  

деятельности? 

  

а) положительно 14,91 

б) скорее положительно, чем отрицательно 30,37 

в) нейтрально 43,19 

г) скорее отрицательно, чем положительно 11,43 

д) затрудняюсь ответить 0,10 

29) Оцените свою готовность содействовать изменениям  

в университете: 

  

а) готов принимать активное участие 64,61 

б) не готов принимать участие, но жду изменений 35,39 

в) изменения не нужны университету 0,00 

30) Как Вы оцениваете статус университета на рынке  

образовательных услуг? 

  

а) стабильно высокий 72,26 

б) стабильно невысокий 22,52 

в) повышается 3,76 

г) понижается 1,46 

д) затрудняюсь ответить 0,00 

Направление подготовки (специальность): 54.03.01 Дизайн 

Профиль (специализация): Дизайн 

1)                Обеспеченность учебными аудиториями   

а) абсолютно удовлетворен; 42,57 

б) скорее удовлетворен; 48,91 

в) затрудняюсь ответить; 4,04 

г) скорее неудовлетворен; 3,03 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,45 

2)                Оснащенность учебных аудиторий техническими средствами обучения   

а) абсолютно удовлетворен; 31,36 



б) скорее удовлетворен; 53,90 

в) затрудняюсь ответить; 7,50 

г) скорее неудовлетворен; 6,00 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,24 

3)                Доступ в сеть «Интернет»   

а) абсолютно удовлетворен; 58,58 

б) скорее удовлетворен; 31,00 

в) затрудняюсь ответить; 4,00 

г) скорее неудовлетворен; 4,38 

д) абсолютно неудовлетворен. 2,04 

4)                Доступ к электронным образовательным ресурсам: электронные 

библиотечные системы, информационно-справочные и поисковые системы, 

современные профессиональные базы данных 

  

а) абсолютно удовлетворен; 32,28 

б) скорее удовлетворен; 48,46 

в) затрудняюсь ответить; 12,52 

г) скорее неудовлетворен; 6,74 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

5)                Насколько Вы удовлетворены качеством аудиторий,  

помещений кафедр, учебных лабораторий и оборудования? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 56,40 

б) скорее удовлетворен; 36,53 

в) затрудняюсь ответить; 3,50 

г) скорее неудовлетворен; 2,84 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,73 

6)                Удовлетворены ли Вы качеством фондов читального зала и библиотеки, 

в том числе электронно-библиотечной системой? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 41,57 

б) скорее удовлетворен; 26,45 

в) затрудняюсь ответить; 31,25 

г) скорее неудовлетворен; 0,73 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

7)                Насколько Вы  удовлетворены условиями организации  

труда на кафедре и оснащенностью своего рабочего места? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 65,03 

б) скорее удовлетворен; 27,40 

в) затрудняюсь ответить; 5,70 

г) скорее неудовлетворен; 1,87 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

8)                Наличие мест отдыха: кафе, кресла, столы   



а) абсолютно удовлетворен; 67,50 

б) скорее удовлетворен; 20,77 

в) затрудняюсь ответить; 6,55 

г) скорее неудовлетворен; 4,05 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,13 

9)                Возможность питания на территории университета   

а) абсолютно удовлетворен; 48,26 

б) скорее удовлетворен; 43,18 

в) затрудняюсь ответить; 4,12 

г) скорее неудовлетворен; 4,44 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

10)           Комфортность, удобство и чистота помещений общего пользования   

а) абсолютно удовлетворен; 63,18 

б) скорее удовлетворен; 33,00 

в) затрудняюсь ответить; 3,82 

г) скорее неудовлетворен; 0,00 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

11)           Удобство расписания занятий   

а) абсолютно удовлетворен; 30,53 

б) скорее удовлетворен; 30,02 

в) затрудняюсь ответить; 24,17 

г) скорее неудовлетворен; 12,76 

д) абсолютно неудовлетворен. 2,52 

12)           Как Вы оцениваете качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 

  

а) абсолютно удовлетворен; 42,79 

б) скорее удовлетворен; 44,24 

в) затрудняюсь ответить; 8,62 

г) скорее неудовлетворен; 3,88 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,47 

13)           Организация защит выпускных квалификационных работ    

а) абсолютно удовлетворен; 43,26 

б) скорее удовлетворен; 47,83 

в) затрудняюсь ответить; 7,83 

г) скорее неудовлетворен; 0,51 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,57 

14)           Организация практик   

а) абсолютно удовлетворен; 33,31 



б) скорее удовлетворен; 43,37 

в) затрудняюсь ответить; 14,85 

г) скорее неудовлетворен; 7,90 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,57 

15)           Возможность повышения квалификации: тематика, содержание   

а) абсолютно удовлетворен; 34,00 

б) скорее удовлетворен; 32,96 

в) затрудняюсь ответить; 20,18 

г) скорее неудовлетворен; 9,21 

д) абсолютно неудовлетворен. 3,65 

16)           Доступность нормативных / методических документов: положений, 

методических рекомендаций выполнения курсовых работ (проектов), 

лабораторных работ, выпускных квалификационных работ, учебных планов, 

рабочих программ дисциплин и др. 

  

а) абсолютно удовлетворен; 37,47 

б) скорее удовлетворен; 43,55 

в) затрудняюсь ответить; 11,15 

г) скорее неудовлетворен; 7,83 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

17)           Время на разработку учебно-методических материалов   

а) абсолютно удовлетворен; 15,86 

б) скорее удовлетворен; 24,50 

в) затрудняюсь ответить; 18,35 

г) скорее неудовлетворен; 34,40 

д) абсолютно неудовлетворен. 6,89 

18)           Время на подготовку к занятиям: лекциям, семинарам, практическим, 

лабораторным работам и др. 

  

а) абсолютно удовлетворен; 21,06 

б) скорее удовлетворен; 36,90 

в) затрудняюсь ответить; 13,65 

г) скорее неудовлетворен; 24,05 

д) абсолютно неудовлетворен. 4,34 

19)           Время на проверку курсовых работ (проектов)   

а) абсолютно удовлетворен; 24,54 

б) скорее удовлетворен; 39,86 

в) затрудняюсь ответить; 10,42 

г) скорее неудовлетворен; 19,55 

д) абсолютно неудовлетворен. 5,63 

20)           Оцените качество разработанного Вами  

учебно-методического обеспечения образовательной программы по читаемым 

  



курсам: 

а)) высокий 71,31 

б) средний 28,69 

в) низкий 0,00 

г) затрудняюсь ответить 0,00 

21)           Время на подготовку и публикацию научных статей   

а) абсолютно удовлетворен; 11,70 

б) скорее удовлетворен; 23,00 

в) затрудняюсь ответить; 17,94 

г) скорее неудовлетворен; 31,73 

д) абсолютно неудовлетворен. 15,63 

22)           Возможность участия в научных конференциях   

а) абсолютно удовлетворен; 21,82 

б) скорее удовлетворен; 48,39 

в) затрудняюсь ответить; 13,40 

г) скорее неудовлетворен; 15,62 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,77 

23)           Научные контакты с российскими и международными научными 

школами 

  

а) абсолютно удовлетворен; 17,11 

б) скорее удовлетворен; 25,98 

в) затрудняюсь ответить; 40,98 

г) скорее неудовлетворен; 15,93 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

24)           Включенность обучающихся в научно-исследовательскую работу 

кафедры 

  

а) абсолютно удовлетворен; 32,60 

б) скорее удовлетворен; 32,19 

в) затрудняюсь ответить; 19,55 

г) скорее неудовлетворен; 11,07 

д) абсолютно неудовлетворен. 4,59 

25)           Организация и материальная поддержка научно-исследовательской 

деятельности: гранты, субсидии, стажировки, хоздоговоры 

  

а) абсолютно удовлетворен; 11,49 

б) скорее удовлетворен; 26,52 

в) затрудняюсь ответить; 23,17 

г) скорее неудовлетворен; 27,77 

д) абсолютно неудовлетворен. 11,05 

26) Насколько Вы в целом удовлетворены работой в университете?   



а) удовлетворен(а) полностью 66,48 

б) скорее удовлетворен(а) 28,06 

в) чем-то  удовлетворен(а), а чем-то нет 5,46 

г) скорее не удовлетворен(а) 0,00 

д) совсем не удовлетворен(а) 0,00 

27) Какой Вы видите свою дальнейшую профессиональную карьеру?   

а) останусь на прежней позиции 33,04 

б) продвижение по преподавательской траектории  

(ассистент, преподаватель-доцент-профессор) 

32,48 

в) продвижение по административной траектории (зав. кафедрой –  

директор института – начальник управления – проректор) 

31,89 

г) переход на государственную службу 0,78 

д) затрудняюсь определить карьерные перспективы 1,81 

28) Как Вы оцениваете происходящие в настоящее время в  

университете изменения в области образовательной и научной  

деятельности? 

  

а) положительно 25,27 

б) скорее положительно, чем отрицательно 29,08 

в) нейтрально 29,61 

г) скорее отрицательно, чем положительно 11,90 

д) затрудняюсь ответить 4,14 

29) Оцените свою готовность содействовать изменениям  

в университете: 

  

а) готов принимать активное участие 68,28 

б) не готов принимать участие, но жду изменений 31,72 

в) изменения не нужны университету 0,00 

30) Как Вы оцениваете статус университета на рынке  

образовательных услуг? 

  

а) стабильно высокий 65,38 

б) стабильно невысокий 32,92 

в) повышается 1,70 

г) понижается 0,00 

д) затрудняюсь ответить 0,00 

Направление подготовки (специальность): 54.03.01 Дизайн 

Профиль (специализация): Предметный дизайн 

1)                Обеспеченность учебными аудиториями   

а) абсолютно удовлетворен; 56,56 

б) скорее удовлетворен; 36,66 

в) затрудняюсь ответить; 3,06 

г) скорее неудовлетворен; 3,03 



д) абсолютно неудовлетворен. 0,69 

2)                Оснащенность учебных аудиторий техническими средствами обучения   

а) абсолютно удовлетворен; 34,00 

б) скорее удовлетворен; 54,45 

в) затрудняюсь ответить; 4,40 

г) скорее неудовлетворен; 6,06 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,09 

3)                Доступ в сеть «Интернет»   

а) абсолютно удовлетворен; 58,41 

б) скорее удовлетворен; 26,73 

в) затрудняюсь ответить; 4,04 

г) скорее неудовлетворен; 8,86 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,96 

4)                Доступ к электронным образовательным ресурсам: электронные 

библиотечные системы, информационно-справочные и поисковые системы, 

современные профессиональные базы данных 

  

а) абсолютно удовлетворен; 48,98 

б) скорее удовлетворен; 34,95 

в) затрудняюсь ответить; 11,64 

г) скорее неудовлетворен; 3,41 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,02 

5)                Насколько Вы удовлетворены качеством аудиторий,  

помещений кафедр, учебных лабораторий и оборудования? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 44,37 

б) скорее удовлетворен; 48,83 

в) затрудняюсь ответить; 2,55 

г) скорее неудовлетворен; 3,49 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,76 

6)                Удовлетворены ли Вы качеством фондов читального зала и библиотеки, 

в том числе электронно-библиотечной системой? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 47,88 

б) скорее удовлетворен; 22,73 

в) затрудняюсь ответить; 28,65 

г) скорее неудовлетворен; 0,74 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

7)                Насколько Вы  удовлетворены условиями организации  

труда на кафедре и оснащенностью своего рабочего места? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 60,35 

б) скорее удовлетворен; 33,01 

в) затрудняюсь ответить; 3,78 



г) скорее неудовлетворен; 2,86 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

8)                Наличие мест отдыха: кафе, кресла, столы   

а) абсолютно удовлетворен; 66,82 

б) скорее удовлетворен; 20,01 

в) затрудняюсь ответить; 6,61 

г) скорее неудовлетворен; 5,42 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,14 

9)                Возможность питания на территории университета   

а) абсолютно удовлетворен; 43,14 

б) скорее удовлетворен; 43,87 

в) затрудняюсь ответить; 3,13 

г) скорее неудовлетворен; 8,21 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,65 

10)           Комфортность, удобство и чистота помещений общего пользования   

а) абсолютно удовлетворен; 61,09 

б) скорее удовлетворен; 37,42 

в) затрудняюсь ответить; 1,10 

г) скорее неудовлетворен; 0,39 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

11)           Удобство расписания занятий   

а) абсолютно удовлетворен; 31,43 

б) скорее удовлетворен; 28,70 

в) затрудняюсь ответить; 22,21 

г) скорее неудовлетворен; 14,15 

д) абсолютно неудовлетворен. 3,51 

12)           Как Вы оцениваете качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 

  

а) абсолютно удовлетворен; 32,45 

б) скорее удовлетворен; 52,83 

в) затрудняюсь ответить; 8,46 

г) скорее неудовлетворен; 5,82 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,44 

13)           Организация защит выпускных квалификационных работ    

а) абсолютно удовлетворен; 53,42 

б) скорее удовлетворен; 34,70 

в) затрудняюсь ответить; 8,73 

г) скорее неудовлетворен; 1,53 



д) абсолютно неудовлетворен. 1,62 

14)           Организация практик   

а) абсолютно удовлетворен; 30,31 

б) скорее удовлетворен; 44,45 

в) затрудняюсь ответить; 17,91 

г) скорее неудовлетворен; 5,79 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,54 

15)           Возможность повышения квалификации: тематика, содержание   

а) абсолютно удовлетворен; 39,70 

б) скорее удовлетворен; 29,93 

в) затрудняюсь ответить; 18,16 

г) скорее неудовлетворен; 8,60 

д) абсолютно неудовлетворен. 3,61 

16)           Доступность нормативных / методических документов: положений, 

методических рекомендаций выполнения курсовых работ (проектов), 

лабораторных работ, выпускных квалификационных работ, учебных планов, 

рабочих программ дисциплин и др. 

  

а) абсолютно удовлетворен; 32,04 

б) скорее удовлетворен; 47,05 

в) затрудняюсь ответить; 15,67 

г) скорее неудовлетворен; 4,49 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,75 

17)           Время на разработку учебно-методических материалов   

а) абсолютно удовлетворен; 11,71 

б) скорее удовлетворен; 27,94 

в) затрудняюсь ответить; 22,73 

г) скорее неудовлетворен; 30,73 

д) абсолютно неудовлетворен. 6,89 

18)           Время на подготовку к занятиям: лекциям, семинарам, практическим, 

лабораторным работам и др. 

  

а) абсолютно удовлетворен; 21,06 

б) скорее удовлетворен; 40,30 

в) затрудняюсь ответить; 8,05 

г) скорее неудовлетворен; 26,33 

д) абсолютно неудовлетворен. 4,26 

19)           Время на проверку курсовых работ (проектов)   

а) абсолютно удовлетворен; 17,66 

б) скорее удовлетворен; 35,14 

в) затрудняюсь ответить; 12,20 



г) скорее неудовлетворен; 23,27 

д) абсолютно неудовлетворен. 11,73 

20)           Оцените качество разработанного Вами  

учебно-методического обеспечения образовательной программы по читаемым 

курсам: 

  

а)) высокий 53,02 

б) средний 46,98 

в) низкий 0,00 

г) затрудняюсь ответить 0,00 

21)           Время на подготовку и публикацию научных статей   

а) абсолютно удовлетворен; 9,74 

б) скорее удовлетворен; 29,34 

в) затрудняюсь ответить; 23,04 

г) скорее неудовлетворен; 35,37 

д) абсолютно неудовлетворен. 2,51 

22)           Возможность участия в научных конференциях   

а) абсолютно удовлетворен; 22,45 

б) скорее удовлетворен; 52,47 

в) затрудняюсь ответить; 11,38 

г) скорее неудовлетворен; 10,96 

д) абсолютно неудовлетворен. 2,74 

23)           Научные контакты с российскими и международными научными 

школами 

  

а) абсолютно удовлетворен; 25,87 

б) скорее удовлетворен; 33,98 

в) затрудняюсь ответить; 24,32 

г) скорее неудовлетворен; 12,87 

д) абсолютно неудовлетворен. 2,96 

24)           Включенность обучающихся в научно-исследовательскую работу 

кафедры 

  

а) абсолютно удовлетворен; 19,22 

б) скорее удовлетворен; 40,91 

в) затрудняюсь ответить; 24,60 

г) скорее неудовлетворен; 11,82 

д) абсолютно неудовлетворен. 3,45 

25)           Организация и материальная поддержка научно-исследовательской 

деятельности: гранты, субсидии, стажировки, хоздоговоры 

  

а) абсолютно удовлетворен; 14,41 

б) скорее удовлетворен; 23,22 

в) затрудняюсь ответить; 28,70 



г) скорее неудовлетворен; 18,84 

д) абсолютно неудовлетворен. 14,83 

26) Насколько Вы в целом удовлетворены работой в университете?   

а) удовлетворен(а) полностью 70,78 

б) скорее удовлетворен(а) 28,66 

в) чем-то  удовлетворен(а), а чем-то нет 0,56 

г) скорее не удовлетворен(а) 0,00 

д) совсем не удовлетворен(а) 0,00 

27) Какой Вы видите свою дальнейшую профессиональную карьеру?   

а) останусь на прежней позиции 36,17 

б) продвижение по преподавательской траектории  

(ассистент, преподаватель-доцент-профессор) 

35,84 

в) продвижение по административной траектории (зав. кафедрой –  

директор института – начальник управления – проректор) 

22,89 

г) переход на государственную службу 0,00 

д) затрудняюсь определить карьерные перспективы 5,10 

28) Как Вы оцениваете происходящие в настоящее время в  

университете изменения в области образовательной и научной  

деятельности? 

  

а) положительно 24,49 

б) скорее положительно, чем отрицательно 32,02 

в) нейтрально 30,19 

г) скорее отрицательно, чем положительно 11,20 

д) затрудняюсь ответить 2,10 

29) Оцените свою готовность содействовать изменениям  

в университете: 

  

а) готов принимать активное участие 68,65 

б) не готов принимать участие, но жду изменений 31,35 

в) изменения не нужны университету 0,00 

30) Как Вы оцениваете статус университета на рынке  

образовательных услуг? 

  

а) стабильно высокий 61,00 

б) стабильно невысокий 36,84 

в) повышается 0,70 

г) понижается 1,46 

д) затрудняюсь ответить 0,00 

Направление подготовки (специальность): 09.04.02 Информационные системы и технологии 

Профиль (специализация): Инфокоммуникационные системы и современные Web 

технологии 

1)                Обеспеченность учебными аудиториями   

а) абсолютно удовлетворен; 42,14 



б) скорее удовлетворен; 47,44 

в) затрудняюсь ответить; 3,96 

г) скорее неудовлетворен; 4,00 

д) абсолютно неудовлетворен. 2,46 

2)                Оснащенность учебных аудиторий техническими средствами обучения   

а) абсолютно удовлетворен; 46,92 

б) скорее удовлетворен; 41,58 

в) затрудняюсь ответить; 4,95 

г) скорее неудовлетворен; 5,88 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,67 

3)                Доступ в сеть «Интернет»   

а) абсолютно удовлетворен; 55,86 

б) скорее удовлетворен; 27,44 

в) затрудняюсь ответить; 5,10 

г) скорее неудовлетворен; 9,56 

д) абсолютно неудовлетворен. 2,04 

4)                Доступ к электронным образовательным ресурсам: электронные 

библиотечные системы, информационно-справочные и поисковые системы, 

современные профессиональные базы данных 

  

а) абсолютно удовлетворен; 36,96 

б) скорее удовлетворен; 45,95 

в) затрудняюсь ответить; 11,03 

г) скорее неудовлетворен; 5,08 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,98 

5)                Насколько Вы удовлетворены качеством аудиторий,  

помещений кафедр, учебных лабораторий и оборудования? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 52,73 

б) скорее удовлетворен; 39,05 

в) затрудняюсь ответить; 2,57 

г) скорее неудовлетворен; 4,92 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,73 

6)                Удовлетворены ли Вы качеством фондов читального зала и библиотеки, 

в том числе электронно-библиотечной системой? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 61,01 

б) скорее удовлетворен; 15,34 

в) затрудняюсь ответить; 22,90 

г) скорее неудовлетворен; 0,75 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

7)                Насколько Вы  удовлетворены условиями организации  

труда на кафедре и оснащенностью своего рабочего места? 

  



а) абсолютно удовлетворен; 59,84 

б) скорее удовлетворен; 29,08 

в) затрудняюсь ответить; 5,70 

г) скорее неудовлетворен; 3,90 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,48 

8)                Наличие мест отдыха: кафе, кресла, столы   

а) абсолютно удовлетворен; 71,64 

б) скорее удовлетворен; 17,71 

в) затрудняюсь ответить; 4,67 

г) скорее неудовлетворен; 4,84 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,14 

9)                Возможность питания на территории университета   

а) абсолютно удовлетворен; 56,43 

б) скорее удовлетворен; 31,96 

в) затрудняюсь ответить; 3,10 

г) скорее неудовлетворен; 7,84 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,67 

10)           Комфортность, удобство и чистота помещений общего пользования   

а) абсолютно удовлетворен; 65,79 

б) скорее удовлетворен; 30,68 

в) затрудняюсь ответить; 3,12 

г) скорее неудовлетворен; 0,41 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

11)           Удобство расписания занятий   

а) абсолютно удовлетворен; 30,42 

б) скорее удовлетворен; 43,70 

в) затрудняюсь ответить; 15,50 

г) скорее неудовлетворен; 8,82 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,56 

12)           Как Вы оцениваете качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 

  

а) абсолютно удовлетворен; 47,30 

б) скорее удовлетворен; 36,45 

в) затрудняюсь ответить; 8,54 

г) скорее неудовлетворен; 6,24 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,47 

13)           Организация защит выпускных квалификационных работ    

а) абсолютно удовлетворен; 39,42 



б) скорее удовлетворен; 46,89 

в) затрудняюсь ответить; 11,13 

г) скорее неудовлетворен; 1,97 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,59 

14)           Организация практик   

а) абсолютно удовлетворен; 30,01 

б) скорее удовлетворен; 41,51 

в) затрудняюсь ответить; 21,99 

г) скорее неудовлетворен; 5,93 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,56 

15)           Возможность повышения квалификации: тематика, содержание   

а) абсолютно удовлетворен; 30,90 

б) скорее удовлетворен; 41,87 

в) затрудняюсь ответить; 15,82 

г) скорее неудовлетворен; 8,82 

д) абсолютно неудовлетворен. 2,59 

16)           Доступность нормативных / методических документов: положений, 

методических рекомендаций выполнения курсовых работ (проектов), 

лабораторных работ, выпускных квалификационных работ, учебных планов, 

рабочих программ дисциплин и др. 

  

а) абсолютно удовлетворен; 24,36 

б) скорее удовлетворен; 53,65 

в) затрудняюсь ответить; 13,11 

г) скорее неудовлетворен; 8,15 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,73 

17)           Время на разработку учебно-методических материалов   

а) абсолютно удовлетворен; 11,49 

б) скорее удовлетворен; 31,50 

в) затрудняюсь ответить; 16,15 

г) скорее неудовлетворен; 31,72 

д) абсолютно неудовлетворен. 9,14 

18)           Время на подготовку к занятиям: лекциям, семинарам, практическим, 

лабораторным работам и др. 

  

а) абсолютно удовлетворен; 16,23 

б) скорее удовлетворен; 38,56 

в) затрудняюсь ответить; 11,90 

г) скорее неудовлетворен; 25,05 

д) абсолютно неудовлетворен. 8,26 

19)           Время на проверку курсовых работ (проектов)   



а) абсолютно удовлетворен; 19,04 

б) скорее удовлетворен; 36,49 

в) затрудняюсь ответить; 13,24 

г) скорее неудовлетворен; 24,50 

д) абсолютно неудовлетворен. 6,73 

20)           Оцените качество разработанного Вами  

учебно-методического обеспечения образовательной программы по читаемым 

курсам: 

  

а)) высокий 64,02 

б) средний 35,98 

в) низкий 0,00 

г) затрудняюсь ответить 0,00 

21)           Время на подготовку и публикацию научных статей   

а) абсолютно удовлетворен; 17,11 

б) скорее удовлетворен; 19,59 

в) затрудняюсь ответить; 17,40 

г) скорее неудовлетворен; 36,63 

д) абсолютно неудовлетворен. 9,27 

22)           Возможность участия в научных конференциях   

а) абсолютно удовлетворен; 22,24 

б) скорее удовлетворен; 45,41 

в) затрудняюсь ответить; 13,01 

г) скорее неудовлетворен; 13,63 

д) абсолютно неудовлетворен. 5,71 

23)           Научные контакты с российскими и международными научными 

школами 

  

а) абсолютно удовлетворен; 13,59 

б) скорее удовлетворен; 29,28 

в) затрудняюсь ответить; 43,80 

г) скорее неудовлетворен; 11,41 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,92 

24)           Включенность обучающихся в научно-исследовательскую работу 

кафедры 

  

а) абсолютно удовлетворен; 34,77 

б) скорее удовлетворен; 32,51 

в) затрудняюсь ответить; 23,59 

г) скорее неудовлетворен; 9,13 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

25)           Организация и материальная поддержка научно-исследовательской 

деятельности: гранты, субсидии, стажировки, хоздоговоры 

  



а) абсолютно удовлетворен; 17,27 

б) скорее удовлетворен; 22,50 

в) затрудняюсь ответить; 25,87 

г) скорее неудовлетворен; 23,31 

д) абсолютно неудовлетворен. 11,05 

26) Насколько Вы в целом удовлетворены работой в университете?   

а) удовлетворен(а) полностью 51,69 

б) скорее удовлетворен(а) 41,81 

в) чем-то  удовлетворен(а), а чем-то нет 6,50 

г) скорее не удовлетворен(а) 0,00 

д) совсем не удовлетворен(а) 0,00 

27) Какой Вы видите свою дальнейшую профессиональную карьеру?   

а) останусь на прежней позиции 42,38 

б) продвижение по преподавательской траектории  

(ассистент, преподаватель-доцент-профессор) 

21,92 

в) продвижение по административной траектории (зав. кафедрой –  

директор института – начальник управления – проректор) 

30,59 

г) переход на государственную службу 0,75 

д) затрудняюсь определить карьерные перспективы 4,36 

28) Как Вы оцениваете происходящие в настоящее время в  

университете изменения в области образовательной и научной  

деятельности? 

  

а) положительно 24,00 

б) скорее положительно, чем отрицательно 29,68 

в) нейтрально 31,19 

г) скорее отрицательно, чем положительно 10,08 

д) затрудняюсь ответить 5,05 

29) Оцените свою готовность содействовать изменениям  

в университете: 

  

а) готов принимать активное участие 79,53 

б) не готов принимать участие, но жду изменений 20,47 

в) изменения не нужны университету 0,00 

30) Как Вы оцениваете статус университета на рынке  

образовательных услуг? 

  

а) стабильно высокий 66,92 

б) стабильно невысокий 30,86 

в) повышается 1,72 

г) понижается 0,50 

д) затрудняюсь ответить 0,00 

Направление подготовки (специальность): 15.04.02 Технологические машины и 

оборудование 



Профиль (специализация): Машины и оборудование лесного комплекса 

1)                Обеспеченность учебными аудиториями   

а) абсолютно удовлетворен; 43,86 

б) скорее удовлетворен; 47,98 

в) затрудняюсь ответить; 4,08 

г) скорее неудовлетворен; 4,08 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

2)                Оснащенность учебных аудиторий техническими средствами обучения   

а) абсолютно удовлетворен; 49,50 

б) скорее удовлетворен; 36,72 

в) затрудняюсь ответить; 6,12 

г) скорее неудовлетворен; 7,00 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,66 

3)                Доступ в сеть «Интернет»   

а) абсолютно удовлетворен; 42,84 

б) скорее удовлетворен; 43,12 

в) затрудняюсь ответить; 4,95 

г) скорее неудовлетворен; 7,05 

д) абсолютно неудовлетворен. 2,04 

4)                Доступ к электронным образовательным ресурсам: электронные 

библиотечные системы, информационно-справочные и поисковые системы, 

современные профессиональные базы данных 

  

а) абсолютно удовлетворен; 44,10 

б) скорее удовлетворен; 30,64 

в) затрудняюсь ответить; 20,24 

г) скорее неудовлетворен; 4,03 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,99 

5)                Насколько Вы удовлетворены качеством аудиторий,  

помещений кафедр, учебных лабораторий и оборудования? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 41,40 

б) скорее удовлетворен; 51,83 

в) затрудняюсь ответить; 2,51 

г) скорее неудовлетворен; 3,54 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,72 

6)                Удовлетворены ли Вы качеством фондов читального зала и библиотеки, 

в том числе электронно-библиотечной системой? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 44,96 

б) скорее удовлетворен; 22,96 

в) затрудняюсь ответить; 31,36 



г) скорее неудовлетворен; 0,72 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

7)                Насколько Вы  удовлетворены условиями организации  

труда на кафедре и оснащенностью своего рабочего места? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 60,51 

б) скорее удовлетворен; 31,36 

в) затрудняюсь ответить; 3,74 

г) скорее неудовлетворен; 4,39 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

8)                Наличие мест отдыха: кафе, кресла, столы   

а) абсолютно удовлетворен; 63,79 

б) скорее удовлетворен; 24,91 

в) затрудняюсь ответить; 5,72 

г) скорее неудовлетворен; 5,44 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,14 

9)                Возможность питания на территории университета   

а) абсолютно удовлетворен; 46,11 

б) скорее удовлетворен; 43,18 

в) затрудняюсь ответить; 3,13 

г) скорее неудовлетворен; 5,95 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,63 

10)           Комфортность, удобство и чистота помещений общего пользования   

а) абсолютно удовлетворен; 74,51 

б) скорее удовлетворен; 24,43 

в) затрудняюсь ответить; 0,67 

г) скорее неудовлетворен; 0,39 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

11)           Удобство расписания занятий   

а) абсолютно удовлетворен; 28,40 

б) скорее удовлетворен; 38,10 

в) затрудняюсь ответить; 20,25 

г) скорее неудовлетворен; 12,71 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,54 

12)           Как Вы оцениваете качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 

  

а) абсолютно удовлетворен; 41,24 

б) скорее удовлетворен; 44,67 

в) затрудняюсь ответить; 7,39 



г) скорее неудовлетворен; 6,70 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

13)           Организация защит выпускных квалификационных работ    

а) абсолютно удовлетворен; 44,97 

б) скорее удовлетворен; 42,78 

в) затрудняюсь ответить; 8,73 

г) скорее неудовлетворен; 1,98 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,54 

14)           Организация практик   

а) абсолютно удовлетворен; 37,31 

б) скорее удовлетворен; 39,55 

в) затрудняюсь ответить; 14,85 

г) скорее неудовлетворен; 6,75 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,54 

15)           Возможность повышения квалификации: тематика, содержание   

а) абсолютно удовлетворен; 37,69 

б) скорее удовлетворен; 26,73 

в) затрудняюсь ответить; 20,56 

г) скорее неудовлетворен; 15,02 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

16)           Доступность нормативных / методических документов: положений, 

методических рекомендаций выполнения курсовых работ (проектов), 

лабораторных работ, выпускных квалификационных работ, учебных планов, 

рабочих программ дисциплин и др. 

  

а) абсолютно удовлетворен; 24,86 

б) скорее удовлетворен; 57,11 

в) затрудняюсь ответить; 11,37 

г) скорее неудовлетворен; 5,94 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,72 

17)           Время на разработку учебно-методических материалов   

а) абсолютно удовлетворен; 15,41 

б) скорее удовлетворен; 29,79 

в) затрудняюсь ответить; 22,40 

г) скорее неудовлетворен; 25,51 

д) абсолютно неудовлетворен. 6,89 

18)           Время на подготовку к занятиям: лекциям, семинарам, практическим, 

лабораторным работам и др. 

  

а) абсолютно удовлетворен; 22,58 

б) скорее удовлетворен; 33,25 



в) затрудняюсь ответить; 11,78 

г) скорее неудовлетворен; 26,05 

д) абсолютно неудовлетворен. 6,34 

19)           Время на проверку курсовых работ (проектов)   

а) абсолютно удовлетворен; 17,85 

б) скорее удовлетворен; 31,86 

в) затрудняюсь ответить; 16,73 

г) скорее неудовлетворен; 24,75 

д) абсолютно неудовлетворен. 8,81 

20)           Оцените качество разработанного Вами  

учебно-методического обеспечения образовательной программы по читаемым 

курсам: 

  

а)) высокий 66,02 

б) средний 33,98 

в) низкий 0,00 

г) затрудняюсь ответить 0,00 

21)           Время на подготовку и публикацию научных статей   

а) абсолютно удовлетворен; 9,74 

б) скорее удовлетворен; 21,78 

в) затрудняюсь ответить; 17,76 

г) скорее неудовлетворен; 36,37 

д) абсолютно неудовлетворен. 14,35 

22)           Возможность участия в научных конференциях   

а) абсолютно удовлетворен; 24,03 

б) скорее удовлетворен; 42,41 

в) затрудняюсь ответить; 18,45 

г) скорее неудовлетворен; 11,30 

д) абсолютно неудовлетворен. 3,81 

23)           Научные контакты с российскими и международными научными 

школами 

  

а) абсолютно удовлетворен; 17,87 

б) скорее удовлетворен; 21,20 

в) затрудняюсь ответить; 43,22 

г) скорее неудовлетворен; 12,86 

д) абсолютно неудовлетворен. 4,85 

24)           Включенность обучающихся в научно-исследовательскую работу 

кафедры 

  

а) абсолютно удовлетворен; 29,16 

б) скорее удовлетворен; 43,08 



в) затрудняюсь ответить; 14,05 

г) скорее неудовлетворен; 12,26 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,45 

25)           Организация и материальная поддержка научно-исследовательской 

деятельности: гранты, субсидии, стажировки, хоздоговоры 

  

а) абсолютно удовлетворен; 15,12 

б) скорее удовлетворен; 18,98 

в) затрудняюсь ответить; 25,67 

г) скорее неудовлетворен; 28,28 

д) абсолютно неудовлетворен. 11,95 

26) Насколько Вы в целом удовлетворены работой в университете?   

а) удовлетворен(а) полностью 51,20 

б) скорее удовлетворен(а) 48,24 

в) чем-то  удовлетворен(а), а чем-то нет 0,56 

г) скорее не удовлетворен(а) 0,00 

д) совсем не удовлетворен(а) 0,00 

27) Какой Вы видите свою дальнейшую профессиональную карьеру?   

а) останусь на прежней позиции 30,08 

б) продвижение по преподавательской траектории  

(ассистент, преподаватель-доцент-профессор) 

26,60 

в) продвижение по административной траектории (зав. кафедрой –  

директор института – начальник управления – проректор) 

41,69 

г) переход на государственную службу 0,81 

д) затрудняюсь определить карьерные перспективы 0,82 

28) Как Вы оцениваете происходящие в настоящее время в  

университете изменения в области образовательной и научной  

деятельности? 

  

а) положительно 20,17 

б) скорее положительно, чем отрицательно 28,97 

в) нейтрально 39,57 

г) скорее отрицательно, чем положительно 11,19 

д) затрудняюсь ответить 0,10 

29) Оцените свою готовность содействовать изменениям  

в университете: 

  

а) готов принимать активное участие 80,16 

б) не готов принимать участие, но жду изменений 19,84 

в) изменения не нужны университету 0,00 

30) Как Вы оцениваете статус университета на рынке  

образовательных услуг? 

  

а) стабильно высокий 71,26 

б) стабильно невысокий 27,06 



в) повышается 1,68 

г) понижается 0,00 

д) затрудняюсь ответить 0,00 

Направление подготовки (специальность): 18.04.01 Химическая технология 

Профиль (специализация): Технологии химической и биохимической переработки биомассы 

дерева 

1)                Обеспеченность учебными аудиториями   

а) абсолютно удовлетворен; 59,73 

б) скорее удовлетворен; 30,20 

в) затрудняюсь ответить; 4,04 

г) скорее неудовлетворен; 5,39 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,64 

2)                Оснащенность учебных аудиторий техническими средствами обучения   

а) абсолютно удовлетворен; 49,29 

б) скорее удовлетворен; 38,58 

в) затрудняюсь ответить; 6,12 

г) скорее неудовлетворен; 6,00 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,01 

3)                Доступ в сеть «Интернет»   

а) абсолютно удовлетворен; 42,00 

б) скорее удовлетворен; 42,00 

в) затрудняюсь ответить; 4,95 

г) скорее неудовлетворен; 7,99 

д) абсолютно неудовлетворен. 3,06 

4)                Доступ к электронным образовательным ресурсам: электронные 

библиотечные системы, информационно-справочные и поисковые системы, 

современные профессиональные базы данных 

  

а) абсолютно удовлетворен; 46,34 

б) скорее удовлетворен; 37,19 

в) затрудняюсь ответить; 10,38 

г) скорее неудовлетворен; 6,09 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

5)                Насколько Вы удовлетворены качеством аудиторий,  

помещений кафедр, учебных лабораторий и оборудования? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 56,40 

б) скорее удовлетворен; 35,13 

в) затрудняюсь ответить; 3,59 

г) скорее неудовлетворен; 4,14 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,74 



6)                Удовлетворены ли Вы качеством фондов читального зала и библиотеки, 

в том числе электронно-библиотечной системой? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 51,92 

б) скорее удовлетворен; 22,63 

в) затрудняюсь ответить; 24,71 

г) скорее неудовлетворен; 0,74 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

7)                Насколько Вы  удовлетворены условиями организации  

труда на кафедре и оснащенностью своего рабочего места? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 70,81 

б) скорее удовлетворен; 19,06 

в) затрудняюсь ответить; 5,64 

г) скорее неудовлетворен; 4,01 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,48 

8)                Наличие мест отдыха: кафе, кресла, столы   

а) абсолютно удовлетворен; 61,38 

б) скорее удовлетворен; 27,91 

в) затрудняюсь ответить; 7,81 

г) скорее неудовлетворен; 1,76 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,14 

9)                Возможность питания на территории университета   

а) абсолютно удовлетворен; 61,24 

б) скорее удовлетворен; 30,32 

в) затрудняюсь ответить; 4,12 

г) скорее неудовлетворен; 4,32 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

10)           Комфортность, удобство и чистота помещений общего пользования   

а) абсолютно удовлетворен; 51,94 

б) скорее удовлетворен; 46,14 

в) затрудняюсь ответить; 1,92 

г) скорее неудовлетворен; 0,00 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

11)           Удобство расписания занятий   

а) абсолютно удовлетворен; 27,13 

б) скорее удовлетворен; 44,23 

в) затрудняюсь ответить; 16,65 

г) скорее неудовлетворен; 9,41 

д) абсолютно неудовлетворен. 2,58 



12)           Как Вы оцениваете качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 

  

а) абсолютно удовлетворен; 53,87 

б) скорее удовлетворен; 29,81 

в) затрудняюсь ответить; 11,24 

г) скорее неудовлетворен; 4,61 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,47 

13)           Организация защит выпускных квалификационных работ    

а) абсолютно удовлетворен; 53,90 

б) скорее удовлетворен; 36,36 

в) затрудняюсь ответить; 6,77 

г) скорее неудовлетворен; 2,97 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

14)           Организация практик   

а) абсолютно удовлетворен; 40,49 

б) скорее удовлетворен; 36,99 

в) затрудняюсь ответить; 14,85 

г) скорее неудовлетворен; 7,11 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,56 

15)           Возможность повышения квалификации: тематика, содержание   

а) абсолютно удовлетворен; 32,68 

б) скорее удовлетворен; 39,47 

в) затрудняюсь ответить; 14,26 

г) скорее неудовлетворен; 9,94 

д) абсолютно неудовлетворен. 3,65 

16)           Доступность нормативных / методических документов: положений, 

методических рекомендаций выполнения курсовых работ (проектов), 

лабораторных работ, выпускных квалификационных работ, учебных планов, 

рабочих программ дисциплин и др. 

  

а) абсолютно удовлетворен; 38,74 

б) скорее удовлетворен; 44,56 

в) затрудняюсь ответить; 8,21 

г) скорее неудовлетворен; 7,77 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,72 

17)           Время на разработку учебно-методических материалов   

а) абсолютно удовлетворен; 10,61 

б) скорее удовлетворен; 33,83 

в) затрудняюсь ответить; 21,98 

г) скорее неудовлетворен; 24,53 



д) абсолютно неудовлетворен. 9,05 

18)           Время на подготовку к занятиям: лекциям, семинарам, практическим, 

лабораторным работам и др. 

  

а) абсолютно удовлетворен; 22,52 

б) скорее удовлетворен; 32,56 

в) затрудняюсь ответить; 7,50 

г) скорее неудовлетворен; 25,32 

д) абсолютно неудовлетворен. 12,10 

19)           Время на проверку курсовых работ (проектов)   

а) абсолютно удовлетворен; 23,52 

б) скорее удовлетворен; 28,42 

в) затрудняюсь ответить; 17,68 

г) скорее неудовлетворен; 24,75 

д) абсолютно неудовлетворен. 5,63 

20)           Оцените качество разработанного Вами  

учебно-методического обеспечения образовательной программы по читаемым 

курсам: 

  

а)) высокий 55,02 

б) средний 44,98 

в) низкий 0,00 

г) затрудняюсь ответить 0,00 

21)           Время на подготовку и публикацию научных статей   

а) абсолютно удовлетворен; 15,24 

б) скорее удовлетворен; 27,30 

в) затрудняюсь ответить; 16,75 

г) скорее неудовлетворен; 26,83 

д) абсолютно неудовлетворен. 13,88 

22)           Возможность участия в научных конференциях   

а) абсолютно удовлетворен; 26,03 

б) скорее удовлетворен; 41,30 

в) затрудняюсь ответить; 16,27 

г) скорее неудовлетворен; 16,40 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

23)           Научные контакты с российскими и международными научными 

школами 

  

а) абсолютно удовлетворен; 19,25 

б) скорее удовлетворен; 29,28 

в) затрудняюсь ответить; 35,48 

г) скорее неудовлетворен; 10,15 



д) абсолютно неудовлетворен. 5,84 

24)           Включенность обучающихся в научно-исследовательскую работу 

кафедры 

  

а) абсолютно удовлетворен; 28,32 

б) скорее удовлетворен; 35,19 

в) затрудняюсь ответить; 24,85 

г) скорее неудовлетворен; 9,09 

д) абсолютно неудовлетворен. 2,55 

25)           Организация и материальная поддержка научно-исследовательской 

деятельности: гранты, субсидии, стажировки, хоздоговоры 

  

а) абсолютно удовлетворен; 18,09 

б) скорее удовлетворен; 30,34 

в) затрудняюсь ответить; 33,07 

г) скорее неудовлетворен; 16,63 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,87 

26) Насколько Вы в целом удовлетворены работой в университете?   

а) удовлетворен(а) полностью 53,14 

б) скорее удовлетворен(а) 40,30 

в) чем-то  удовлетворен(а), а чем-то нет 6,56 

г) скорее не удовлетворен(а) 0,00 

д) совсем не удовлетворен(а) 0,00 

27) Какой Вы видите свою дальнейшую профессиональную карьеру?   

а) останусь на прежней позиции 33,70 

б) продвижение по преподавательской траектории  

(ассистент, преподаватель-доцент-профессор) 

24,62 

в) продвижение по административной траектории (зав. кафедрой –  

директор института – начальник управления – проректор) 

33,89 

г) переход на государственную службу 0,79 

д) затрудняюсь определить карьерные перспективы 7,00 

28) Как Вы оцениваете происходящие в настоящее время в  

университете изменения в области образовательной и научной  

деятельности? 

  

а) положительно 18,35 

б) скорее положительно, чем отрицательно 26,41 

в) нейтрально 40,79 

г) скорее отрицательно, чем положительно 14,35 

д) затрудняюсь ответить 0,10 

29) Оцените свою готовность содействовать изменениям  

в университете: 

  

а) готов принимать активное участие 70,26 



б) не готов принимать участие, но жду изменений 29,74 

в) изменения не нужны университету 0,00 

30) Как Вы оцениваете статус университета на рынке  

образовательных услуг? 

  

а) стабильно высокий 67,26 

б) стабильно невысокий 32,22 

в) повышается 0,00 

г) понижается 0,52 

д) затрудняюсь ответить 0,00 

Направление подготовки (специальность): 18.04.02 Энерго- и ресурсосберегающие процессы 

в химической технологии, нефтехимии и биотехнологии 

Профиль (специализация): Энерго- и ресурсосберегающие процессы в биотехнологии и 

химической переработке растительной биомассы 

1)                Обеспеченность учебными аудиториями   

а) абсолютно удовлетворен; 62,62 

б) скорее удовлетворен; 29,80 

в) затрудняюсь ответить; 4,00 

г) скорее неудовлетворен; 2,97 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,61 

2)                Оснащенность учебных аудиторий техническими средствами обучения   

а) абсолютно удовлетворен; 37,26 

б) скорее удовлетворен; 46,53 

в) затрудняюсь ответить; 7,14 

г) скорее неудовлетворен; 8,08 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,99 

3)                Доступ в сеть «Интернет»   

а) абсолютно удовлетворен; 54,45 

б) скорее удовлетворен; 31,00 

в) затрудняюсь ответить; 5,05 

г) скорее неудовлетворен; 7,50 

д) абсолютно неудовлетворен. 2,00 

4)                Доступ к электронным образовательным ресурсам: электронные 

библиотечные системы, информационно-справочные и поисковые системы, 

современные профессиональные базы данных 

  

а) абсолютно удовлетворен; 36,68 

б) скорее удовлетворен; 40,75 

в) затрудняюсь ответить; 16,28 

г) скорее неудовлетворен; 5,29 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,00 

5)                Насколько Вы удовлетворены качеством аудиторий,  

помещений кафедр, учебных лабораторий и оборудования? 

  



а) абсолютно удовлетворен; 54,38 

б) скорее удовлетворен; 37,09 

в) затрудняюсь ответить; 3,59 

г) скорее неудовлетворен; 4,19 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,75 

6)                Удовлетворены ли Вы качеством фондов читального зала и библиотеки, 

в том числе электронно-библиотечной системой? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 55,49 

б) скорее удовлетворен; 24,94 

в) затрудняюсь ответить; 18,84 

г) скорее неудовлетворен; 0,73 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

7)                Насколько Вы  удовлетворены условиями организации  

труда на кафедре и оснащенностью своего рабочего места? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 60,85 

б) скорее удовлетворен; 33,34 

в) затрудняюсь ответить; 3,70 

г) скорее неудовлетворен; 1,59 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,52 

8)                Наличие мест отдыха: кафе, кресла, столы   

а) абсолютно удовлетворен; 73,14 

б) скорее удовлетворен; 17,55 

в) затрудняюсь ответить; 4,71 

г) скорее неудовлетворен; 4,46 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,14 

9)                Возможность питания на территории университета   

а) абсолютно удовлетворен; 62,94 

б) скорее удовлетворен; 24,80 

в) затрудняюсь ответить; 4,20 

г) скорее неудовлетворен; 6,37 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,69 

10)           Комфортность, удобство и чистота помещений общего пользования   

а) абсолютно удовлетворен; 59,89 

б) скорее удовлетворен; 35,94 

в) затрудняюсь ответить; 3,81 

г) скорее неудовлетворен; 0,36 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

11)           Удобство расписания занятий   



а) абсолютно удовлетворен; 22,55 

б) скорее удовлетворен; 35,92 

в) затрудняюсь ответить; 23,65 

г) скорее неудовлетворен; 14,37 

д) абсолютно неудовлетворен. 3,51 

12)           Как Вы оцениваете качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 

  

а) абсолютно удовлетворен; 49,79 

б) скорее удовлетворен; 36,09 

в) затрудняюсь ответить; 9,64 

г) скорее неудовлетворен; 4,05 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,43 

13)           Организация защит выпускных квалификационных работ    

а) абсолютно удовлетворен; 46,88 

б) скорее удовлетворен; 41,77 

в) затрудняюсь ответить; 9,00 

г) скорее неудовлетворен; 0,77 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,58 

14)           Организация практик   

а) абсолютно удовлетворен; 27,31 

б) скорее удовлетворен; 47,88 

в) затрудняюсь ответить; 14,43 

г) скорее неудовлетворен; 8,84 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,54 

15)           Возможность повышения квалификации: тематика, содержание   

а) абсолютно удовлетворен; 24,84 

б) скорее удовлетворен; 43,39 

в) затрудняюсь ответить; 14,68 

г) скорее неудовлетворен; 14,44 

д) абсолютно неудовлетворен. 2,65 

16)           Доступность нормативных / методических документов: положений, 

методических рекомендаций выполнения курсовых работ (проектов), 

лабораторных работ, выпускных квалификационных работ, учебных планов, 

рабочих программ дисциплин и др. 

  

а) абсолютно удовлетворен; 28,64 

б) скорее удовлетворен; 51,05 

в) затрудняюсь ответить; 13,63 

г) скорее неудовлетворен; 5,96 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,72 



17)           Время на разработку учебно-методических материалов   

а) абсолютно удовлетворен; 11,93 

б) скорее удовлетворен; 33,17 

в) затрудняюсь ответить; 18,89 

г) скорее неудовлетворен; 32,05 

д) абсолютно неудовлетворен. 3,96 

18)           Время на подготовку к занятиям: лекциям, семинарам, практическим, 

лабораторным работам и др. 

  

а) абсолютно удовлетворен; 19,06 

б) скорее удовлетворен; 39,93 

в) затрудняюсь ответить; 11,34 

г) скорее неудовлетворен; 26,33 

д) абсолютно неудовлетворен. 3,34 

19)           Время на проверку курсовых работ (проектов)   

а) абсолютно удовлетворен; 23,28 

б) скорее удовлетворен; 34,16 

в) затрудняюсь ответить; 15,35 

г) скорее неудовлетворен; 15,59 

д) абсолютно неудовлетворен. 11,62 

20)           Оцените качество разработанного Вами  

учебно-методического обеспечения образовательной программы по читаемым 

курсам: 

  

а)) высокий 66,68 

б) средний 33,32 

в) низкий 0,00 

г) затрудняюсь ответить 0,00 

21)           Время на подготовку и публикацию научных статей   

а) абсолютно удовлетворен; 11,05 

б) скорее удовлетворен; 23,78 

в) затрудняюсь ответить; 22,12 

г) скорее неудовлетворен; 28,65 

д) абсолютно неудовлетворен. 14,40 

22)           Возможность участия в научных конференциях   

а) абсолютно удовлетворен; 24,49 

б) скорее удовлетворен; 52,47 

в) затрудняюсь ответить; 10,17 

г) скорее неудовлетворен; 10,10 

д) абсолютно неудовлетворен. 2,77 

23)           Научные контакты с российскими и международными научными   



школами 

а) абсолютно удовлетворен; 14,72 

б) скорее удовлетворен; 33,32 

в) затрудняюсь ответить; 39,18 

г) скорее неудовлетворен; 10,84 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,94 

24)           Включенность обучающихся в научно-исследовательскую работу 

кафедры 

  

а) абсолютно удовлетворен; 32,22 

б) скорее удовлетворен; 39,12 

в) затрудняюсь ответить; 17,35 

г) скорее неудовлетворен; 9,84 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,47 

25)           Организация и материальная поддержка научно-исследовательской 

деятельности: гранты, субсидии, стажировки, хоздоговоры 

  

а) абсолютно удовлетворен; 14,55 

б) скорее удовлетворен; 26,52 

в) затрудняюсь ответить; 33,71 

г) скорее неудовлетворен; 19,45 

д) абсолютно неудовлетворен. 5,77 

26) Насколько Вы в целом удовлетворены работой в университете?   

а) удовлетворен(а) полностью 69,80 

б) скорее удовлетворен(а) 29,64 

в) чем-то  удовлетворен(а), а чем-то нет 0,56 

г) скорее не удовлетворен(а) 0,00 

д) совсем не удовлетворен(а) 0,00 

27) Какой Вы видите свою дальнейшую профессиональную карьеру?   

а) останусь на прежней позиции 25,90 

б) продвижение по преподавательской траектории  

(ассистент, преподаватель-доцент-профессор) 

30,44 

в) продвижение по административной траектории (зав. кафедрой –  

директор института – начальник управления – проректор) 

40,49 

г) переход на государственную службу 0,79 

д) затрудняюсь определить карьерные перспективы 2,38 

28) Как Вы оцениваете происходящие в настоящее время в  

университете изменения в области образовательной и научной  

деятельности? 

  

а) положительно 12,75 

б) скорее положительно, чем отрицательно 25,68 

в) нейтрально 46,27 



г) скорее отрицательно, чем положительно 15,20 

д) затрудняюсь ответить 0,10 

29) Оцените свою готовность содействовать изменениям  

в университете: 

  

а) готов принимать активное участие 77,19 

б) не готов принимать участие, но жду изменений 22,81 

в) изменения не нужны университету 0,00 

30) Как Вы оцениваете статус университета на рынке  

образовательных услуг? 

  

а) стабильно высокий 66,56 

б) стабильно невысокий 31,28 

в) повышается 1,66 

г) понижается 0,50 

д) затрудняюсь ответить 0,00 

Направление подготовки (специальность): 27.04.04 Управление в технических системах 

Профиль (специализация): Управление в технических системах 

1)                Обеспеченность учебными аудиториями   

а) абсолютно удовлетворен; 60,92 

б) скорее удовлетворен; 29,95 

в) затрудняюсь ответить; 3,06 

г) скорее неудовлетворен; 5,03 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,04 

2)                Оснащенность учебных аудиторий техническими средствами обучения   

а) абсолютно удовлетворен; 28,56 

б) скорее удовлетворен; 59,00 

в) затрудняюсь ответить; 6,93 

г) скорее неудовлетворен; 4,95 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,56 

3)                Доступ в сеть «Интернет»   

а) абсолютно удовлетворен; 37,37 

б) скорее удовлетворен; 47,00 

в) затрудняюсь ответить; 6,00 

г) скорее неудовлетворен; 7,65 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,98 

4)                Доступ к электронным образовательным ресурсам: электронные 

библиотечные системы, информационно-справочные и поисковые системы, 

современные профессиональные базы данных 

  

а) абсолютно удовлетворен; 46,80 

б) скорее удовлетворен; 31,57 

в) затрудняюсь ответить; 16,92 



г) скорее неудовлетворен; 3,71 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,00 

5)                Насколько Вы удовлетворены качеством аудиторий,  

помещений кафедр, учебных лабораторий и оборудования? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 58,23 

б) скорее удовлетворен; 33,83 

в) затрудняюсь ответить; 3,47 

г) скорее неудовлетворен; 3,71 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,76 

6)                Удовлетворены ли Вы качеством фондов читального зала и библиотеки, 

в том числе электронно-библиотечной системой? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 62,41 

б) скорее удовлетворен; 18,81 

в) затрудняюсь ответить; 18,05 

г) скорее неудовлетворен; 0,73 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

7)                Насколько Вы  удовлетворены условиями организации  

труда на кафедре и оснащенностью своего рабочего места? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 65,25 

б) скорее удовлетворен; 25,18 

в) затрудняюсь ответить; 5,76 

г) скорее неудовлетворен; 3,29 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,52 

8)                Наличие мест отдыха: кафе, кресла, столы   

а) абсолютно удовлетворен; 66,45 

б) скорее удовлетворен; 18,56 

в) затрудняюсь ответить; 7,53 

г) скорее неудовлетворен; 6,31 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,15 

9)                Возможность питания на территории университета   

а) абсолютно удовлетворен; 65,25 

б) скорее удовлетворен; 24,32 

в) затрудняюсь ответить; 3,10 

г) скорее неудовлетворен; 5,70 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,63 

10)           Комфортность, удобство и чистота помещений общего пользования   

а) абсолютно удовлетворен; 51,42 

б) скорее удовлетворен; 46,14 

в) затрудняюсь ответить; 2,44 



г) скорее неудовлетворен; 0,00 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

11)           Удобство расписания занятий   

а) абсолютно удовлетворен; 21,53 

б) скорее удовлетворен; 46,70 

в) затрудняюсь ответить; 18,29 

г) скорее неудовлетворен; 10,92 

д) абсолютно неудовлетворен. 2,56 

12)           Как Вы оцениваете качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 

  

а) абсолютно удовлетворен; 47,63 

б) скорее удовлетворен; 37,07 

в) затрудняюсь ответить; 7,39 

г) скорее неудовлетворен; 7,32 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,59 

13)           Организация защит выпускных квалификационных работ    

а) абсолютно удовлетворен; 57,57 

б) скорее удовлетворен; 28,78 

в) затрудняюсь ответить; 11,79 

г) скорее неудовлетворен; 1,86 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

14)           Организация практик   

а) абсолютно удовлетворен; 38,05 

б) скорее удовлетворен; 35,01 

в) затрудняюсь ответить; 20,97 

г) скорее неудовлетворен; 5,40 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,57 

15)           Возможность повышения квалификации: тематика, содержание   

а) абсолютно удовлетворен; 40,08 

б) скорее удовлетворен; 31,63 

в) затрудняюсь ответить; 12,72 

г) скорее неудовлетворен; 10,92 

д) абсолютно неудовлетворен. 4,65 

16)           Доступность нормативных / методических документов: положений, 

методических рекомендаций выполнения курсовых работ (проектов), 

лабораторных работ, выпускных квалификационных работ, учебных планов, 

рабочих программ дисциплин и др. 

  

а) абсолютно удовлетворен; 33,10 

б) скорее удовлетворен; 46,03 



в) затрудняюсь ответить; 13,37 

г) скорее неудовлетворен; 7,50 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

17)           Время на разработку учебно-методических материалов   

а) абсолютно удовлетворен; 17,03 

б) скорее удовлетворен; 29,90 

в) затрудняюсь ответить; 21,06 

г) скорее неудовлетворен; 20,83 

д) абсолютно неудовлетворен. 11,18 

18)           Время на подготовку к занятиям: лекциям, семинарам, практическим, 

лабораторным работам и др. 

  

а) абсолютно удовлетворен; 13,06 

б) скорее удовлетворен; 40,78 

в) затрудняюсь ответить; 16,41 

г) скорее неудовлетворен; 23,53 

д) абсолютно неудовлетворен. 6,22 

19)           Время на проверку курсовых работ (проектов)   

а) абсолютно удовлетворен; 19,04 

б) скорее удовлетворен; 42,98 

в) затрудняюсь ответить; 19,14 

г) скорее неудовлетворен; 16,07 

д) абсолютно неудовлетворен. 2,77 

20)           Оцените качество разработанного Вами  

учебно-методического обеспечения образовательной программы по читаемым 

курсам: 

  

а)) высокий 46,56 

б) средний 53,44 

в) низкий 0,00 

г) затрудняюсь ответить 0,00 

21)           Время на подготовку и публикацию научных статей   

а) абсолютно удовлетворен; 12,06 

б) скорее удовлетворен; 24,01 

в) затрудняюсь ответить; 15,42 

г) скорее неудовлетворен; 35,72 

д) абсолютно неудовлетворен. 12,79 

22)           Возможность участия в научных конференциях   

а) абсолютно удовлетворен; 29,74 

б) скорее удовлетворен; 46,18 

в) затрудняюсь ответить; 13,14 



г) скорее неудовлетворен; 10,94 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

23)           Научные контакты с российскими и международными научными 

школами 

  

а) абсолютно удовлетворен; 15,87 

б) скорее удовлетворен; 29,58 

в) затрудняюсь ответить; 39,80 

г) скорее неудовлетворен; 13,86 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,89 

24)           Включенность обучающихся в научно-исследовательскую работу 

кафедры 

  

а) абсолютно удовлетворен; 22,60 

б) скорее удовлетворен; 47,51 

в) затрудняюсь ответить; 18,95 

г) скорее неудовлетворен; 8,51 

д) абсолютно неудовлетворен. 2,43 

25)           Организация и материальная поддержка научно-исследовательской 

деятельности: гранты, субсидии, стажировки, хоздоговоры 

  

а) абсолютно удовлетворен; 13,14 

б) скорее удовлетворен; 26,70 

в) затрудняюсь ответить; 19,81 

г) скорее неудовлетворен; 27,52 

д) абсолютно неудовлетворен. 12,83 

26) Насколько Вы в целом удовлетворены работой в университете?   

а) удовлетворен(а) полностью 50,16 

б) скорее удовлетворен(а) 43,34 

в) чем-то  удовлетворен(а), а чем-то нет 6,50 

г) скорее не удовлетворен(а) 0,00 

д) совсем не удовлетворен(а) 0,00 

27) Какой Вы видите свою дальнейшую профессиональную карьеру?   

а) останусь на прежней позиции 40,38 

б) продвижение по преподавательской траектории  

(ассистент, преподаватель-доцент-профессор) 

23,14 

в) продвижение по административной траектории (зав. кафедрой –  

директор института – начальник управления – проректор) 

24,35 

г) переход на государственную службу 1,81 

д) затрудняюсь определить карьерные перспективы 10,32 

28) Как Вы оцениваете происходящие в настоящее время в  

университете изменения в области образовательной и научной  

деятельности? 

  

а) положительно 15,07 



б) скорее положительно, чем отрицательно 26,68 

в) нейтрально 44,03 

г) скорее отрицательно, чем положительно 10,04 

д) затрудняюсь ответить 4,18 

29) Оцените свою готовность содействовать изменениям  

в университете: 

  

а) готов принимать активное участие 70,35 

б) не готов принимать участие, но жду изменений 29,65 

в) изменения не нужны университету 0,00 

30) Как Вы оцениваете статус университета на рынке  

образовательных услуг? 

  

а) стабильно высокий 64,26 

б) стабильно невысокий 34,61 

в) повышается 0,66 

г) понижается 0,47 

д) затрудняюсь ответить 

 

0,00 

Направление подготовки (специальность): 35.04.01 Лесное дело 

Профиль (специализация): Лесная политика и лесная экономика 

1)                Обеспеченность учебными аудиториями   

а) абсолютно удовлетворен; 50,96 

б) скорее удовлетворен; 42,00 

в) затрудняюсь ответить; 3,06 

г) скорее неудовлетворен; 3,00 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,98 

2)                Оснащенность учебных аудиторий техническими средствами обучения   

а) абсолютно удовлетворен; 30,30 

б) скорее удовлетворен; 57,57 

в) затрудняюсь ответить; 4,04 

г) скорее неудовлетворен; 8,00 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,09 

3)                Доступ в сеть «Интернет»   

а) абсолютно удовлетворен; 48,96 

б) скорее удовлетворен; 39,39 

в) затрудняюсь ответить; 5,05 

г) скорее неудовлетворен; 4,64 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,96 

4)                Доступ к электронным образовательным ресурсам: электронные 

библиотечные системы, информационно-справочные и поисковые системы, 

современные профессиональные базы данных 

  



а) абсолютно удовлетворен; 30,36 

б) скорее удовлетворен; 43,95 

в) затрудняюсь ответить; 21,44 

г) скорее неудовлетворен; 3,25 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,00 

5)                Насколько Вы удовлетворены качеством аудиторий,  

помещений кафедр, учебных лабораторий и оборудования? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 38,43 

б) скорее удовлетворен; 53,83 

в) затрудняюсь ответить; 2,51 

г) скорее неудовлетворен; 4,48 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,75 

6)                Удовлетворены ли Вы качеством фондов читального зала и библиотеки, 

в том числе электронно-библиотечной системой? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 51,37 

б) скорее удовлетворен; 24,19 

в) затрудняюсь ответить; 23,70 

г) скорее неудовлетворен; 0,74 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

7)                Насколько Вы  удовлетворены условиями организации  

труда на кафедре и оснащенностью своего рабочего места? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 59,05 

б) скорее удовлетворен; 31,68 

в) затрудняюсь ответить; 3,66 

г) скорее неудовлетворен; 5,12 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,49 

8)                Наличие мест отдыха: кафе, кресла, столы   

а) абсолютно удовлетворен; 56,94 

б) скорее удовлетворен; 28,93 

в) затрудняюсь ответить; 7,81 

г) скорее неудовлетворен; 6,18 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,14 

9)                Возможность питания на территории университета   

а) абсолютно удовлетворен; 43,57 

б) скорее удовлетворен; 44,77 

в) затрудняюсь ответить; 3,19 

г) скорее неудовлетворен; 6,82 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,65 

10)           Комфортность, удобство и чистота помещений общего пользования   



а) абсолютно удовлетворен; 62,46 

б) скорее удовлетворен; 36,40 

в) затрудняюсь ответить; 1,14 

г) скорее неудовлетворен; 0,00 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

11)           Удобство расписания занятий   

а) абсолютно удовлетворен; 34,79 

б) скорее удовлетворен; 36,08 

в) затрудняюсь ответить; 15,80 

г) скорее неудовлетворен; 11,79 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,54 

12)           Как Вы оцениваете качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 

  

а) абсолютно удовлетворен; 35,15 

б) скорее удовлетворен; 47,27 

в) затрудняюсь ответить; 10,56 

г) скорее неудовлетворен; 6,57 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,45 

13)           Организация защит выпускных квалификационных работ    

а) абсолютно удовлетворен; 34,72 

б) скорее удовлетворен; 50,34 

в) затрудняюсь ответить; 10,69 

г) скорее неудовлетворен; 3,67 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,58 

14)           Организация практик   

а) абсолютно удовлетворен; 33,97 

б) скорее удовлетворен; 33,03 

в) затрудняюсь ответить; 23,11 

г) скорее неудовлетворен; 8,37 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,52 

15)           Возможность повышения квалификации: тематика, содержание   

а) абсолютно удовлетворен; 36,32 

б) скорее удовлетворен; 32,61 

в) затрудняюсь ответить; 17,15 

г) скорее неудовлетворен; 13,27 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,65 

16)           Доступность нормативных / методических документов: положений, 

методических рекомендаций выполнения курсовых работ (проектов), 

лабораторных работ, выпускных квалификационных работ, учебных планов, 

  



рабочих программ дисциплин и др. 

а) абсолютно удовлетворен; 34,40 

б) скорее удовлетворен; 50,59 

в) затрудняюсь ответить; 8,45 

г) скорее неудовлетворен; 6,56 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

17)           Время на разработку учебно-методических материалов   

а) абсолютно удовлетворен; 11,60 

б) скорее удовлетворен; 34,16 

в) затрудняюсь ответить; 20,75 

г) скорее неудовлетворен; 24,53 

д) абсолютно неудовлетворен. 8,96 

18)           Время на подготовку к занятиям: лекциям, семинарам, практическим, 

лабораторным работам и др. 

  

а) абсолютно удовлетворен; 23,56 

б) скорее удовлетворен; 31,27 

в) затрудняюсь ответить; 16,40 

г) скорее неудовлетворен; 23,53 

д) абсолютно неудовлетворен. 5,24 

19)           Время на проверку курсовых работ (проектов)   

а) абсолютно удовлетворен; 17,40 

б) скорее удовлетворен; 42,70 

в) затрудняюсь ответить; 14,17 

г) скорее неудовлетворен; 25,00 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,73 

20)           Оцените качество разработанного Вами  

учебно-методического обеспечения образовательной программы по читаемым 

курсам: 

  

а)) высокий 61,62 

б) средний 38,38 

в) низкий 0,00 

г) затрудняюсь ответить 0,00 

21)           Время на подготовку и публикацию научных статей   

а) абсолютно удовлетворен; 14,22 

б) скорее удовлетворен; 30,07 

в) затрудняюсь ответить; 19,78 

г) скорее неудовлетворен; 19,97 

д) абсолютно неудовлетворен. 15,96 

22)           Возможность участия в научных конференциях   



а) абсолютно удовлетворен; 25,03 

б) скорее удовлетворен; 41,84 

в) затрудняюсь ответить; 12,27 

г) скорее неудовлетворен; 16,04 

д) абсолютно неудовлетворен. 4,82 

23)           Научные контакты с российскими и международными научными 

школами 

  

а) абсолютно удовлетворен; 17,87 

б) скорее удовлетворен; 38,76 

в) затрудняюсь ответить; 24,32 

г) скорее неудовлетворен; 14,15 

д) абсолютно неудовлетворен. 4,90 

24)           Включенность обучающихся в научно-исследовательскую работу 

кафедры 

  

а) абсолютно удовлетворен; 25,08 

б) скорее удовлетворен; 36,15 

в) затрудняюсь ответить; 22,12 

г) скорее неудовлетворен; 11,10 

д) абсолютно неудовлетворен. 5,55 

25)           Организация и материальная поддержка научно-исследовательской 

деятельности: гранты, субсидии, стажировки, хоздоговоры 

  

а) абсолютно удовлетворен; 15,57 

б) скорее удовлетворен; 18,98 

в) затрудняюсь ответить; 29,79 

г) скорее неудовлетворен; 19,99 

д) абсолютно неудовлетворен. 15,67 

26) Насколько Вы в целом удовлетворены работой в университете?   

а) удовлетворен(а) полностью 60,36 

б) скорее удовлетворен(а) 38,06 

в) чем-то  удовлетворен(а), а чем-то нет 1,58 

г) скорее не удовлетворен(а) 0,00 

д) совсем не удовлетворен(а) 0,00 

27) Какой Вы видите свою дальнейшую профессиональную карьеру?   

а) останусь на прежней позиции 40,99 

б) продвижение по преподавательской траектории  

(ассистент, преподаватель-доцент-профессор) 

20,14 

в) продвижение по административной траектории (зав. кафедрой –  

директор института – начальник управления – проректор) 

35,23 

г) переход на государственную службу 0,00 

д) затрудняюсь определить карьерные перспективы 3,64 



28) Как Вы оцениваете происходящие в настоящее время в  

университете изменения в области образовательной и научной  

деятельности? 

  

а) положительно 22,51 

б) скорее положительно, чем отрицательно 38,68 

в) нейтрально 27,19 

г) скорее отрицательно, чем положительно 8,58 

д) затрудняюсь ответить 3,04 

29) Оцените свою готовность содействовать изменениям  

в университете: 

  

а) готов принимать активное участие 63,67 

б) не готов принимать участие, но жду изменений 36,33 

в) изменения не нужны университету 0,00 

30) Как Вы оцениваете статус университета на рынке  

образовательных услуг? 

  

а) стабильно высокий 66,36 

б) стабильно невысокий 32,96 

в) повышается 0,68 

г) понижается 0,00 

д) затрудняюсь ответить 0,00 

Направление подготовки (специальность): 35.04.01 Лесное дело 

Профиль (специализация): Лесное хозяйство 

1)                Обеспеченность учебными аудиториями   

а) абсолютно удовлетворен; 42,00 

б) скорее удовлетворен; 50,90 

в) затрудняюсь ответить; 3,06 

г) скорее неудовлетворен; 4,04 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

2)                Оснащенность учебных аудиторий техническими средствами обучения   

а) абсолютно удовлетворен; 28,00 

б) скорее удовлетворен; 57,82 

в) затрудняюсь ответить; 5,00 

г) скорее неудовлетворен; 8,16 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,02 

3)                Доступ в сеть «Интернет»   

а) абсолютно удовлетворен; 44,55 

б) скорее удовлетворен; 38,22 

в) затрудняюсь ответить; 5,88 

г) скорее неудовлетворен; 9,33 



д) абсолютно неудовлетворен. 2,02 

4)                Доступ к электронным образовательным ресурсам: электронные 

библиотечные системы, информационно-справочные и поисковые системы, 

современные профессиональные базы данных 

  

а) абсолютно удовлетворен; 38,14 

б) скорее удовлетворен; 40,54 

в) затрудняюсь ответить; 13,58 

г) скорее неудовлетворен; 7,74 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

5)                Насколько Вы удовлетворены качеством аудиторий,  

помещений кафедр, учебных лабораторий и оборудования? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 58,61 

б) скорее удовлетворен; 32,83 

в) затрудняюсь ответить; 2,53 

г) скорее неудовлетворен; 5,30 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,73 

6)                Удовлетворены ли Вы качеством фондов читального зала и библиотеки, 

в том числе электронно-библиотечной системой? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 55,41 

б) скорее удовлетворен; 27,46 

в) затрудняюсь ответить; 16,40 

г) скорее неудовлетворен; 0,73 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

7)                Насколько Вы  удовлетворены условиями организации  

труда на кафедре и оснащенностью своего рабочего места? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 62,87 

б) скорее удовлетворен; 27,12 

в) затрудняюсь ответить; 5,76 

г) скорее неудовлетворен; 3,74 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,51 

8)                Наличие мест отдыха: кафе, кресла, столы   

а) абсолютно удовлетворен; 73,89 

б) скорее удовлетворен; 17,71 

в) затрудняюсь ответить; 4,67 

г) скорее неудовлетворен; 2,59 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,14 

9)                Возможность питания на территории университета   

а) абсолютно удовлетворен; 51,57 

б) скорее удовлетворен; 36,56 

в) затрудняюсь ответить; 3,10 



г) скорее неудовлетворен; 8,09 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,68 

10)           Комфортность, удобство и чистота помещений общего пользования   

а) абсолютно удовлетворен; 66,09 

б) скорее удовлетворен; 31,04 

в) затрудняюсь ответить; 2,48 

г) скорее неудовлетворен; 0,39 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

11)           Удобство расписания занятий   

а) абсолютно удовлетворен; 21,71 

б) скорее удовлетворен; 41,70 

в) затрудняюсь ответить; 23,42 

г) скорее неудовлетворен; 11,61 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,56 

12)           Как Вы оцениваете качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 

  

а) абсолютно удовлетворен; 41,91 

б) скорее удовлетворен; 42,63 

в) затрудняюсь ответить; 9,37 

г) скорее неудовлетворен; 4,68 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,41 

13)           Организация защит выпускных квалификационных работ    

а) абсолютно удовлетворен; 56,98 

б) скорее удовлетворен; 30,66 

в) затрудняюсь ответить; 9,71 

г) скорее неудовлетворен; 1,05 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,60 

14)           Организация практик   

а) абсолютно удовлетворен; 33,97 

б) скорее удовлетворен; 32,69 

в) затрудняюсь ответить; 22,13 

г) скорее неудовлетворен; 9,65 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,56 

15)           Возможность повышения квалификации: тематика, содержание   

а) абсолютно удовлетворен; 25,45 

б) скорее удовлетворен; 44,31 

в) затрудняюсь ответить; 19,78 

г) скорее неудовлетворен; 10,46 



д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

16)           Доступность нормативных / методических документов: положений, 

методических рекомендаций выполнения курсовых работ (проектов), 

лабораторных работ, выпускных квалификационных работ, учебных планов, 

рабочих программ дисциплин и др. 

  

а) абсолютно удовлетворен; 27,63 

б) скорее удовлетворен; 57,69 

в) затрудняюсь ответить; 8,37 

г) скорее неудовлетворен; 5,58 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,73 

17)           Время на разработку учебно-методических материалов   

а) абсолютно удовлетворен; 10,91 

б) скорее удовлетворен; 36,50 

в) затрудняюсь ответить; 18,80 

г) скорее неудовлетворен; 21,59 

д) абсолютно неудовлетворен. 12,20 

18)           Время на подготовку к занятиям: лекциям, семинарам, практическим, 

лабораторным работам и др. 

  

а) абсолютно удовлетворен; 14,74 

б) скорее удовлетворен; 39,80 

в) затрудняюсь ответить; 9,83 

г) скорее неудовлетворен; 26,47 

д) абсолютно неудовлетворен. 9,16 

19)           Время на проверку курсовых работ (проектов)   

а) абсолютно удовлетворен; 13,74 

б) скорее удовлетворен; 36,49 

в) затрудняюсь ответить; 14,01 

г) скорее неудовлетворен; 25,23 

д) абсолютно неудовлетворен. 10,53 

20)           Оцените качество разработанного Вами  

учебно-методического обеспечения образовательной программы по читаемым 

курсам: 

  

а)) высокий 55,08 

б) средний 44,92 

в) низкий 0,00 

г) затрудняюсь ответить 0,00 

21)           Время на подготовку и публикацию научных статей   

а) абсолютно удовлетворен; 14,79 

б) скорее удовлетворен; 21,57 

в) затрудняюсь ответить; 13,86 



г) скорее неудовлетворен; 37,61 

д) абсолютно неудовлетворен. 12,17 

22)           Возможность участия в научных конференциях   

а) абсолютно удовлетворен; 21,61 

б) скорее удовлетворен; 49,41 

в) затрудняюсь ответить; 17,27 

г) скорее неудовлетворен; 8,97 

д) абсолютно неудовлетворен. 2,74 

23)           Научные контакты с российскими и международными научными 

школами 

  

а) абсолютно удовлетворен; 16,87 

б) скорее удовлетворен; 31,65 

в) затрудняюсь ответить; 30,80 

г) скорее неудовлетворен; 14,90 

д) абсолютно неудовлетворен. 5,78 

24)           Включенность обучающихся в научно-исследовательскую работу 

кафедры 

  

а) абсолютно удовлетворен; 33,24 

б) скорее удовлетворен; 34,51 

в) затрудняюсь ответить; 18,16 

г) скорее неудовлетворен; 9,65 

д) абсолютно неудовлетворен. 4,44 

25)           Организация и материальная поддержка научно-исследовательской 

деятельности: гранты, субсидии, стажировки, хоздоговоры 

  

а) абсолютно удовлетворен; 15,27 

б) скорее удовлетворен; 20,19 

в) затрудняюсь ответить; 33,41 

г) скорее неудовлетворен; 19,30 

д) абсолютно неудовлетворен. 11,83 

26) Насколько Вы в целом удовлетворены работой в университете?   

а) удовлетворен(а) полностью 71,58 

б) скорее удовлетворен(а) 22,91 

в) чем-то  удовлетворен(а), а чем-то нет 5,51 

г) скорее не удовлетворен(а) 0,00 

д) совсем не удовлетворен(а) 0,00 

27) Какой Вы видите свою дальнейшую профессиональную карьеру?   

а) останусь на прежней позиции 35,38 

б) продвижение по преподавательской траектории  

(ассистент, преподаватель-доцент-профессор) 

22,91 



в) продвижение по административной траектории (зав. кафедрой –  

директор института – начальник управления – проректор) 

29,60 

г) переход на государственную службу 1,77 

д) затрудняюсь определить карьерные перспективы 10,34 

28) Как Вы оцениваете происходящие в настоящее время в  

университете изменения в области образовательной и научной  

деятельности? 

  

а) положительно 20,97 

б) скорее положительно, чем отрицательно 23,20 

в) нейтрально 43,19 

г) скорее отрицательно, чем положительно 11,53 

д) затрудняюсь ответить 1,11 

29) Оцените свою готовность содействовать изменениям  

в университете: 

  

а) готов принимать активное участие 65,97 

б) не готов принимать участие, но жду изменений 34,03 

в) изменения не нужны университету 0,00 

30) Как Вы оцениваете статус университета на рынке  

образовательных услуг? 

  

а) стабильно высокий 71,97 

б) стабильно невысокий 23,81 

в) повышается 3,76 

г) понижается 0,46 

д) затрудняюсь ответить 0,00 

Направление подготовки (специальность): 35.04.02 Технология лесозаготовительных и 

деревоперерабатывающих производств 
Профиль (специализация): Лесозаготовительное производство  

1)                Обеспеченность учебными аудиториями   

а) абсолютно удовлетворен; 34,34 

б) скорее удовлетворен; 55,40 

в) затрудняюсь ответить; 4,08 

г) скорее неудовлетворен; 6,18 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

2)                Оснащенность учебных аудиторий техническими средствами обучения   

а) абсолютно удовлетворен; 35,64 

б) скорее удовлетворен; 50,50 

в) затрудняюсь ответить; 6,00 

г) скорее неудовлетворен; 7,14 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,72 

3)                Доступ в сеть «Интернет»   

а) абсолютно удовлетворен; 52,92 



б) скорее удовлетворен; 33,66 

в) затрудняюсь ответить; 3,92 

г) скорее неудовлетворен; 7,50 

д) абсолютно неудовлетворен. 2,00 

4)                Доступ к электронным образовательным ресурсам: электронные 

библиотечные системы, информационно-справочные и поисковые системы, 

современные профессиональные базы данных 

  

а) абсолютно удовлетворен; 48,34 

б) скорее удовлетворен; 36,95 

в) затрудняюсь ответить; 10,18 

г) скорее неудовлетворен; 4,53 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

5)                Насколько Вы удовлетворены качеством аудиторий,  

помещений кафедр, учебных лабораторий и оборудования? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 38,03 

б) скорее удовлетворен; 53,75 

в) затрудняюсь ответить; 2,49 

г) скорее неудовлетворен; 4,98 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,75 

6)                Удовлетворены ли Вы качеством фондов читального зала и библиотеки, 

в том числе электронно-библиотечной системой? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 58,55 

б) скорее удовлетворен; 16,51 

в) затрудняюсь ответить; 24,22 

г) скорее неудовлетворен; 0,72 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

7)                Насколько Вы  удовлетворены условиями организации  

труда на кафедре и оснащенностью своего рабочего места? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 65,53 

б) скорее удовлетворен; 26,41 

в) затрудняюсь ответить; 5,64 

г) скорее неудовлетворен; 1,91 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,51 

8)                Наличие мест отдыха: кафе, кресла, столы   

а) абсолютно удовлетворен; 64,44 

б) скорее удовлетворен; 22,18 

в) затрудняюсь ответить; 7,67 

г) скорее неудовлетворен; 4,59 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,12 

9)                Возможность питания на территории университета   



а) абсолютно удовлетворен; 57,99 

б) скорее удовлетворен; 30,63 

в) затрудняюсь ответить; 4,20 

г) скорее неудовлетворен; 5,53 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,65 

10)           Комфортность, удобство и чистота помещений общего пользования   

а) абсолютно удовлетворен; 69,43 

б) скорее удовлетворен; 29,98 

в) затрудняюсь ответить; 0,22 

г) скорее неудовлетворен; 0,37 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

11)           Удобство расписания занятий   

а) абсолютно удовлетворен; 24,59 

б) скорее удовлетворен; 39,28 

в) затрудняюсь ответить; 23,42 

г) скорее неудовлетворен; 11,19 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,52 

12)           Как Вы оцениваете качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 

  

а) абсолютно удовлетворен; 40,37 

б) скорее удовлетворен; 40,81 

в) затрудняюсь ответить; 10,36 

г) скорее неудовлетворен; 8,02 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,44 

13)           Организация защит выпускных квалификационных работ    

а) абсолютно удовлетворен; 36,72 

б) скорее удовлетворен; 49,86 

в) затрудняюсь ответить; 12,03 

г) скорее неудовлетворен; 1,39 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

14)           Организация практик   

а) абсолютно удовлетворен; 34,61 

б) скорее удовлетворен; 43,81 

в) затрудняюсь ответить; 12,45 

г) скорее неудовлетворен; 7,55 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,58 

15)           Возможность повышения квалификации: тематика, содержание   

а) абсолютно удовлетворен; 31,32 



б) скорее удовлетворен; 29,99 

в) затрудняюсь ответить; 17,98 

г) скорее неудовлетворен; 16,06 

д) абсолютно неудовлетворен. 4,65 

16)           Доступность нормативных / методических документов: положений, 

методических рекомендаций выполнения курсовых работ (проектов), 

лабораторных работ, выпускных квалификационных работ, учебных планов, 

рабочих программ дисциплин и др. 

  

а) абсолютно удовлетворен; 23,59 

б) скорее удовлетворен; 62,74 

в) затрудняюсь ответить; 8,45 

г) скорее неудовлетворен; 4,46 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,76 

17)           Время на разработку учебно-методических материалов   

а) абсолютно удовлетворен; 14,95 

б) скорее удовлетворен; 33,83 

в) затрудняюсь ответить; 19,83 

г) скорее неудовлетворен; 31,39 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

18)           Время на подготовку к занятиям: лекциям, семинарам, практическим, 

лабораторным работам и др. 

  

а) абсолютно удовлетворен; 20,06 

б) скорее удовлетворен; 50,08 

в) затрудняюсь ответить; 13,64 

г) скорее неудовлетворен; 14,88 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,34 

19)           Время на проверку курсовых работ (проектов)   

а) абсолютно удовлетворен; 12,17 

б) скорее удовлетворен; 41,44 

в) затрудняюсь ответить; 16,51 

г) скорее неудовлетворен; 27,19 

д) абсолютно неудовлетворен. 2,69 

20)           Оцените качество разработанного Вами  

учебно-методического обеспечения образовательной программы по читаемым 

курсам: 

  

а)) высокий 52,53 

б) средний 47,47 

в) низкий 0,00 

г) затрудняюсь ответить 0,00 

21)           Время на подготовку и публикацию научных статей   



а) абсолютно удовлетворен; 15,94 

б) скорее удовлетворен; 22,20 

в) затрудняюсь ответить; 16,75 

г) скорее неудовлетворен; 30,07 

д) абсолютно неудовлетворен. 15,04 

22)           Возможность участия в научных конференциях   

а) абсолютно удовлетворен; 30,43 

б) скорее удовлетворен; 32,07 

в) затрудняюсь ответить; 18,45 

г) скорее неудовлетворен; 13,22 

д) абсолютно неудовлетворен. 5,83 

23)           Научные контакты с российскими и международными научными 

школами 

  

а) абсолютно удовлетворен; 19,87 

б) скорее удовлетворен; 25,71 

в) затрудняюсь ответить; 39,41 

г) скорее неудовлетворен; 12,11 

д) абсолютно неудовлетворен. 2,90 

24)           Включенность обучающихся в научно-исследовательскую работу 

кафедры 

  

а) абсолютно удовлетворен; 18,96 

б) скорее удовлетворен; 41,31 

в) затрудняюсь ответить; 26,89 

г) скорее неудовлетворен; 7,47 

д) абсолютно неудовлетворен. 5,37 

25)           Организация и материальная поддержка научно-исследовательской 

деятельности: гранты, субсидии, стажировки, хоздоговоры 

  

а) абсолютно удовлетворен; 11,27 

б) скорее удовлетворен; 32,30 

в) затрудняюсь ответить; 36,13 

г) скорее неудовлетворен; 19,46 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,84 

26) Насколько Вы в целом удовлетворены работой в университете?   

а) удовлетворен(а) полностью 54,73 

б) скорее удовлетворен(а) 41,65 

в) чем-то  удовлетворен(а), а чем-то нет 3,62 

г) скорее не удовлетворен(а) 0,00 

д) совсем не удовлетворен(а) 0,00 

27) Какой Вы видите свою дальнейшую профессиональную карьеру?   



а) останусь на прежней позиции 37,10 

б) продвижение по преподавательской траектории  

(ассистент, преподаватель-доцент-профессор) 

25,64 

в) продвижение по административной траектории (зав. кафедрой –  

директор института – начальник управления – проректор) 

34,22 

г) переход на государственную службу 0,83 

д) затрудняюсь определить карьерные перспективы 2,21 

28) Как Вы оцениваете происходящие в настоящее время в  

университете изменения в области образовательной и научной  

деятельности? 

  

а) положительно 24,75 

б) скорее положительно, чем отрицательно 25,16 

в) нейтрально 35,53 

г) скорее отрицательно, чем положительно 8,52 

д) затрудняюсь ответить 6,04 

29) Оцените свою готовность содействовать изменениям  

в университете: 

  

а) готов принимать активное участие 79,53 

б) не готов принимать участие, но жду изменений 20,47 

в) изменения не нужны университету 0,00 

30) Как Вы оцениваете статус университета на рынке  

образовательных услуг? 

  

а) стабильно высокий 63,90 

б) стабильно невысокий 32,96 

в) повышается 2,68 

г) понижается 0,46 

д) затрудняюсь ответить 0,00 

Направление подготовки (специальность): 35.04.02 Технология лесозаготовительных и 

деревоперерабатывающих производств 

Профиль (специализация): Технология деревообработки 

1)                Обеспеченность учебными аудиториями   

а) абсолютно удовлетворен; 46,00 

б) скорее удовлетворен; 45,98 

в) затрудняюсь ответить; 3,96 

г) скорее неудовлетворен; 2,94 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,12 

2)                Оснащенность учебных аудиторий техническими средствами обучения   

а) абсолютно удовлетворен; 28,42 

б) скорее удовлетворен; 56,00 

в) затрудняюсь ответить; 6,86 

г) скорее неудовлетворен; 7,07 



д) абсолютно неудовлетворен. 1,65 

3)                Доступ в сеть «Интернет»   

а) абсолютно удовлетворен; 35,00 

б) скорее удовлетворен; 48,02 

в) затрудняюсь ответить; 5,88 

г) скорее неудовлетворен; 9,08 

д) абсолютно неудовлетворен. 2,02 

4)                Доступ к электронным образовательным ресурсам: электронные 

библиотечные системы, информационно-справочные и поисковые системы, 

современные профессиональные базы данных 

  

а) абсолютно удовлетворен; 30,16 

б) скорее удовлетворен; 46,95 

в) затрудняюсь ответить; 18,42 

г) скорее неудовлетворен; 4,47 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

5)                Насколько Вы удовлетворены качеством аудиторий,  

помещений кафедр, учебных лабораторий и оборудования? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 41,67 

б) скорее удовлетворен; 52,85 

в) затрудняюсь ответить; 3,50 

г) скорее неудовлетворен; 1,24 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,74 

6)                Удовлетворены ли Вы качеством фондов читального зала и библиотеки, 

в том числе электронно-библиотечной системой? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 41,00 

б) скорее удовлетворен; 27,19 

в) затрудняюсь ответить; 31,08 

г) скорее неудовлетворен; 0,73 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

7)                Насколько Вы  удовлетворены условиями организации  

труда на кафедре и оснащенностью своего рабочего места? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 69,61 

б) скорее удовлетворен; 22,12 

в) затрудняюсь ответить; 5,76 

г) скорее неудовлетворен; 2,01 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,50 

8)                Наличие мест отдыха: кафе, кресла, столы   

а) абсолютно удовлетворен; 61,84 

б) скорее удовлетворен; 24,91 

в) затрудняюсь ответить; 5,57 



г) скорее неудовлетворен; 6,54 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,14 

9)                Возможность питания на территории университета   

а) абсолютно удовлетворен; 47,57 

б) скорее удовлетворен; 40,32 

в) затрудняюсь ответить; 3,10 

г) скорее неудовлетворен; 7,32 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,69 

10)           Комфортность, удобство и чистота помещений общего пользования   

а) абсолютно удовлетворен; 57,64 

б) скорее удовлетворен; 40,68 

в) затрудняюсь ответить; 1,29 

г) скорее неудовлетворен; 0,39 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

11)           Удобство расписания занятий   

а) абсолютно удовлетворен; 33,47 

б) скорее удовлетворен; 35,70 

в) затрудняюсь ответить; 20,45 

г) скорее неудовлетворен; 9,84 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,54 

12)           Как Вы оцениваете качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 

  

а) абсолютно удовлетворен; 46,31 

б) скорее удовлетворен; 36,45 

в) затрудняюсь ответить; 8,46 

г) скорее неудовлетворен; 7,33 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,45 

13)           Организация защит выпускных квалификационных работ    

а) абсолютно удовлетворен; 35,10 

б) скорее удовлетворен; 50,34 

в) затрудняюсь ответить; 10,69 

г) скорее неудовлетворен; 2,31 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,56 

14)           Организация практик   

а) абсолютно удовлетворен; 29,02 

б) скорее удовлетворен; 44,91 

в) затрудняюсь ответить; 16,89 

г) скорее неудовлетворен; 7,66 



д) абсолютно неудовлетворен. 1,52 

15)           Возможность повышения квалификации: тематика, содержание   

а) абсолютно удовлетворен; 31,92 

б) скорее удовлетворен; 43,31 

в) затрудняюсь ответить; 11,98 

г) скорее неудовлетворен; 10,17 

д) абсолютно неудовлетворен. 2,62 

16)           Доступность нормативных / методических документов: положений, 

методических рекомендаций выполнения курсовых работ (проектов), 

лабораторных работ, выпускных квалификационных работ, учебных планов, 

рабочих программ дисциплин и др. 

  

а) абсолютно удовлетворен; 24,60 

б) скорее удовлетворен; 55,95 

в) затрудняюсь ответить; 9,37 

г) скорее неудовлетворен; 8,38 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,70 

17)           Время на разработку учебно-методических материалов   

а) абсолютно удовлетворен; 11,49 

б) скорее удовлетворен; 29,21 

в) затрудняюсь ответить; 18,93 

г) скорее неудовлетворен; 35,41 

д) абсолютно неудовлетворен. 4,96 

18)           Время на подготовку к занятиям: лекциям, семинарам, практическим, 

лабораторным работам и др. 

  

а) абсолютно удовлетворен; 22,52 

б) скорее удовлетворен; 40,94 

в) затрудняюсь ответить; 13,17 

г) скорее неудовлетворен; 21,05 

д) абсолютно неудовлетворен. 2,32 

19)           Время на проверку курсовых работ (проектов)   

а) абсолютно удовлетворен; 22,80 

б) скорее удовлетворен; 38,62 

в) затрудняюсь ответить; 12,56 

г) скорее неудовлетворен; 19,35 

д) абсолютно неудовлетворен. 6,67 

20)           Оцените качество разработанного Вами  

учебно-методического обеспечения образовательной программы по читаемым 

курсам: 

  

а)) высокий 69,36 

б) средний 30,64 



в) низкий 0,00 

г) затрудняюсь ответить 0,00 

21)           Время на подготовку и публикацию научных статей   

а) абсолютно удовлетворен; 12,68 

б) скорее удовлетворен; 35,78 

в) затрудняюсь ответить; 22,35 

г) скорее неудовлетворен; 19,97 

д) абсолютно неудовлетворен. 9,22 

22)           Возможность участия в научных конференциях   

а) абсолютно удовлетворен; 37,66 

б) скорее удовлетворен; 29,80 

в) затрудняюсь ответить; 17,61 

г) скорее неудовлетворен; 14,93 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

23)           Научные контакты с российскими и международными научными 

школами 

  

а) абсолютно удовлетворен; 17,87 

б) скорее удовлетворен; 37,98 

в) затрудняюсь ответить; 26,28 

г) скорее неудовлетворен; 12,09 

д) абсолютно неудовлетворен. 5,78 

24)           Включенность обучающихся в научно-исследовательскую работу 

кафедры 

  

а) абсолютно удовлетворен; 34,90 

б) скорее удовлетворен; 30,81 

в) затрудняюсь ответить; 21,35 

г) скорее неудовлетворен; 11,49 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,45 

25)           Организация и материальная поддержка научно-исследовательской 

деятельности: гранты, субсидии, стажировки, хоздоговоры 

  

а) абсолютно удовлетворен; 18,63 

б) скорее удовлетворен; 27,26 

в) затрудняюсь ответить; 31,41 

г) скорее неудовлетворен; 21,89 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,81 

26) Насколько Вы в целом удовлетворены работой в университете?   

а) удовлетворен(а) полностью 55,74 

б) скорее удовлетворен(а) 38,65 

в) чем-то  удовлетворен(а), а чем-то нет 5,61 



г) скорее не удовлетворен(а) 0,00 

д) совсем не удовлетворен(а) 0,00 

27) Какой Вы видите свою дальнейшую профессиональную карьеру?   

а) останусь на прежней позиции 23,14 

б) продвижение по преподавательской траектории  

(ассистент, преподаватель-доцент-профессор) 

30,52 

в) продвижение по административной траектории (зав. кафедрой –  

директор института – начальник управления – проректор) 

37,61 

г) переход на государственную службу 1,83 

д) затрудняюсь определить карьерные перспективы 6,90 

28) Как Вы оцениваете происходящие в настоящее время в  

университете изменения в области образовательной и научной  

деятельности? 

  

а) положительно 16,75 

б) скорее положительно, чем отрицательно 39,46 

в) нейтрально 31,49 

г) скорее отрицательно, чем положительно 12,20 

д) затрудняюсь ответить 0,10 

29) Оцените свою готовность содействовать изменениям  

в университете: 

  

а) готов принимать активное участие 64,97 

б) не готов принимать участие, но жду изменений 35,03 

в) изменения не нужны университету 0,00 

30) Как Вы оцениваете статус университета на рынке  

образовательных услуг? 

  

а) стабильно высокий 59,53 

б) стабильно невысокий 39,95 

в) повышается 0,00 

г) понижается 0,52 

д) затрудняюсь ответить 0,00 

Направление подготовки (специальность): 35.04.09 Ландшафтная архитектура 

Профиль (специализация): Ландшафтная архитектура 

1)                Обеспеченность учебными аудиториями   

а) абсолютно удовлетворен; 37,37 

б) скорее удовлетворен; 55,28 

в) затрудняюсь ответить; 3,03 

г) скорее неудовлетворен; 2,97 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,35 



2)                Оснащенность учебных аудиторий техническими средствами обучения   

а) абсолютно удовлетворен; 40,20 

б) скорее удовлетворен; 45,00 

в) затрудняюсь ответить; 6,86 

г) скорее неудовлетворен; 6,86 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,08 

3)                Доступ в сеть «Интернет»   

а) абсолютно удовлетворен; 45,45 

б) скорее удовлетворен; 43,56 

в) затрудняюсь ответить; 4,08 

г) скорее неудовлетворен; 4,95 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,96 

4)                Доступ к электронным образовательным ресурсам: электронные 

библиотечные системы, информационно-справочные и поисковые системы, 

современные профессиональные базы данных 

  

а) абсолютно удовлетворен; 26,21 

б) скорее удовлетворен; 49,45 

в) затрудняюсь ответить; 16,99 

г) скорее неудовлетворен; 6,33 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,02 

5)                Насколько Вы удовлетворены качеством аудиторий,  

помещений кафедр, учебных лабораторий и оборудования? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 59,59 

б) скорее удовлетворен; 31,52 

в) затрудняюсь ответить; 3,56 

г) скорее неудовлетворен; 4,61 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,72 

6)                Удовлетворены ли Вы качеством фондов читального зала и библиотеки, 

в том числе электронно-библиотечной системой? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 58,82 

б) скорее удовлетворен; 19,79 

в) затрудняюсь ответить; 20,65 

г) скорее неудовлетворен; 0,74 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

7)                Насколько Вы  удовлетворены условиями организации  

труда на кафедре и оснащенностью своего рабочего места? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 62,25 

б) скорее удовлетворен; 28,24 

в) затрудняюсь ответить; 5,76 

г) скорее неудовлетворен; 2,21 



д) абсолютно неудовлетворен. 1,54 

8)                Наличие мест отдыха: кафе, кресла, столы   

а) абсолютно удовлетворен; 69,54 

б) скорее удовлетворен; 22,95 

в) затрудняюсь ответить; 4,59 

г) скорее неудовлетворен; 2,78 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,14 

9)                Возможность питания на территории университета   

а) абсолютно удовлетворен; 55,02 

б) скорее удовлетворен; 33,62 

в) затрудняюсь ответить; 4,16 

г) скорее неудовлетворен; 5,51 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,69 

10)           Комфортность, удобство и чистота помещений общего пользования   

а) абсолютно удовлетворен; 65,74 

б) скорее удовлетворен; 33,00 

в) затрудняюсь ответить; 1,26 

г) скорее неудовлетворен; 0,00 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

11)           Удобство расписания занятий   

а) абсолютно удовлетворен; 21,13 

б) скорее удовлетворен; 43,70 

в) затрудняюсь ответить; 22,07 

г) скорее неудовлетворен; 9,50 

д) абсолютно неудовлетворен. 3,60 

12)           Как Вы оцениваете качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 

  

а) абсолютно удовлетворен; 35,42 

б) скорее удовлетворен; 47,73 

в) затрудняюсь ответить; 8,30 

г) скорее неудовлетворен; 7,12 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,43 

13)           Организация защит выпускных квалификационных работ    

а) абсолютно удовлетворен; 46,42 

б) скорее удовлетворен; 41,52 

в) затрудняюсь ответить; 7,99 

г) скорее неудовлетворен; 2,49 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,58 



14)           Организация практик   

а) абсолютно удовлетворен; 36,01 

б) скорее удовлетворен; 37,98 

в) затрудняюсь ответить; 18,93 

г) скорее неудовлетворен; 6,53 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,55 

15)           Возможность повышения квалификации: тематика, содержание   

а) абсолютно удовлетворен; 30,32 

б) скорее удовлетворен; 40,13 

в) затрудняюсь ответить; 18,98 

г) скорее неудовлетворен; 8,88 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,69 

16)           Доступность нормативных / методических документов: положений, 

методических рекомендаций выполнения курсовых работ (проектов), 

лабораторных работ, выпускных квалификационных работ, учебных планов, 

рабочих программ дисциплин и др. 

  

а) абсолютно удовлетворен; 38,36 

б) скорее удовлетворен; 40,69 

в) затрудняюсь ответить; 13,24 

г) скорее неудовлетворен; 5,93 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,78 

17)           Время на разработку учебно-методических материалов   

а) абсолютно удовлетворен; 14,85 

б) скорее удовлетворен; 23,27 

в) затрудняюсь ответить; 21,11 

г) скорее неудовлетворен; 34,75 

д) абсолютно неудовлетворен. 6,02 

18)           Время на подготовку к занятиям: лекциям, семинарам, практическим, 

лабораторным работам и др. 

  

а) абсолютно удовлетворен; 16,88 

б) скорее удовлетворен; 38,20 

в) затрудняюсь ответить; 12,87 

г) скорее неудовлетворен; 25,59 

д) абсолютно неудовлетворен. 6,46 

19)           Время на проверку курсовых работ (проектов)   

а) абсолютно удовлетворен; 15,70 

б) скорее удовлетворен; 32,18 

в) затрудняюсь ответить; 18,22 

г) скорее неудовлетворен; 28,17 



д) абсолютно неудовлетворен. 5,73 

20)           Оцените качество разработанного Вами  

учебно-методического обеспечения образовательной программы по читаемым 

курсам: 

  

а)) высокий 61,41 

б) средний 38,59 

в) низкий 0,00 

г) затрудняюсь ответить 0,00 

21)           Время на подготовку и публикацию научных статей   

а) абсолютно удовлетворен; 16,35 

б) скорее удовлетворен; 26,28 

в) затрудняюсь ответить; 21,00 

г) скорее неудовлетворен; 36,37 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

22)           Возможность участия в научных конференциях   

а) абсолютно удовлетворен; 32,71 

б) скорее удовлетворен; 33,69 

в) затрудняюсь ответить; 14,41 

г) скорее неудовлетворен; 13,30 

д) абсолютно неудовлетворен. 5,89 

23)           Научные контакты с российскими и международными научными 

школами 

  

а) абсолютно удовлетворен; 24,35 

б) скорее удовлетворен; 28,38 

в) затрудняюсь ответить; 27,53 

г) скорее неудовлетворен; 13,90 

д) абсолютно неудовлетворен. 5,84 

24)           Включенность обучающихся в научно-исследовательскую работу 

кафедры 

  

а) абсолютно удовлетворен; 32,94 

б) скорее удовлетворен; 38,25 

в) затрудняюсь ответить; 15,51 

г) скорее неудовлетворен; 8,76 

д) абсолютно неудовлетворен. 4,54 

25)           Организация и материальная поддержка научно-исследовательской 

деятельности: гранты, субсидии, стажировки, хоздоговоры 

  

а) абсолютно удовлетворен; 16,93 

б) скорее удовлетворен; 24,46 

в) затрудняюсь ответить; 23,91 

г) скорее неудовлетворен; 20,02 



д) абсолютно неудовлетворен. 14,68 

26) Насколько Вы в целом удовлетворены работой в университете?   

а) удовлетворен(а) полностью 49,71 

б) скорее удовлетворен(а) 45,77 

в) чем-то  удовлетворен(а), а чем-то нет 4,52 

г) скорее не удовлетворен(а) 0,00 

д) совсем не удовлетворен(а) 0,00 

27) Какой Вы видите свою дальнейшую профессиональную карьеру?   

а) останусь на прежней позиции 28,46 

б) продвижение по преподавательской траектории  

(ассистент, преподаватель-доцент-профессор) 

34,14 

в) продвижение по административной траектории (зав. кафедрой –  

директор института – начальник управления – проректор) 

27,62 

г) переход на государственную службу 0,00 

д) затрудняюсь определить карьерные перспективы 9,78 

28) Как Вы оцениваете происходящие в настоящее время в  

университете изменения в области образовательной и научной  

деятельности? 

  

а) положительно 22,75 

б) скорее положительно, чем отрицательно 33,68 

в) нейтрально 29,47 

г) скорее отрицательно, чем положительно 10,00 

д) затрудняюсь ответить 4,10 

29) Оцените свою готовность содействовать изменениям  

в университете: 

  

а) готов принимать активное участие 74,45 

б) не готов принимать участие, но жду изменений 25,55 

в) изменения не нужны университету 0,00 

30) Как Вы оцениваете статус университета на рынке  

образовательных услуг? 

  

а) стабильно высокий 74,00 

б) стабильно невысокий 23,89 

в) повышается 1,64 

г) понижается 0,47 

д) затрудняюсь ответить 0,00 

Направление подготовки (специальность): 35.04.09 Ландшафтная архитектура 

Профиль (специализация): Сохранение объектов ландшафтной архитектуры и садово-

паркового искусства 

1)                Обеспеченность учебными аудиториями   



а) абсолютно удовлетворен; 43,86 

б) скорее удовлетворен; 48,14 

в) затрудняюсь ответить; 4,04 

г) скорее неудовлетворен; 3,96 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

2)                Оснащенность учебных аудиторий техническими средствами обучения   

а) абсолютно удовлетворен; 47,16 

б) скорее удовлетворен; 40,80 

в) затрудняюсь ответить; 4,90 

г) скорее неудовлетворен; 7,14 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

3)                Доступ в сеть «Интернет»   

а) абсолютно удовлетворен; 52,00 

б) скорее удовлетворен; 34,34 

в) затрудняюсь ответить; 4,00 

г) скорее неудовлетворен; 7,64 

д) абсолютно неудовлетворен. 2,02 

4)                Доступ к электронным образовательным ресурсам: электронные 

библиотечные системы, информационно-справочные и поисковые системы, 

современные профессиональные базы данных 

  

а) абсолютно удовлетворен; 47,88 

б) скорее удовлетворен; 34,25 

в) затрудняюсь ответить; 11,85 

г) скорее неудовлетворен; 5,02 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,00 

5)                Насколько Вы удовлетворены качеством аудиторий,  

помещений кафедр, учебных лабораторий и оборудования? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 54,93 

б) скорее удовлетворен; 38,45 

в) затрудняюсь ответить; 2,57 

г) скорее неудовлетворен; 3,32 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,73 

6)                Удовлетворены ли Вы качеством фондов читального зала и библиотеки, 

в том числе электронно-библиотечной системой? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 58,41 

б) скорее удовлетворен; 18,55 

в) затрудняюсь ответить; 22,28 

г) скорее неудовлетворен; 0,76 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 



7)                Насколько Вы  удовлетворены условиями организации  

труда на кафедре и оснащенностью своего рабочего места? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 72,67 

б) скорее удовлетворен; 19,06 

в) затрудняюсь ответить; 5,76 

г) скорее неудовлетворен; 2,01 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,50 

8)                Наличие мест отдыха: кафе, кресла, столы   

а) абсолютно удовлетворен; 61,50 

б) скорее удовлетворен; 27,85 

в) затрудняюсь ответить; 4,63 

г) скорее неудовлетворен; 5,88 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,14 

9)                Возможность питания на территории университета   

а) абсолютно удовлетворен; 62,86 

б) скорее удовлетворен; 28,72 

в) затрудняюсь ответить; 4,20 

г) скорее неудовлетворен; 4,22 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

10)           Комфортность, удобство и чистота помещений общего пользования   

а) абсолютно удовлетворен; 58,60 

б) скорее удовлетворен; 41,09 

в) затрудняюсь ответить; 0,31 

г) скорее неудовлетворен; 0,00 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

11)           Удобство расписания занятий   

а) абсолютно удовлетворен; 20,93 

б) скорее удовлетворен; 36,08 

в) затрудняюсь ответить; 26,39 

г) скорее неудовлетворен; 16,06 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,54 

12)           Как Вы оцениваете качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 

  

а) абсолютно удовлетворен; 43,87 

б) скорее удовлетворен; 38,05 

в) затрудняюсь ответить; 10,66 

г) скорее неудовлетворен; 6,99 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,43 



13)           Организация защит выпускных квалификационных работ    

а) абсолютно удовлетворен; 58,41 

б) скорее удовлетворен; 28,64 

в) затрудняюсь ответить; 10,69 

г) скорее неудовлетворен; 2,26 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

14)           Организация практик   

а) абсолютно удовлетворен; 29,89 

б) скорее удовлетворен; 50,37 

в) затрудняюсь ответить; 13,83 

г) скорее неудовлетворен; 5,34 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,57 

15)           Возможность повышения квалификации: тематика, содержание   

а) абсолютно удовлетворен; 34,98 

б) скорее удовлетворен; 28,61 

в) затрудняюсь ответить; 22,52 

г) скорее неудовлетворен; 9,14 

д) абсолютно неудовлетворен. 4,75 

16)           Доступность нормативных / методических документов: положений, 

методических рекомендаций выполнения курсовых работ (проектов), 

лабораторных работ, выпускных квалификационных работ, учебных планов, 

рабочих программ дисциплин и др. 

  

а) абсолютно удовлетворен; 40,10 

б) скорее удовлетворен; 42,97 

в) затрудняюсь ответить; 12,49 

г) скорее неудовлетворен; 4,44 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

17)           Время на разработку учебно-методических материалов   

а) абсолютно удовлетворен; 17,54 

б) скорее удовлетворен; 29,79 

в) затрудняюсь ответить; 17,27 

г) скорее неудовлетворен; 22,57 

д) абсолютно неудовлетворен. 12,83 

18)           Время на подготовку к занятиям: лекциям, семинарам, практическим, 

лабораторным работам и др. 

  

а) абсолютно удовлетворен; 17,06 

б) скорее удовлетворен; 34,56 

в) затрудняюсь ответить; 13,47 

г) скорее неудовлетворен; 24,57 



д) абсолютно неудовлетворен. 10,34 

19)           Время на проверку курсовых работ (проектов)   

а) абсолютно удовлетворен; 15,70 

б) скорее удовлетворен; 36,22 

в) затрудняюсь ответить; 10,32 

г) скорее неудовлетворен; 22,75 

д) абсолютно неудовлетворен. 15,01 

20)           Оцените качество разработанного Вами  

учебно-методического обеспечения образовательной программы по читаемым 

курсам: 

  

а)) высокий 57,86 

б) средний 42,14 

в) низкий 0,00 

г) затрудняюсь ответить 0,00 

21)           Время на подготовку и публикацию научных статей   

а) абсолютно удовлетворен; 13,66 

б) скорее удовлетворен; 30,18 

в) затрудняюсь ответить; 22,35 

г) скорее неудовлетворен; 27,10 

д) абсолютно неудовлетворен. 6,71 

22)           Возможность участия в научных конференциях   

а) абсолютно удовлетворен; 26,51 

б) скорее удовлетворен; 38,41 

в) затрудняюсь ответить; 17,91 

г) скорее неудовлетворен; 14,46 

д) абсолютно неудовлетворен. 2,71 

23)           Научные контакты с российскими и международными научными 

школами 

  

а) абсолютно удовлетворен; 21,19 

б) скорее удовлетворен; 39,38 

в) затрудняюсь ответить; 26,80 

г) скорее неудовлетворен; 12,63 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

24)           Включенность обучающихся в научно-исследовательскую работу 

кафедры 

  

а) абсолютно удовлетворен; 25,57 

б) скорее удовлетворен; 40,29 

в) затрудняюсь ответить; 25,09 

г) скорее неудовлетворен; 9,05 



д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

25)           Организация и материальная поддержка научно-исследовательской 

деятельности: гранты, субсидии, стажировки, хоздоговоры 

  

а) абсолютно удовлетворен; 16,93 

б) скорее удовлетворен; 33,66 

в) затрудняюсь ответить; 26,68 

г) скорее неудовлетворен; 17,95 

д) абсолютно неудовлетворен. 4,78 

26) Насколько Вы в целом удовлетворены работой в университете?   

а) удовлетворен(а) полностью 52,16 

б) скорее удовлетворен(а) 44,31 

в) чем-то  удовлетворен(а), а чем-то нет 3,53 

г) скорее не удовлетворен(а) 0,00 

д) совсем не удовлетворен(а) 0,00 

27) Какой Вы видите свою дальнейшую профессиональную карьеру?   

а) останусь на прежней позиции 29,86 

б) продвижение по преподавательской траектории  

(ассистент, преподаватель-доцент-профессор) 

33,46 

в) продвижение по административной траектории (зав. кафедрой –  

директор института – начальник управления – проректор) 

32,57 

г) переход на государственную службу 0,00 

д) затрудняюсь определить карьерные перспективы 4,11 

28) Как Вы оцениваете происходящие в настоящее время в  

университете изменения в области образовательной и научной  

деятельности? 

  

а) положительно 12,75 

б) скорее положительно, чем отрицательно 35,68 

в) нейтрально 33,53 

г) скорее отрицательно, чем положительно 12,06 

д) затрудняюсь ответить 5,98 

29) Оцените свою готовность содействовать изменениям  

в университете: 

  

а) готов принимать активное участие 67,64 

б) не готов принимать участие, но жду изменений 32,36 

в) изменения не нужны университету 0,00 

30) Как Вы оцениваете статус университета на рынке  

образовательных услуг? 

  

а) стабильно высокий 72,52 

б) стабильно невысокий 22,40 

в) повышается 3,64 

г) понижается 1,44 



д) затрудняюсь ответить 0,00 

Направление подготовки (специальность): 38.04.01 Экономика 

Профиль (специализация): Экономика природопользования 

1)                Обеспеченность учебными аудиториями   

а) абсолютно удовлетворен; 38,00 

б) скорее удовлетворен; 55,95 

в) затрудняюсь ответить; 2,97 

г) скорее неудовлетворен; 3,08 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

2)                Оснащенность учебных аудиторий техническими средствами обучения   

а) абсолютно удовлетворен; 48,03 

б) скорее удовлетворен; 41,82 

в) затрудняюсь ответить; 5,05 

г) скорее неудовлетворен; 5,10 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

3)                Доступ в сеть «Интернет»   

а) абсолютно удовлетворен; 38,38 

б) скорее удовлетворен; 50,00 

в) затрудняюсь ответить; 4,00 

г) скорее неудовлетворен; 6,09 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,53 

4)                Доступ к электронным образовательным ресурсам: электронные 

библиотечные системы, информационно-справочные и поисковые системы, 

современные профессиональные базы данных 

  

а) абсолютно удовлетворен; 37,05 

б) скорее удовлетворен; 39,45 

в) затрудняюсь ответить; 19,17 

г) скорее неудовлетворен; 3,33 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,00 

5)                Насколько Вы удовлетворены качеством аудиторий,  

помещений кафедр, учебных лабораторий и оборудования? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 57,41 

б) скорее удовлетворен; 35,83 

в) затрудняюсь ответить; 2,53 

г) скорее неудовлетворен; 3,48 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,75 

6)                Удовлетворены ли Вы качеством фондов читального зала и библиотеки, 

в том числе электронно-библиотечной системой? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 56,84 



б) скорее удовлетворен; 13,91 

в) затрудняюсь ответить; 28,52 

г) скорее неудовлетворен; 0,73 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

7)                Насколько Вы  удовлетворены условиями организации  

труда на кафедре и оснащенностью своего рабочего места? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 69,25 

б) скорее удовлетворен; 20,68 

в) затрудняюсь ответить; 5,58 

г) скорее неудовлетворен; 4,01 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,48 

8)                Наличие мест отдыха: кафе, кресла, столы   

а) абсолютно удовлетворен; 59,14 

б) скорее удовлетворен; 28,66 

в) затрудняюсь ответить; 5,77 

г) скорее неудовлетворен; 5,29 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,14 

9)                Возможность питания на территории университета   

а) абсолютно удовлетворен; 65,57 

б) скорее удовлетворен; 25,58 

в) затрудняюсь ответить; 4,08 

г) скорее неудовлетворен; 4,12 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,65 

10)           Комфортность, удобство и чистота помещений общего пользования   

а) абсолютно удовлетворен; 70,09 

б) скорее удовлетворен; 27,12 

в) затрудняюсь ответить; 2,41 

г) скорее неудовлетворен; 0,38 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

11)           Удобство расписания занятий   

а) абсолютно удовлетворен; 26,63 

б) скорее удовлетворен; 42,70 

в) затрудняюсь ответить; 18,29 

г) скорее неудовлетворен; 11,84 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,54 

12)           Как Вы оцениваете качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 

  

а) абсолютно удовлетворен; 34,60 



б) скорее удовлетворен; 50,79 

в) затрудняюсь ответить; 6,34 

г) скорее неудовлетворен; 8,27 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

13)           Организация защит выпускных квалификационных работ    

а) абсолютно удовлетворен; 50,42 

б) скорее удовлетворен; 41,16 

в) затрудняюсь ответить; 7,05 

г) скорее неудовлетворен; 0,81 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,56 

14)           Организация практик   

а) абсолютно удовлетворен; 25,81 

б) скорее удовлетворен; 48,33 

в) затрудняюсь ответить; 20,37 

г) скорее неудовлетворен; 4,93 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,56 

15)           Возможность повышения квалификации: тематика, содержание   

а) абсолютно удовлетворен; 33,66 

б) скорее удовлетворен; 31,64 

в) затрудняюсь ответить; 21,76 

г) скорее неудовлетворен; 9,21 

д) абсолютно неудовлетворен. 3,73 

16)           Доступность нормативных / методических документов: положений, 

методических рекомендаций выполнения курсовых работ (проектов), 

лабораторных работ, выпускных квалификационных работ, учебных планов, 

рабочих программ дисциплин и др. 

  

а) абсолютно удовлетворен; 35,04 

б) скорее удовлетворен; 43,66 

в) затрудняюсь ответить; 13,50 

г) скорее неудовлетворен; 6,08 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,72 

17)           Время на разработку учебно-методических материалов   

а) абсолютно удовлетворен; 18,71 

б) скорее удовлетворен; 31,10 

в) затрудняюсь ответить; 22,14 

г) скорее неудовлетворен; 24,05 

д) абсолютно неудовлетворен. 4,00 

18)           Время на подготовку к занятиям: лекциям, семинарам, практическим, 

лабораторным работам и др. 

  



а) абсолютно удовлетворен; 15,06 

б) скорее удовлетворен; 47,44 

в) затрудняюсь ответить; 10,32 

г) скорее неудовлетворен; 18,84 

д) абсолютно неудовлетворен. 8,34 

19)           Время на проверку курсовых работ (проектов)   

а) абсолютно удовлетворен; 19,62 

б) скорее удовлетворен; 28,57 

в) затрудняюсь ответить; 19,73 

г) скорее неудовлетворен; 25,23 

д) абсолютно неудовлетворен. 6,85 

20)           Оцените качество разработанного Вами  

учебно-методического обеспечения образовательной программы по читаемым 

курсам: 

  

а)) высокий 63,64 

б) средний 36,36 

в) низкий 0,00 

г) затрудняюсь ответить 0,00 

21)           Время на подготовку и публикацию научных статей   

а) абсолютно удовлетворен; 17,58 

б) скорее удовлетворен; 28,32 

в) затрудняюсь ответить; 14,88 

г) скорее неудовлетворен; 24,13 

д) абсолютно неудовлетворен. 15,09 

22)           Возможность участия в научных конференциях   

а) абсолютно удовлетворен; 38,77 

б) скорее удовлетворен; 34,54 

в) затрудняюсь ответить; 17,10 

г) скорее неудовлетворен; 9,59 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

23)           Научные контакты с российскими и международными научными 

школами 

  

а) абсолютно удовлетворен; 18,13 

б) скорее удовлетворен; 35,34 

в) затрудняюсь ответить; 38,54 

г) скорее неудовлетворен; 7,99 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

24)           Включенность обучающихся в научно-исследовательскую работу 

кафедры 

  



а) абсолютно удовлетворен; 21,18 

б) скорее удовлетворен; 36,87 

в) затрудняюсь ответить; 27,07 

г) скорее неудовлетворен; 11,43 

д) абсолютно неудовлетворен. 3,45 

25)           Организация и материальная поддержка научно-исследовательской 

деятельности: гранты, субсидии, стажировки, хоздоговоры 

  

а) абсолютно удовлетворен; 17,91 

б) скорее удовлетворен; 28,56 

в) затрудняюсь ответить; 19,99 

г) скорее неудовлетворен; 19,57 

д) абсолютно неудовлетворен. 13,97 

26) Насколько Вы в целом удовлетворены работой в университете?   

а) удовлетворен(а) полностью 59,20 

б) скорее удовлетворен(а) 38,26 

в) чем-то  удовлетворен(а), а чем-то нет 2,54 

г) скорее не удовлетворен(а) 0,00 

д) совсем не удовлетворен(а) 0,00 

27) Какой Вы видите свою дальнейшую профессиональную карьеру?   

а) останусь на прежней позиции 42,34 

б) продвижение по преподавательской траектории  

(ассистент, преподаватель-доцент-профессор) 

22,36 

в) продвижение по административной траектории (зав. кафедрой –  

директор института – начальник управления – проректор) 

33,53 

г) переход на государственную службу 1,77 

д) затрудняюсь определить карьерные перспективы 0,00 

28) Как Вы оцениваете происходящие в настоящее время в  

университете изменения в области образовательной и научной  

деятельности? 

  

а) положительно 17,37 

б) скорее положительно, чем отрицательно 30,28 

в) нейтрально 40,58 

г) скорее отрицательно, чем положительно 8,61 

д) затрудняюсь ответить 3,16 

29) Оцените свою готовность содействовать изменениям  

в университете: 

  

а) готов принимать активное участие 70,97 

б) не готов принимать участие, но жду изменений 29,03 

в) изменения не нужны университету 0,00 

30) Как Вы оцениваете статус университета на рынке  

образовательных услуг? 

  



а) стабильно высокий 69,55 

б) стабильно невысокий 27,35 

в) повышается 1,64 

г) понижается 1,46 

д) затрудняюсь ответить 0,00 

Направление подготовки (специальность): 38.04.02 Менеджмент 

Профиль (специализация): Бренд-менеджмент и маркетинг 

1)                Обеспеченность учебными аудиториями   

а) абсолютно удовлетворен; 46,06 

б) скорее удовлетворен; 44,40 

в) затрудняюсь ответить; 4,00 

г) скорее неудовлетворен; 4,08 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,46 

2)                Оснащенность учебных аудиторий техническими средствами обучения   

а) абсолютно удовлетворен; 33,66 

б) скорее удовлетворен; 53,46 

в) затрудняюсь ответить; 5,88 

г) скорее неудовлетворен; 4,90 

д) абсолютно неудовлетворен. 2,10 

3)                Доступ в сеть «Интернет»   

а) абсолютно удовлетворен; 57,82 

б) скорее удовлетворен; 27,27 

в) затрудняюсь ответить; 4,95 

г) скорее неудовлетворен; 8,47 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,49 

4)                Доступ к электронным образовательным ресурсам: электронные 

библиотечные системы, информационно-справочные и поисковые системы, 

современные профессиональные базы данных 

  

а) абсолютно удовлетворен; 37,59 

б) скорее удовлетворен; 44,05 

в) затрудняюсь ответить; 14,17 

г) скорее неудовлетворен; 3,21 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,98 

5)                Насколько Вы удовлетворены качеством аудиторий,  

помещений кафедр, учебных лабораторий и оборудования? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 35,19 

б) скорее удовлетворен; 58,83 

в) затрудняюсь ответить; 2,51 

г) скорее неудовлетворен; 2,71 



д) абсолютно неудовлетворен. 0,76 

6)                Удовлетворены ли Вы качеством фондов читального зала и библиотеки, 

в том числе электронно-библиотечной системой? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 63,03 

б) скорее удовлетворен; 15,87 

в) затрудняюсь ответить; 20,34 

г) скорее неудовлетворен; 0,76 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

7)                Насколько Вы  удовлетворены условиями организации  

труда на кафедре и оснащенностью своего рабочего места? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 66,58 

б) скорее удовлетворен; 23,20 

в) затрудняюсь ответить; 5,70 

г) скорее неудовлетворен; 4,02 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,50 

8)                Наличие мест отдыха: кафе, кресла, столы   

а) абсолютно удовлетворен; 68,43 

б) скорее удовлетворен; 18,73 

в) затрудняюсь ответить; 6,79 

г) скорее неудовлетворен; 4,92 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,13 

9)                Возможность питания на территории университета   

а) абсолютно удовлетворен; 49,57 

б) скорее удовлетворен; 37,93 

в) затрудняюсь ответить; 3,22 

г) скорее неудовлетворен; 7,61 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,67 

10)           Комфортность, удобство и чистота помещений общего пользования   

а) абсолютно удовлетворен; 57,53 

б) скорее удовлетворен; 39,28 

в) затрудняюсь ответить; 2,84 

г) скорее неудовлетворен; 0,35 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

11)           Удобство расписания занятий   

а) абсолютно удовлетворен; 27,59 

б) скорее удовлетворен; 43,70 

в) затрудняюсь ответить; 15,95 

г) скорее неудовлетворен; 11,24 



д) абсолютно неудовлетворен. 1,52 

12)           Как Вы оцениваете качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 

  

а) абсолютно удовлетворен; 38,39 

б) скорее удовлетворен; 44,91 

в) затрудняюсь ответить; 7,39 

г) скорее неудовлетворен; 8,87 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,44 

13)           Организация защит выпускных квалификационных работ    

а) абсолютно удовлетворен; 44,44 

б) скорее удовлетворен; 41,94 

в) затрудняюсь ответить; 12,15 

г) скорее неудовлетворен; 1,47 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

14)           Организация практик   

а) абсолютно удовлетворен; 27,75 

б) скорее удовлетворен; 40,53 

в) затрудняюсь ответить; 24,03 

г) скорее неудовлетворен; 6,11 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,58 

15)           Возможность повышения квалификации: тематика, содержание   

а) абсолютно удовлетворен; 23,86 

б) скорее удовлетворен; 45,78 

в) затрудняюсь ответить; 12,10 

г) скорее неудовлетворен; 13,66 

д) абсолютно неудовлетворен. 4,60 

16)           Доступность нормативных / методических документов: положений, 

методических рекомендаций выполнения курсовых работ (проектов), 

лабораторных работ, выпускных квалификационных работ, учебных планов, 

рабочих программ дисциплин и др. 

  

а) абсолютно удовлетворен; 24,86 

б) скорее удовлетворен; 53,99 

в) затрудняюсь ответить; 10,47 

г) скорее неудовлетворен; 8,96 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,72 

17)           Время на разработку учебно-методических материалов   

а) абсолютно удовлетворен; 13,58 

б) скорее удовлетворен; 25,75 

в) затрудняюсь ответить; 23,83 



г) скорее неудовлетворен; 29,74 

д) абсолютно неудовлетворен. 7,10 

18)           Время на подготовку к занятиям: лекциям, семинарам, практическим, 

лабораторным работам и др. 

  

а) абсолютно удовлетворен; 19,64 

б) скорее удовлетворен; 34,18 

в) затрудняюсь ответить; 15,29 

г) скорее неудовлетворен; 22,55 

д) абсолютно неудовлетворен. 8,34 

19)           Время на проверку курсовых работ (проектов)   

а) абсолютно удовлетворен; 17,85 

б) скорее удовлетворен; 28,28 

в) затрудняюсь ответить; 19,02 

г) скорее неудовлетворен; 27,19 

д) абсолютно неудовлетворен. 7,66 

20)           Оцените качество разработанного Вами  

учебно-методического обеспечения образовательной программы по читаемым 

курсам: 

  

а)) высокий 52,53 

б) средний 47,47 

в) низкий 0,00 

г) затрудняюсь ответить 0,00 

21)           Время на подготовку и публикацию научных статей   

а) абсолютно удовлетворен; 12,94 

б) скорее удовлетворен; 20,78 

в) затрудняюсь ответить; 19,78 

г) скорее неудовлетворен; 27,10 

д) абсолютно неудовлетворен. 19,40 

22)           Возможность участия в научных конференциях   

а) абсолютно удовлетворен; 33,70 

б) скорее удовлетворен; 35,13 

в) затрудняюсь ответить; 17,10 

г) скорее неудовлетворен; 9,20 

д) абсолютно неудовлетворен. 4,87 

23)           Научные контакты с российскими и международными научными 

школами 

  

а) абсолютно удовлетворен; 24,11 

б) скорее удовлетворен; 27,54 

в) затрудняюсь ответить; 33,80 



г) скорее неудовлетворен; 9,65 

д) абсолютно неудовлетворен. 4,90 

24)           Включенность обучающихся в научно-исследовательскую работу 

кафедры 

  

а) абсолютно удовлетворен; 27,60 

б) скорее удовлетворен; 44,95 

в) затрудняюсь ответить; 14,05 

г) скорее неудовлетворен; 11,93 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,47 

25)           Организация и материальная поддержка научно-исследовательской 

деятельности: гранты, субсидии, стажировки, хоздоговоры 

  

а) абсолютно удовлетворен; 16,59 

б) скорее удовлетворен; 30,29 

в) затрудняюсь ответить; 25,67 

г) скорее неудовлетворен; 19,54 

д) абсолютно неудовлетворен. 7,91 

26) Насколько Вы в целом удовлетворены работой в университете?   

а) удовлетворен(а) полностью 48,67 

б) скорее удовлетворен(а) 45,87 

в) чем-то  удовлетворен(а), а чем-то нет 5,46 

г) скорее не удовлетворен(а) 0,00 

д) совсем не удовлетворен(а) 0,00 

27) Какой Вы видите свою дальнейшую профессиональную карьеру?   

а) останусь на прежней позиции 45,17 

б) продвижение по преподавательской траектории  

(ассистент, преподаватель-доцент-профессор) 

29,54 

в) продвижение по административной траектории (зав. кафедрой –  

директор института – начальник управления – проректор) 

22,89 

г) переход на государственную службу 0,00 

д) затрудняюсь определить карьерные перспективы 2,40 

28) Как Вы оцениваете происходящие в настоящее время в  

университете изменения в области образовательной и научной  

деятельности? 

  

а) положительно 24,25 

б) скорее положительно, чем отрицательно 34,68 

в) нейтрально 29,19 

г) скорее отрицательно, чем положительно 10,76 

д) затрудняюсь ответить 1,12 

29) Оцените свою готовность содействовать изменениям  

в университете: 

  

а) готов принимать активное участие 77,39 



б) не готов принимать участие, но жду изменений 22,61 

в) изменения не нужны университету 0,00 

30) Как Вы оцениваете статус университета на рынке  

образовательных услуг? 

  

а) стабильно высокий 70,14 

б) стабильно невысокий 29,16 

в) повышается 0,70 

г) понижается 0,00 

д) затрудняюсь ответить 0,00 

Направление подготовки (специальность): 38.04.04 Государственное и муниципальное 

управление 

Профиль (специализация): Государственное и муниципальное управление в лесном секторе 

1)                Обеспеченность учебными аудиториями   

а) абсолютно удовлетворен; 61,61 

б) скорее удовлетворен; 31,35 

в) затрудняюсь ответить; 4,00 

г) скорее неудовлетворен; 3,04 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

2)                Оснащенность учебных аудиторий техническими средствами обучения   

а) абсолютно удовлетворен; 27,00 

б) скорее удовлетворен; 57,00 

в) затрудняюсь ответить; 8,00 

г) скорее неудовлетворен; 8,00 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

3)                Доступ в сеть «Интернет»   

а) абсолютно удовлетворен; 40,18 

б) скорее удовлетворен; 44,55 

в) затрудняюсь ответить; 3,96 

г) скорее неудовлетворен; 9,27 

д) абсолютно неудовлетворен. 2,04 

4)                Доступ к электронным образовательным ресурсам: электронные 

библиотечные системы, информационно-справочные и поисковые системы, 

современные профессиональные базы данных 

  

а) абсолютно удовлетворен; 28,77 

б) скорее удовлетворен; 48,46 

в) затрудняюсь ответить; 17,15 

г) скорее неудовлетворен; 4,62 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,00 

5)                Насколько Вы удовлетворены качеством аудиторий,  

помещений кафедр, учебных лабораторий и оборудования? 

  



а) абсолютно удовлетворен; 38,61 

б) скорее удовлетворен; 55,91 

в) затрудняюсь ответить; 2,55 

г) скорее неудовлетворен; 2,19 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,74 

6)                Удовлетворены ли Вы качеством фондов читального зала и библиотеки, 

в том числе электронно-библиотечной системой? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 51,92 

б) скорее удовлетворен; 20,59 

в) затрудняюсь ответить; 26,73 

г) скорее неудовлетворен; 0,76 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

7)                Насколько Вы  удовлетворены условиями организации  

труда на кафедре и оснащенностью своего рабочего места? 

  

а) абсолютно удовлетворен; 58,33 

б) скорее удовлетворен; 34,68 

в) затрудняюсь ответить; 3,74 

г) скорее неудовлетворен; 3,25 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

8)                Наличие мест отдыха: кафе, кресла, столы   

а) абсолютно удовлетворен; 62,40 

б) скорее удовлетворен; 27,39 

в) затрудняюсь ответить; 5,77 

г) скорее неудовлетворен; 3,30 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,14 

9)                Возможность питания на территории университета   

а) абсолютно удовлетворен; 45,12 

б) скорее удовлетворен; 41,89 

в) затрудняюсь ответить; 4,12 

г) скорее неудовлетворен; 7,16 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,71 

10)           Комфортность, удобство и чистота помещений общего пользования   

а) абсолютно удовлетворен; 69,71 

б) скорее удовлетворен; 26,41 

в) затрудняюсь ответить; 3,51 

г) скорее неудовлетворен; 0,37 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

11)           Удобство расписания занятий   



а) абсолютно удовлетворен; 21,33 

б) скорее удовлетворен; 45,22 

в) затрудняюсь ответить; 18,83 

г) скорее неудовлетворен; 11,11 

д) абсолютно неудовлетворен. 3,51 

12)           Как Вы оцениваете качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 

  

а) абсолютно удовлетворен; 34,07 

б) скорее удовлетворен; 51,81 

в) затрудняюсь ответить; 8,54 

г) скорее неудовлетворен; 4,09 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,49 

13)           Организация защит выпускных квалификационных работ    

а) абсолютно удовлетворен; 63,04 

б) скорее удовлетворен; 28,36 

в) затрудняюсь ответить; 6,77 

г) скорее неудовлетворен; 1,27 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,56 

14)           Организация практик   

а) абсолютно удовлетворен; 27,31 

б) скорее удовлетворен; 50,85 

в) затрудняюсь ответить; 12,45 

г) скорее неудовлетворен; 7,87 

д) абсолютно неудовлетворен. 1,52 

15)           Возможность повышения квалификации: тематика, содержание   

а) абсолютно удовлетворен; 28,59 

б) скорее удовлетворен; 41,87 

в) затрудняюсь ответить; 17,62 

г) скорее неудовлетворен; 9,33 

д) абсолютно неудовлетворен. 2,59 

16)           Доступность нормативных / методических документов: положений, 

методических рекомендаций выполнения курсовых работ (проектов), 

лабораторных работ, выпускных квалификационных работ, учебных планов, 

рабочих программ дисциплин и др. 

  

а) абсолютно удовлетворен; 27,54 

б) скорее удовлетворен; 49,09 

в) затрудняюсь ответить; 15,07 

г) скорее неудовлетворен; 8,30 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 



17)           Время на разработку учебно-методических материалов   

а) абсолютно удовлетворен; 12,71 

б) скорее удовлетворен; 36,20 

в) затрудняюсь ответить; 22,72 

г) скорее неудовлетворен; 21,27 

д) абсолютно неудовлетворен. 7,10 

18)           Время на подготовку к занятиям: лекциям, семинарам, практическим, 

лабораторным работам и др. 

  

а) абсолютно удовлетворен; 19,06 

б) скорее удовлетворен; 43,15 

в) затрудняюсь ответить; 8,80 

г) скорее неудовлетворен; 23,55 

д) абсолютно неудовлетворен. 5,44 

19)           Время на проверку курсовых работ (проектов)   

а) абсолютно удовлетворен; 24,29 

б) скорее удовлетворен; 33,52 

в) затрудняюсь ответить; 13,99 

г) скорее неудовлетворен; 18,56 

д) абсолютно неудовлетворен. 9,64 

20)           Оцените качество разработанного Вами  

учебно-методического обеспечения образовательной программы по читаемым 

курсам: 

  

а)) высокий 67,32 

б) средний 32,68 

в) низкий 0,00 

г) затрудняюсь ответить 0,00 

21)           Время на подготовку и публикацию научных статей   

а) абсолютно удовлетворен; 9,84 

б) скорее удовлетворен; 27,78 

в) затрудняюсь ответить; 21,00 

г) скорее неудовлетворен; 32,69 

д) абсолютно неудовлетворен. 8,69 

22)           Возможность участия в научных конференциях   

а) абсолютно удовлетворен; 20,63 

б) скорее удовлетворен; 49,14 

в) затрудняюсь ответить; 16,11 

г) скорее неудовлетворен; 14,12 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

23)           Научные контакты с российскими и международными научными   



школами 

а) абсолютно удовлетворен; 21,87 

б) скорее удовлетворен; 24,23 

в) затрудняюсь ответить; 40,40 

г) скорее неудовлетворен; 10,66 

д) абсолютно неудовлетворен. 2,84 

24)           Включенность обучающихся в научно-исследовательскую работу 

кафедры 

  

а) абсолютно удовлетворен; 31,40 

б) скорее удовлетворен; 33,15 

в) затрудняюсь ответить; 25,87 

г) скорее неудовлетворен; 9,58 

д) абсолютно неудовлетворен. 0,00 

25)           Организация и материальная поддержка научно-исследовательской 

деятельности: гранты, субсидии, стажировки, хоздоговоры 

  

а) абсолютно удовлетворен; 16,27 

б) скорее удовлетворен; 24,98 

в) затрудняюсь ответить; 35,05 

г) скорее неудовлетворен; 18,77 

д) абсолютно неудовлетворен. 4,93 

26) Насколько Вы в целом удовлетворены работой в университете?   

а) удовлетворен(а) полностью 49,20 

б) скорее удовлетворен(а) 48,22 

в) чем-то  удовлетворен(а), а чем-то нет 2,58 

г) скорее не удовлетворен(а) 0,00 

д) совсем не удовлетворен(а) 0,00 

27) Какой Вы видите свою дальнейшую профессиональную карьеру?   

а) останусь на прежней позиции 35,08 

б) продвижение по преподавательской траектории  

(ассистент, преподаватель-доцент-профессор) 

31,45 

в) продвижение по административной траектории (зав. кафедрой –  

директор института – начальник управления – проректор) 

24,41 

г) переход на государственную службу 0,77 

д) затрудняюсь определить карьерные перспективы 8,29 

28) Как Вы оцениваете происходящие в настоящее время в  

университете изменения в области образовательной и научной  

деятельности? 

  

а) положительно 19,96 

б) скорее положительно, чем отрицательно 36,40 

в) нейтрально 28,46 



г) скорее отрицательно, чем положительно 12,02 

д) затрудняюсь ответить 3,16 

29) Оцените свою готовность содействовать изменениям  

в университете: 

  

а) готов принимать активное участие 75,43 

б) не готов принимать участие, но жду изменений 24,57 

в) изменения не нужны университету 0,00 

30) Как Вы оцениваете статус университета на рынке  

образовательных услуг? 

  

а) стабильно высокий 69,26 

б) стабильно невысокий 27,54 

в) повышается 2,71 

г) понижается 0,49 

д) затрудняюсь ответить 0,00 

 


